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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Јун месец је свакако период у години, када све наше 
активности достижу неки максимум. Тако је било и 
сада. Предњачили су разни добротворни догађаји, 
махом широм Србије и Републике Српске. Затим смо 
обавили и десет информативних посета код 
породица које ће бити у плану за помоћ и паралелно 
спровели пет акција помоћи угроженим породицама. 
На подручју Србије, било је прегршт занимљивих 
догађаја, а најпре би истакли Донаторско вече у 
Београду, где је прикупљено 34.000€. И на другим 
бројним догађајима су скупљена значајна средства: 
Tрка из блока у Београду (прикупљено 189.490 дин. 
и 90$), Фуца из блока у Лозници (61.000 дин), Игре 
из блока у Шапцу (12.050 дин), Тенис из блока у 
Кули (68.570 дин), Пикадо из блока у Зрењанину 
(25.400 дин), Песничко вече у Београду (7.100 дин), 
Планинарење из блока на Сувој планини (28.200 
дин), Квиз из блока у Шапцу (20.470 дин), 
Хуманитарна представа у Нишу (58.830 дин), Мали 
фудбал у Буковцу (37.020 дин), Шишање из блока у 
Новом Саду (17.070 дин), Кросфит из блока у Руми 
(53.000 дин), Шах из блока у Крагујевцу (16.310 
дин), Песничко вече у Београду (53.440 дин), Шетња 
из блока у Лозници (35.000 дин) и Тројка из блока у 
Каћу (441.780 дин).Што се тиче Републике Српске, 
такође смо имали бројна дешавања, па их укратко 
наводимо: Концерт из блока у Градишци 
(прикупљено 877км), Фолклор из блока у Источном 
Сарајеву (2.572км), Пикадо из блока у Бањалуци 
(445км), Концерт из блока Требиње (24.835км), 
Куглање из блока у Градишци (570км), Фантази из 
блока у Челинцу (180км), Пикадо из блока у Челинцу 
(120км), Котлић и одбојка из блока у Добоју (824км), 
Пикадо из блока у Котор Вароши (573км), Пливање 
из блока у Источном Сарајеву (260км), Фуца из 
блока у Козарској Дубици (1.445км) и Квиз из блока 
у Добоју (370км).У дијаспори смо имали неколико 
догађаја: Уранак у Аделајду у Аустралији 
(прикупљено 605$), Палачинке из блока у 
Ротердаму, Холандија (470€), Хуманитарно дружење 
у Кувајту (208.863 дин), Палачинке из блока у 
Хановеру, Немачка (860,47€), Планинарење из блока, 
Ретенбахклам, Аустрија (165€), Тројка из блока у 
Ротердаму, Холандија (3.366€) и Окупљање Срба у 
Офенбаху, Немачка (1.040€). Спровели смо и 
стандардне информативне посете породицама које ће 

бити у плану за помоћ. По пет породица из Србије и 
Црне Горе је било посећено. У Србији, посећена је 
породица Славујевић из Јаребице са четворо деце, 
затим Келовићи из Пријепоља такође са четворо 
деце, Ердоглија из села Лозно са шесторо деце, 
Поповић из Добриње са троје деце и Михајловићи из 
Бојника са петоро деце. У Црној Гори редом смо 
посећивали породице Петровић из Велике са 
шесторо деце, Зејак из Доњег Грбља са четворо деце, 
Вујачић из Будве са седморо деце, Матовић из 
Никшића са четворо деце и Бабић из Шекулара са 
четворо деце.Паралелно са првим посетама, 
спроводили смо и завршне посете породицама које 
су помогнуте. Велики пројекат завршен је код 
породице Величковски из Пелинца у Северној 
Македонији. Њима је реновирана и дограђена кућа, а 
вредност радова износи 22.759€. У Македонији још 
две породице помогнуте су испоруком грађевинског 
материјала. Вредност помоћи за Николиће и 
Велковске износила је 10.443€. У Беранама у Црној 
Гори, за тројицу браће Кораћ, платили смо 
грађевински материјал за изградњу куће, у вредности 
од 2.300€. На крају у Србији, испоручена је помоћ за 
породицу Младеновић из Текије са четворо деце, 
којима је обезбеђен грађевински материјал и пвц 
столарија. Вредност испоручене помоћи износи 
389.710 дин.Настављамо даље, пуно посла је пред 
нама, а по правилу, друга половина година је увек 
најсадржајнија што се тиче спровођења акција. 
Подршка нам је увек потребна, јер само редовним 
месечним донацијама, можемо реализовати све 
планиране пројекте. 
 
 
 

     С поштовањем, 

                                            Скупштина организације 

 

 
 
 
 
 

Писмо 

донаторима 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 4 

 

 
 
Нестао је тихи јецај из срца мале Ангеле 
Величковски, а очи пуне суза сада делују само као 
лош сан. Невероватан преображај који смо доживели 
да видимо, није никога оставио равнодушним. Право 
мало чудо се десило у свега пар месеци од момента 
прве посете Ангели и њеној породици у селу 
Пелинце, до момента када смо их посетили у 
реновираном дому.        
 
Некада гола цигла на недовршеној кући и 
пропала столарија а данас кућа из снова! 
 

 
 
Девојка у српској народној ношњи са хлебом и сољу, 
освештавање куће, свечано пресецање врпце и 
симболично уручивање кључева од новог дома, 
музика и званице. Све је то труд који су уложили 
како пријатељи наше организације, тако и сама 
породица да би се обележио овај велики дан за све 
нас. 
Смех, игра, сузе радоснице, смењивали су се као на 
траци на лицима старије сестре Валерије (18), 
Ангеле (7) и оца Мирослава док је весеље трајало. 
Мајка Слађана, као да није била свесна шта се све 
дешава и да је све што је обећано и урађено. Синови 
Христијан (20) и Николче (9) су деца са посебним 
потребама. Обрадовали су се и они на свој начин, 
како су знали и умели, сходно стању у ком се налазе, 

али свакако без премца је победница овог весеља 
била мала Ангела. Није морала ништа да нам каже, а 
све нам је рекла својим поступцима, које само чиста 
дечија срца могу да покажу, без икакве лажне 
скромности. 
 

 
 
Свима су нама пуна срца, када смо видели колико је 
помоћ која се огледала у реновирању крова, 
адаптацији три собе и ходника, изради купатила, 
санацији водоводне и електро мреже у целој 
кући, изградњи спољашњег степеништа и плоче 
испред куће обрадовала ове људе.  

Хвала браћо Срби за Србе, хвала свима који сте 
овде. Пресрећни смо – неуморно је понављао 
Мирослав. 

Maла Ангела коначно има све што је потребно за 
срећније детињство. 
 

 
 

Сузе и јецаји у 

Пелинцу  
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Услови у којима су најмлађи Величковски 
живели без купатила и воде сада су прошлост. 
Поред наведених грађевинских радова на самој кући, 
у потпуности су опремљене све нове просторије 
следећим стварима: кухињски елементи са 
судопером, трпезаријски сто са шест столица, 
угаона гарнитура, три двокрилна ормана, четири 
кревета самца, два радна стола и две столице, 
комбиновани фрижидер, електрични шпорет и 
шпорет на дрва. Вредност свих наведених радова и 
испорученог покућства износи 22.759 евра. 
 
Морамо истаћи и помоћ коју је обезбедио наш 
дугогодишњи сарадник и извођач радова г-дин 
Чедомир Марковић са својим људима. О свом 
трошку израдили су једно мало купатило на 
спрату, поред собе коју ће користити девојчице, као 
и надстрешницу испред куће. 
 

 
 

 
 
Поносни смо на први реализовани велики пројекат у 
2022. години, на подручју Северне Македоније. 
Очекује нас још сличних срећних прича широм 
Македоније у овој години, с обзиром да је у плану 
неколико великих грађевинских подухвата које ћемо 
спровести у дело и усрећити још на десетине деце 
налик малој Анђели. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

Сузе и јецаји у 

Пелиинцу 
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Овдје смо рођени и ту остајемо. На боље нијесмо 
научили, добро нам је и ово! – поручили су Игор и 
Исидор Петровић. Ова два брата са мајком и 
породицама живе под истим кровом у старој кући у 
страдалном селу Велика. 
 

 
 
Велика је позната као „мали Јасеновац”. Ово село 
код Плава у Црној Гори је крајем Другог 
свјетског рата претрпјело стравично страдање. За 
само два сата њемачки, албански и муслимански 
војници зверски су убили, заклали, одрали и 
запалили више од 400 дјеце, жена и стараца. Од 
тог се злочина село никада није опоравило, а жртве 
су канонизоване као свете. 
До Петровића се стиже кад се прође читаво село и 
попне „скроз на брдо”. Након неколико стотина 
метара од главног пута који води ка Пећи и 
Метохији, лошим макадамом избија се пред њихову 
кућу, окружену прелијепом природом.  

Све је ово дечанска земља била! – кажу нам. 
 

 
 
Због кише која је пратила наш долазак, дјечица су 
нас сачекала у кући. Једно другом до увета, 
поређани у дневној соби. Уписивање је потрајало, 
како због бројности, тако и због пријатне приче и 
домаћинске трпезе. Почели смо од најстарије, баба 
Милосаве. Ова поносна жена поручила је: Хвала 
што сте дошли, дјецу и унуке да ми помогнете. 
Ми смо овдје сви Срби и част нам је да вас 
угостимо како доликује!  
 
Игор је ожењен Марином и заједно подижу Марка 
(4), Петра (2) и Павла (4 мјесеца). Милина је било 
посматрати с колико љубави то чине. Игор, 
нажалост, има проблеме са кичмом. Сви заједно 
спавају у једној собици на свега два кревета. 
 

 
 
Нас је прије неколико година задесила 
стравична трагедија, то вам морамо испричати 
да бисте знали цијелу причу. Напао ме је 
комшија и убо ножем. Отац је ускочио да ми 

Петровићи:  

''Овде остајемо''  
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помогне, али му је тај комшија зарио нож у срце 
и на лицу мjеста га усмртио. Мени су били 
исцијепани стомак и цријева, али сам некако 
преживио. Комшија је сада у затвору. 
Ко би могао очекивати да се иза осмјеха који су нас 
дочекали крије једна таква тешка животна прича. 
Туга... 
Друга собица резервисана је за Исидора, Божану, 
Ђурђину (13), Теодору (10) и Андреу (9). Андреа 
нам се одмах похвалила да је најбољи ђак у школи. 
Исидор, такође, име проблеме са кичмом, а био је 
принуђен оперисати и жлијезде. 
 

 
Братску љубав Игор и Исидор пренијели су на све 
чланове домаћинства. У овој малој породичној 
задрузи до пуног изражаја је дошла она изрека „Кад 
чељад нису бијсна, кућа није тијесна.” Имају још 
доста браће и сестара који више не живе ту, а 
обрадовали смо се када смо схватили да смо њиховог 
рођеног брата, честитог и пркосног Илију, већ 
помогли у оближњој Машници. 
Међутим, услови живота нијесу лаки. Дневна соба и 
двије спаваће собице нијесу довољни за оволику 
породицу. Купатило немају, па користе пољски 
тоалет. У подруму су поставили и једну каду која 
представља импровизовано купатило. Једино што 
на кући изгледа новије је кров, али и то само 
наизглед. Све је труло испод њега, па имају великих 
проблема са влагом. Упркос немању посла, 
успјели су сопственим трудом да започну нову 
кућу коју су, након доста година и пошто је већ 
почела да пропада, успјели бар да укрове. Кућу смо 
започели на мјесту старе штале. Није баш добро 
све замишљено, али сад нам нема друге него да 

гурамо даље. Замисао је да на једном спрату 
будем ја са породицом, а на другом брат са 
његовима – појашњава Исидор. Хуманитарна 
организација Срби за Србе покреће велику 
акцију помоћи за породицу Петровић. Жеља нам 
је да им завршимо кућу и да, напокон, добију 
пристојне услове за живот. 

 
 
Петровићи гурају колико могу. Држе неколико 
свиња, седам крава, продају сир. Вриједни су. 
Поред тога, баба Милосва прима пензију од 100 и 
нешто евра, а од скоро имају и дјечији додатак за 
троје дјеце. То су им једина сигурна примања. 
Имамо стару брдску косачицу и трактор, па нам 
то одрађује посао. Имамо замисао и да засадимо 
малине – надовезује се Игор.Дјецу возе или прате 
сваког дана у школу у Велици и Мурини. Нема 
много дјеце и људи, па брину због паса луталица и 
свега другог. Не могу их пустити саме. У школи је 
остало свега деветоро дјеце у четири разреда! 
Неколико мјесеци су били и без струје. То им је 
био најтежи период. Функционисали су само уз 
помоћ соларних панела које су палили тек толико 
да напуне телефон и да упале једну сијалицу ноћу. 
За кућу нам највише гори. Ако шта будете могли 
да учините за нас, хвала од срца! – поручили су на 
крају посјете.  
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи за породицу Петровић. 
Жеља нам је да им завршимо кућу и да, напокон, 
добију пристојне услове за живот. Позивамо све 
добре људе широм Црне Горе и свијета да подрже 
акцију! 
 

Петровићи: 

''Овде остајемо''  
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Породица Зејак живи у Доњем Грбљу између 
Котора, Тивта и Будве. Поглед на море заклања им 
само једно брдо. Породицу чине Ристо, Бојана, 
Сава (8), Јован (4), Петар (3) и Павле (3). У 
посљедње вријеме стисле су их муке. 
 

 
 
Зејаци живе у недовршеној кући коју је ухватила 
влага са свих страна. Пошто су у великим 
дуговима, нису у могућности да учине ништа тим 
поводом. Све је почело погрешном процјеном 
инвеститора. Мислили смо да ћемо моћи 
завршити кућу, а успјели смо само грубе радове 
одрадити. Једва смо се некако скрпили да бисмо 
могли да се уселимо. Кућа је урађена само до 
плоче, то вам је ка’ човјек без капе. Како 
изгледају зидови видите и сами – увео нас је у 
причу домаћин Ристо. Ристо ради као возач, док 
Бојана има жељу да отвори приватну стоматолошку 
ординацију пошто је добар стручњак. Тренутно 
ради приватно, али, нажалост, остао им је дуг од 
скоро 10.000 евра за машине који су рачунали да ће 
покрити инвестиционим кредитом који нијесу на 
крају добили. Она није била ту у тренутку наше 
посјете јер морала одвести сина Јована на три 
мјесеца у Београд зарад лијечења.  

Она би вам боље објаснила како је до тога 
дошло, али свакако се не бисмо ни задуживали 
да тај кредит није био извјестан. Нешто се 
закомпликовало и сада смо у шкрипцу. Јован 
има проблеме са говором. Бојали смо се да није 
аутизам, па смо морали хитно реаговати. Сада 
доста на њега утиче одвојеност од браће – додаје 
Ристо. 

Свашта је овај човјек претурио преко леђа. Морао је 
избјећи из Хрватске, па је онда из Пријепоља 
отишао у потрази за послом. Брат му је оболио од 
тешког облика шизофреније због чега су као 
породица много пропатили. Везани смо много за 
манастир Светог Архангела Михаила на 
Михољској превлаци и оца Сава, додуше он је 
сада у Беранама. Вјенчали смо се по његовом 
благослову. Чак је Бојанина рођена сестра 
монахиња у једном манастиру код Улциња. 
Можете замислити каква је промјена настала у 
нашим животима када смо чак троје дјеце 
добили у једној календарској години. Навикао 
сам ја да се борим, а тако и дјецу учим. Борба и 
нема алтернативе!Имају проблем и са водом, али 
се надају да ће то бити ријешено у наредном периоду 
пошто је у близини у плану изградња више хотела, 
па би требало и цијело село да добије водовод. Кажу 
да је „вода благо, не може се ништа без њеˮ јер им је 
она посебно важна и због стоматолошког посла. 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим донаторима у Црној Гори и свијету да 
нам својим донацијама помогну да овој честитој 
породици завршимо кућу. 
 
    НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

,,Дјецу учим да се 

боре у животу'' 
''Дјецу учим да се 

боре у животу!''  
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Кораћ Никола (18), Василије (16) и Немања 
(14) прерано су остали најприје без мајке, а 
онда, неколико година касније, и без оца. Бригу 
о њима преузела је тетка Миомирка Дубак. 
Тешко је ријечима описати шта су све ова дјеца 
преживјела. Више о њима и тужним дочецима 
рођендана, слава и других празника може се 
сазнати у овом видео снимку 
 

 
 
Недавно је братска организација Чојство, уз помоћ 
добрих људи, покренула велику хуманитарну акцију 
како би им се изградила кућа у селу Лужац 
надомак Берана. 
 
Радови су већ увелико у току, а Хуманитарна 
организација Срби за Србе ријешила је да се 
укључи у акцију са 2.300 евра што је искоришћено 

за набавку грађевинског материјала за горњу 
плочу.  
 
Радујемо се што ће ови момци ускоро добити свој 
нови дом, као и што смо били у прилици скромно да 
учествујемо. За Кораће смо сазнали прије двије 
године кроз писмо тадашњег епископа 
будимљанско-никшићког, а сада митрополита 
црногорско-приморског г. Јоаникија које су нам 
прослиједили наши донатори и пријатељи из 
Америке. 
 
 

 
 
 
Настављамо с реализацијом нових пројеката. 
Тренутно је у току више од 100 акција помоћи, а 
међу њима је и 20-ак породица у Црној Гори. 
Учествујте! 
 
 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 

 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 

За Кораће из 

Берана 
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Вредном човеку и Бог помаже. Наравно ту је и наша 
организација, да награди у материјалном смислу 
такве појединце, односно породице. Провели смо 
квалитетно време, упознајући се са једном таквом 
породицом.  
У питању је породица Келовић из Пријепоља. 
 

 
 
Домаћински и срдачан дочек није изостао. Иако нам 
је ово први контакт, имали смо осећај као да се већ 
дуго познајемо. Зрачи ова породица слогом и 
ведрином.  
Види се да родитељи Марко и Драгана раде добар 
посао и да су поносни на 
дечаке Милоша (18), Давида (8), Филипа (6) 
и Дамјана (3).  
Породица живи у предграђу Пријепоља, на доњем 
спрату скромне кућице, у којој су иначе 
подстанари. Једна и по собица, мало купатило и 
још мања кухиња, место је где одрастају 
најмлађи Келовићи. Како живе и на који начин се 
суочавају са свакодневним изазовима, појаснио нам 
је отац Марко: 
Ми смо иначе из села Ђурашићи, које се налази 
неколико километара одавде. Тамо су ми 
родитељи и баш стара кућа. Када смо почели 
заједнички живот, морали смо да сиђемо у 

Пријепоље због деце превасходно, али и због 
посла. Радим у једној фирми као магационер, а 
супруга у хладњачи. Нису нам довољна примања 
да би могли да покријемо трошкове живота, 
станарину и да нам остане нешто. 
Нису апострофирали ни у једном моменту стамбени 
проблем као примарну ствар, иако је стан у ком 
живе, заиста неуслован, а притом су и подстанари. 
Није да нису покушавали да реше тај проблем са 
надлежнима, али безуспешно. 
Није овде најсјајнија ситуација за српски народ. 
Мислим да би требали мало боље да се побрину 
сви за овакве породице са децом као што смо ми, 
да би имали макар неку перспективу. Тражили 
смо у општини да нам се обезбеди нека кућа, али 
без успеха. Не очајавамо, иако не важе иста 
правила за све. Ако би добили тај трактор, не би 
више давали новац за изнајмљивање туђих 
машина и верујемо да ћемо трудом и радом 
успети да приштедимо новац и у будућности 
купимо неки плац и кренемо са градњом куће – 
закључио је Марко. 

 
 
Свесни смо и сами ситуације у којој се налази наш 
народ, посебно када су у питању мултиетничке 
средине, било да је реч о самој Србији или о земљама 
из окружења. Механизам за опстанак нашег 
народа се мора наћи, не угрожавајући друге, али 
опет препознајући оне којима је потребна помоћ и 
на којима је будућност нашег народа. То су 
тренутно породице са већим бројем деце. Ми смо то 
одавно препознали и решили да своју делатност 
усмеримо на такве породице. Међутим то није 
довољно, па се надамо да ће овај труд који улажемо, 
помажући многочлане породице, указати на 
проблеме српског народа и да ће се знатно 
енергичније и сама држава позабавити овим 
питањем, јер црвена линија опстанка само што 
није прекорачена. 
 

Подршка 

Келовићима  

Подршка 

Келовићима  
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„Слава Господу на свим искушењима јер су нас 
ојачала!” – поручује Тања Вујачић из Будве, 
самохрана мајка седморо дјеце. У овом прелијепом 
приморском граду и туристичком центру Црне Горе, 
за који би се дало претпоставити да у њему 
угрожених нема, ипак се крију и неке тужне људске 
субдине. 

 
 
Живот није мазио Тању и њену дјецу, Драга (19), 
Дајану (17), Ању (15), Катарину (13), Наталију 
(11), Михајла (9) и Сава (3). Дуго су трпјели 
породично насиље. На крају, ипак се морало 
пресјећи. Био је јако добар човјек великог срца, 
међутим ђаво и алкохол су га узели под своје. 
Трајало је то. Ја бих можда издржала још, али 
већ су и дјеца почела да испаштају.  

Посавјетовала сам се са мојим духовником оцем 
Рафаилом, игуманом манастира Подмаине, а он 
је благословио да сам довољно трпјела и да је 
вријеме да се раставимо. Везана сам за њега и 
пуно нам помаже – посвједочила је Тања. 

Како рече отац Рафаило, „Имао је све, па зар није 
богатство имати седморо здраве дјеце, 
материјално је пролазно!ˮ Тањи и дјеци није 
преостало ништа друго него да кроз живот наставе 
да корачају сами, без било какве подршке супруга и 
оца који је био и у затвору. Највећи проблем им је 
скучени подстанарски живот. Родом сам из 
Котора, али немам ништа своје. Уз помоћ добрих 
људи сам се запослила у једном јавном предузећу 
као хигијеничарка, па од тога плаћамо кирију и 
комуналије. За нешто више од тога, тешко. Зато 
је најстарији син већ са 18 година морао почети 
радити и помагати на грађевини. Због мањка 
услова, три дјевојчице живе код бабе и дједа, а 
четворо их је са мном. Сви бисмо вољели више 
од свега да будемо опет на окупу! – додаје мајка 
Тања.Вујачићи живе у двије собице и спавају на 
свега три кревета. Проблем им представља и дуг за 
струју који износи више од 2.000 евра. 

Ако би се некако решило стамбено питање, то би 
нам највише значило, али свесна сам да то овдје 
није лако изводљиво. Значили би и бар веш 
машина, кревети на спрат и електрични шпорет. 
Ја сам фризер по занимању, па бих можда и тиме 
покушала да се бавим ако обезбиједим опрему. 
Борим се за моју дјецу колико год могу, Бог ми их 
је дао, слава Му и хвала, они су моја снага. Да ми 
није њих, за себе никада не бих тражила помоћ. 
Трудим се да их подижем и васпитавам у Духу 
Светоме. 
 

 
 
Ова фина, скромна и стрпљива породица завређује 
нашу подршку. Подржите Хуманитарну 
организацију Срби за Србе у још једној племенитој 
мисији! 

Срби за Србе у 

Будви 

Срби за Србе у 

Будви 
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Ја сам самохрана мајка Бранка Матовић. 
Нажалост, због лоших услова узели су ми пето 
дијете. Сада се борим да обезбиједим дјеци боље 
услове за живот како бисмо опет сви били 
заједно – пренијела нам је своју тренутно највећу 
муку ова намучена жена. 

 
 
Матовићи живе у селу Велимље на подручју Бањана, 
40-ак километара од Никшића. Борислав (13), 
Светлана (9), Тијана (7), Снежана (3) одрастају у 
старој кући, испуњеној влагом. Са њима су још баба 
Љиља, стриц Игор и тетка Наташа. Сви заједно 
дијеле свега двије неусловне спаваће собице, дневну, 
пољски тоалет и намјештај који је то одавно престао 
бити. 
 
Нико од нас није запослен, нити може наћи какав 
посао. Чак ни баба не прима пензију. Од оца дјеце 
не добијам никакву помоћ. Живимо од додатка и 
држимо двије краве, педесетак коза и двадесетак 
кокошака. Искрено, слаба је вајда од тога – додаје 
Бранка. 

 
Она, нажалост, има хроничних проблема са 
астмом, па стално користи пумпице и љекове. 

Суморну свакодневницу донекле олакшава то што 
храну добијају из народне кухиње у Никшићу. 
 

 
 
Много сам захвална тим људима. Ипак, далеко је 
Никшић. Само до главног пута дијели нас 15 
километара, па идем пешке и стопирам. Оде ми 
на то по неколико сати, а често и не успијем. 
 
Највећи Бранкин страх је ако позли неком 
дјетету што би морала да стопира. Зато маштају да 
се преселе ближе граду. 
 

 
 
Након приче о одузетом дјетету, нема се шта више 
рећи. Преостаје само тишина која говори и више 
него што треба. 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
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Срца, цвеће и осмеси, красили су до сада 
дом Младеновића из Текије. Након помоћи коју им 
је обезбедила наша организација, сада имају и 
нову ПВЦ столарију, која им краси дом.  
 

 
 
Поред поменуте столарије, обезбеђен је и материјал 
за постављање фасаде, али и намештај у виду 
ормана, угаоне гарнитуре и три радна стола, па 
сад има додатних разлога за осмехе 
ћерки Александре (22), Јоване (14), Анђеле (11) 
и Јане (10). 
 
Поред свега што су преживели и што преживљавају, 
родитељи Дејан и Гордана не препуштају се 
очајању, већ дају све од себе да својим ћеркама 
обезбеде најбоље могуће услове, за успешно 
школовање. 
 

 
 
Отац Дејан већ прави планове, како да најбоље 
употреби добијени материјал. 
 

Захвални смо вам сви, јер сте нам купили све што 
смо тражили. Баш онако како је и договорено. 
Надам се да ћу убрзо кренути са радовима, док је 
лепо време, па да зиму дочекамо у реновираном 
дому – додао је Дејан. 
 

 
 
 

 
 
То је оно што краси нашу организацију, све ове 
године. Оно што договоримо и обећамо, то и 
испунимо. Наизглед просто делује, али бројни су 
изазови које је потребно премостити, да би се све 
спровело у дело.  
 
 
Велики труд улажемо за реализацију помоћи, 
првенствено како би деца имала квалитетније услове 
за развој и одрастање, али и истовремено да 
сачувамо углед организације и поверење свих 
донатора. 
Наставите да пратите и подржавате наш рад, јер 
приводимо крају још на десетине занимљивих 
пројеката. 

Радост код 

Младеновића 

Радост код 

Младеновића 
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Снежана Бабић није могла задржати 
сузе причајући о претешком животу своје породице. 
Све то нијемо је посматрала трогодишња Милица, 
чије очи као да су говориле „Мама, молим те не 
плачи!” 
 

 
 
Бабићи живе у старој дрвеној бараци у 
селу Шекулар између Берана и Андријевице, осам 
километара макадама од главног пута. Сви спавају у 
једној спаваћој соби на три распала кауча! 
Ово је трагедија једног друштва, да имамо овакве 
случајеве. Морамо им помоћи! – поручио 
је свештеник Миленко Ралевић, који нас је довeо 
код породице. 
Мала Милица је најмлађа, а ту су 
још Сава (6), Здравко (8) и Сара (9). Бистра дјечица 
која заслужују много више од оног што им живот 
сада пружа! 
Вољела бих да имам своју кућицу у којој ћу да 
радим домаће задатке. Жељела бих и купатило! – 
истакла је своје просте дјетиње жеље најстарија 
ћерка. 
И увијек се запитамо, зар је заиста толико тешко да 
се побринемо да нам бар дјеца не живе 
овако? Гдје смо сви? 

Живимо од продаје млијека и сира, а примамо и 
социјалу. Трудим се колико могу око њих, идем у 
надницу кад год позову, али ето, видите и сами 
каква је ситуација. Земља нам је, нажалост, 
неплодна – јада се отац Радојко. 
Више од свега на свијету бих вољела да можемо 
дјеци пружити боље услове за одрастање. Бар да 
се не купају у кориту и да не иду у пољски тоалет 
по хладноћи, киши и снијегу – додала је Снежана, 
која мајчинску тугу није успијевала скрити. 
 

 
 
Једино лијепо у животу ове породице јесте поглед. 
Али од погледа се не живи... 
 

 
Са њима живи и Радојков брат Дејан, чије црте лица 
вјерно осликавају сву тескобу живота. 
Ја највише волим да гуслам, томе ме учи мој 
стрико! – рекао нам је Здравко, вриједни дјечак који 
има какву перспективу? 
Милици, Саву, Здравку и Сари под хитно је 
потребно изградити нову кућу. Ова дјеца то 
заслужују!Хуманитарна организација Срби за 
Србе покреће велику акцију прикупљања средстава 
како бисмо породици Бабић обезбиједили боље 
услове за живот. Позивамо све добре људе широм 
свијета да својим донацијама помогну 
реализацију овог пројекта! 

''Мама, молим 

те не плачи''  

''Мама, молим 

те не плачи''  

''Мама, молим 

те не плачи''  
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Ћерке су мале девојчице, које после израсту у ваше 
најбоље другарице. Тако кажу маме. А 
мама Марина ће имати чак шест најбољих 
другарица. А тате кажу да им ћерке увек украду 
срца. Тата Мирослав, сад већ има шест „првих 
љубави”, јер су му све оне украле по део срца. 
Јована (12), Тијана (13), Марта (9), Маша (8), Таш
а (6) и Андреа (2), су тати и мами све, и најбоље 
другарице и највеће љубави. За њих би све учинили. 
Међутим, околности живота су такве, да једноставно 
колико год се трудили, не можете својој деци ни 
најосновније услове за живот подарити. На овим 
девојчицама се то не примећује. Уредне, чисте, 
веселе. Као да не живе у пропалој кући, пуној влаге, 
са бетонским подом и распаднутом столаријом. Kућа 
таква каква јесте, чак није у потпуности њихова, већ 
само горњи спрат и део подрума, код ког је дозидано 
купатило. То је укратко стање код 
породице Ердоглија, коју смо посетили у 
селу Лозно код Ушћа. 
 
 

 

 
 
Најтеже је зими, јер се доста тешко угреје кућа. 
Имамо ове две собице у које сви станемо, а ову 
пећ ложимо и тако прегурамо зиму. Купатило смо 
некако доле доградили уз део куће који није наш, 
али опет је зими најтеже, јер морамо са горњег 
спрата да излазимо ван куће да би дошли до 
купатила. Супруг и ја смо 13 година овде, ми смо 
се и навикли некако, али деци је тешко – 
објаснила је мајка Марина. 
 

 
 
Не недостаје воље и жеље овој младој породици. 
Труде се и раде мукотрпно, и надају се бољим 
временима. 
 
Мирослав је радио три године у ибарским 
рудницима у јами. Тамо је доживео повреду леђа. 
То је била срећа у несрећи, јер кад видим шта се 
десило овим несретним људима који су погинули 
у руднику недавно, драго ми је да није више у 
јами. Ради сад на површини. Али слаба су ту 
примања, па често иде да ради додатно након 

Принцезе у 

топлом дому 

Принцезе у 

топлом дому 
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посла, а заједно и обрађујемо мало башту за своје 
потребе. Пробала сам и ја једно време да радим, 
али није имао ко да буде са децом и морала сам да 
одустанем – додала је Марина. 
 

 
 
 
Добијају повремено пакете хране од Црвеног крста, а 
од прошле године и од једне италијанске фондације 
једном годишње скромну новчану помоћ на име 
најстарије ћерке Јоване. 
Један човек нам је пружао помоћ с времена на 
време, па кад је сазнао да смо купили полован 
ауто, престао је. Доста смо удаљени од пута, а са 
шесторо мале деце стално има неких обавеза. 
Ауто нам је једина веза са светом, а једва смо и 
њега купили, морали смо да дигнемо мањи 
кредит. Али ето, испада да је то луксуз – у очају 
нам је испричала Марина. 

 
 
Не преостаје нам ништа друго, него да започнемо 
још једну акцију у којој ћемо збринути једну 
многочлану породицу, и омогућити да шест 
принцеза добије услове за одрастање какве треба 
да има свако дете.  
 

 
 
Овом приликом, девојчицама смо даровали пакете 
са слаткишима и друштвеним играма, због којих 
су се веома обрадовале. 
 
Можемо само да замислимо ту срећу, када им 
будемо реновирали породични дом и направили 
праве собе за девојчице. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе вас позива 
да узмете учешће у још једном занимљивом 
добротворном подухвату. Обећавамо да ће и овај 
пројекат имати срећан крај! 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 

 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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Село Добриње, општина Тутин. Симболика села, 
као из популарног стрипа Астерикс и Обеликс. 
Удаљено и изоловано, последње веће упориште 
српског живља у тутинској општини. Опстаје упркос 
друштвеним и природним изазовима са којима се 
суочава. Потпомогнуто невестама из Албаније, ово 
село доживљава другу младост и не дозвољава да се 
угаси пламен српског огњишта. Пример за сва 
урбана насеља широм Србије, како се бије битка за 
опстанак и како је могуће да се рађају и подижу деца, 
на местима где би за већину људи и продужени 
викенд био авантура. 

 
 
Није пријатно одрастати и опстајати у том крају, зна 
наш народ врло добро и сећа се злочина из Другог 
светског рата. Имали смо прилику да посетимо храм 
Светих апостола Петра и Павла и да се упознамо са 
детаљима о страдању тутинских мученика, који живи 
беху запаљени током свете литургије. То је био само 
почетак великог страдања нашег народа. Добрињци 
очигледно не знају за страх и још увек се држе и 
опстају, али и памте. 
 

 
 

Наша организација, такође, одавно не зна за страх и 
зато годинама идемо напред. Дошли смо поново у 
село Добриње, где смо посетили петочлану 
породицу Поповић. 
 

 
 
Кажемо поново, јер на другом крају села успешно 
ниче још једна задужбина наше организације, у виду 
куће за породицу Мијовић, чију градњу смо започели 
прошле године. Овај пут, циљ је да се помогне још 
једна многодетна породица из овог села и да се селу 
удахне нова снага за борбу и опстанак. Породицу 
Поповић чине родитељи Срдан и Линдита и деца 
Винка (13), Милић (10) и Петар (9). 
 

 
 
Као да нису довољни сви горе наведени изазови са 
којима се Поповићи суочавају, па је тако и опака 
болест била напала оца Срдана, али стање је за сада 
стабилно. 
Имао сам рак дебелог црева пре пет година, али је 
сада све у реду. Није било пријатно, поготово јер 
су тад деца била мала, али изборисмо се. Мораш 

Помоћ за 

Поповиће  

Помоћ за 
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се борити када си овде где јеси. Најлакше је дићи 
руке и одселити се негде. Међутим ми смо решили 
да будемо овде, тако да поред свог редовног посла, 
обрађујем и земљу, држимо краве, овце, кокошке. 
Сналазимо се – ведрог духа је отац Срдан. 
 

 
 
Кућа је стара, дограђивали су и реновирали 
према могућностима, али ипак не могу све сами. 
Тешко је одвојити нешто са стране, док се деца 
школују, а само једна плата је у кући и то нередовна. 
Кроз причу са Срданом, сазнали смо шта је то што 
би наша организација могла да учини за њих. 
 

 

Купатило би нам највише значило. Требало би да 
се озида и да се поставе инсталације и санитарије. 
Кренуо сам нешто мало да радим око купатила, 
али споро је то све. Проблем је и што цело село 
нема воду, па нам и то отежава живот. Осим 
купатила, пољпоривредни прикључци би ми 
требали. Балирка, грабуља, било шта. Мора се и 
поред посла радити додатно – навео је Срдан. 
 

 
 
Иако нису поменули, приметно је да је и сам 
намештај и бела техника у лошем стању. Сагледали 
смо ситуацију и покрећемо још једну акцију 
помоћи породицама из овог села. Лепо је видети да 
и остали мештани, као и представници села, сви 
сложно раде на томе да се село очува, а поготово да 
се помогну породице са децом, без којих нема 
будућности овом селу. 
Осим помоћи породицама, у плану је и један 
велики пројекат помоћи целокупној заједници, 
који за циљ има да умногоме побољша квалитет 
живота свих мештана. Очекујемо да ће ово бити 
једна историјска година за само село Добриње, тако 
да позивамо све донаторе да наставе да пружају 
подршку нашем раду као и до сада што су чинили. 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 

 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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Ако је до скоро Демир Капија била најјужнија тачка 
где је стизала помоћ наше организације, за угрожени 
и заборављени српски живаљ, онда је сада та граница 
дефинитивно померена. Дојран или Дојранско 
језеро, дом је породице Николић из истоименог 
села Николићи. Даље од Дојранског језера нема, не 
постоји, барем када је реч о српском народу у 
границама некадашње нам државе и оквирима у 
којима помаже наша организација. 
 

 
 
Самохрани отац Горан Николић, већ девет година 
сам подиже ћерку Валерију (11). Приликом 
прошлогодишње посете овој породици, речено нам 
је, да би им највише одговарало да добију материјал 
за доградњу још две просторије. Стога је 
издвојено 6.226 евра, да би се купио 
неопходни грађевински материјал, превасходно 
блокови и црепови. 
 

 
 
_____________________________________________ 
 
 

 
 

Помоћ од Срба 

са свих страна  
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На супротном крају државе, на локалитету на ком 
најчешће помажемо када говоримо о активностима у 
Северној Македонији, помогнута је породица 
Велковски из села Беле Грамаде, општина Старо 
Нагоричане. Филип и Фросина Велковски имају 
ћеркицу Јовану (2). Живот у кући старој 120 
година, коју деле са Филиповим родитељима, 
приморао их је да размишљају о решавању тог 
проблема. Започели су са припремним радовима за 
изградњу новог породичног дома, а од наше 
организације добили су грађевински материјал у 
вредности од 4.207 евра, као својеврсну подршку у 
реализацији тог великог подухвата. 
 

 
 
Уопштено речено, обе породице су веома захвалне 
због добијене помоћи, али и због тога како нам 
рекоше, што је реткост да неко испуни све оно што је 
и обећао, јер је мало таквих људи данас. У другој 
половини године очекује нас још мноштво 
занимљивих, али и великих пројеката које 
планирамо да спроведемо у дело широм Северне 
Македоније. 

 
 
 
Посебно то наглашавамо, јер је протеклих недеља 
Северна Македонија била можда више него икад у 
фокусу домаће јавности, па ето прилике да се 
нашем народу који опстаје доле пружи конкретна 
подршка, а не само на речима. На крају, морамо да 
се захвалимо нашим сарадницима и борцима за 
очување културног и националног идентитета у 
Срба, Српском културно информативном центру 
СПОНА, који су нам открили ове скривене 
локалитете, где још опстаје српски народ.   
 
 
 
 
 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 

 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
 
 
 
 
 
 
 

Помоћ од Срба 

са свих страна  
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Kолико је само финих и племенитих многочланих 
породица широм Србије? Породица чија су деца 
скромна, вредна и васпитана, задојена правим 
вредностима. 
 

 
 
Наша организација у претходних 16 година посетила 
је и помогла на хиљаде таквих породица, а овога 
пута дошли смо у Бојник, тачније у село 
Придворица, како бисмо обишли једну такву 
породицу. Михајловићи су нас дочекали са посебним 
поносом. Иконе на зидовима, родољубиви предмети 
по кући, били су знак да се налазимо у правом 
српском дому. Отац Бојан, некада је радио при 
војсци у Панчеву, а сада ради као грађевински 
радник на ауто-путу Милош Велики па је често 
одсутан, обично по месец и по дана. У дому нас 
дочекује мајка Јелена Ценић са децом: Страхињом 
(14), Софијом (13), Саром (12), Светланом (9) и 
Јулијом (6). Јелена је некада радила као шеф 
производње у хладњачи. Због проблема са штитном 
жлездом морала је да прекине са послом. Сада води 
бригу о деци, која нам својим осмехом показују да је 

веома пожртвована мајка. Такође, имала је операцију 
уха, па слабије чује, има хронични отитис. 

 
 
Нажалост, кућа у којој живе већ одавно није у 
добром стању. Напукли зидови и влага показују да 
ово нису адекватни услови за одрастање петоро 
малишана. Михајловићи у кући немају купатило, а 
покућство и столарија су у лошем стању. На око 15 
ари око куће имају башту где саде за своје потребе. 
Имају и две њиве које су некада обрађивали, али због 
скока цена и недостатка механизације више нису у 
могућности да их обрађују. 
 

 
 
Како нам кажу, од помоћи би им било 
најпотребније доградња куће, купатило, кров на 
објекту за плевњу и трактор. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију за породицу Михајловић. 
Помозимо још једној многочланој породици у 
Србији! 
 

У посети код 

Михајловића 

У посети код 

Михајловића 
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У уторак 14. јуна, са почетком од 19 часова, у 
београдском ресторану Топчидерац одржано 
је четврто донаторско вече Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Циљ овогодишње 
донаторске вечери је прикупљање донације у 
вредности од 62.000 евра за потребе доградње и 
адаптације три куће и изградње просторије за 
прераду млека за укупно четири социјално 
угрожене породице. 
 

 
Донаторско вече окупило је више од 300 званица из 
света спорта, музике, филма, привреде и сродних 
хуманитарних организација који су својим доласком 
обезбедили конкретну хуманитарну помоћ за 
породице Тодосијевић из Крушевца, Ивановић из 
Бујановца, Лазаревић из Лесковца и Трајковић из 
Трговишта које заједно броје 19 деце. 
 

 
 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Душан Савић, Милош Красић, Владимир 
Штимац, Андрија Милошевић, Анђелка Прпић, 
Немања Петрић, Весна Девинча, Ања Радић, 
Андријана Савић, Бошко Ћирковић Шкабо, 
Марина Висковић, Тања Савић, Душан 
Панајотовић, Немања Дангубић, Милош 
Петровић Тројпец, Сања Вучић, Миодраг 
Радоњић, Слоба Радановић, Ивана Дудић, Марко 
Кешељ, Славица Ћуктераш, Ленка Арсић, Неда 
Стојановић, Алекса Аврамовић, Ненад 
Станковић, Сенка Рађеновић и Драган 
Богавац само су нека од истакнутих имена која су 
својим присуством узела учешће у овој великој 
хуманитарној акцији. Такође, скупу су 
присуствовали бројни привредници, донатори и 
пријатељи организације из Србије, Републике 
Српске, Црне Горе, Шведске, Немачке, Швајцарске, 
САД и Аустралије. 
 

 
 

 
 
 

Четврто 

донатоско вече  

Четврто 

донатоско вече  
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На самом почетку програма представљен је 
филм о досадашњем раду Хуманитарне 
организације Срби за Србе као и о реализованим 
пројектима у склопу претходних донаторских 
вечери. Гостима је након тога приказана модна 
ревија Инфинити, ауторке Дејане 
Милосављевић, која је представила део својих 
креација инспирисане славним српским 
научником Николом Теслом и његовим научним 
радовима. Програм представљања сјајних 
модних креација употпунио је наступ Дуо 
Фиделио и сценска подршка Феникс 
пиротехнике из Београда. 
 

 
 
У склопу ревије одржана је и хуманитарна 
аукција за последњу представљену хаљину која 
је продата за донацију од 1.300 евра. 
У наставку програма, културно-уметничко 
друштво Талија из Београда представила је 
неколико игара из свих делова Србије, а за крај 
програма ансамбл Фенечки бисери отпевали су 
неколико традиционалних српских песама из 
свог репертоара. Након званичног дела 
програма, атмосферу је употпунио Матрикс 
бенд са својим наступом. 
 

 

 
 
Водитељ програма био je познати новинар и 
публициста Александар Гајшек који је уједно 
и примио захвалницу од стране Хуманитарне 
организације Срби за Србе за досадашњу помоћ 
у реализацији претходних донаторских вечери у 
Београду.  
Иста захвалница за допринос у организацији 
уручена је и Александру Његовану, бившем 
репрезентативцу српског националног 
ватерполо тима као и Александру Бурсаћу, 
великом дугогодишњем пријатељу организације 
Срби за Србе. 
Игор Рашула, председник Хуманитарне 
организације Срби за Србе изнео је своје утиске 
о овом догађају: 
Велика је част што смо успели да вечерас 
окупимо велики број добротвора, са циљем да 
пружимо подршку и обезбедимо конкретну 
помоћ за четири социјално угрожене 
породице, упркос изазовним временима у 
којима тренутно живимо. Направили смо 
огроман корак напред у организацији овако 
великог догађаја у односу на све претходне 
донаторске вечере и надамо се да ће 
хуманитарне вечери постати незаобилазан 
догађај сваке године за све људе великог 
срца. 
Пред почетак и током саме донаторске 
вечере прикупљено је 34.000 евра, а свакако се 
у наредним данима очекује још наменских 
донација. 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Четврто 

донатоско вече  

Четврто 

донатоско вече  
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У најјужнијем  и, по ријечима многих, најљепшем 
граду Републике Српске,  у суботу 26.03.2022. 
године одржао се први Синдикални концерт из 
блока. Херцеговина је, по ко зна који пут, показала 
хуманост на дјелу. Уз добро познате традиционалне 
мелодије у извођењу народног  гуслара и првака 
Марка Бутулије, изворне групе Пече и етно групе 
Симонида, те звуке тврдог репа Марлон Брутала и 
неприкосновеног Београдског Синдиката, 
требињци су успјели да прикупе чак  24.835 КМ за 
помоћ социјално угроженим породицама у 
Херцеговини са четверо и више дјеце. 
 
 

 
 
 
Пјевајући стихове добро познатих пјесама Онамо 
намо,  Вјера вјечна, вјера славна и многих других 
које су се нашле на репертоару, сви присутни 
на стадиону малих спортова Александар 
Маслеша су показали да наш народ овдје чува вјеру 
и традицију од заборава. 
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 

ПОЗОВИ БРОЈ 17763! 
 
 
 

 

Синдикални 

концерт  
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Спектакл вечери и њихов премијерни наступ у 
Херцеговини, момци са „дорћолске 
калдрме“ низали су редом своје хитове а круна 
вечери је чувена Синдикатова трилогија, која је 
почела са пјесмом Догодине у Призрену, a потом 
и Свиће зора. 
 

 
 
Првим тактовима пјесме Једина Српска започео је и 
спектакуларан ватромет који је обасјао стадион, а 
затим и бакљада хуманости која је огријала срца и 
душе свих присутних  на угодној мартовској 
температури створивши незаборавне успомене и 
жељу за поновним дружењем са истим циљем. 
 

 
 
Неизмјерну захвалност дугујемо свим хуманистима и 
бројним донаторима, пријатељима организације, и 
свима који су куповином улазница и донацијама 
подржали први хуманитарни концерт овог типа који 
је спровела хуманитарна организација Срби за 
Србе у Републици Српској. Такође, не можемо да 

не поменемо неке од покровитеља концерта, односно 
градских институција које препознају наш рад и 
труд, свих ових година а ту су прије свега: 

 Општина Требиње 
 Хидроелектране на Требишњици 
 Електропривреда Републике Српске 
 Леопластик д.о.о. 
 DIMEX - SpringAir д.о.о. 
 Синдикална организација Електро-

Херцеговине 
 Аграрни фонд Града Требиња 
 БОКУ Инвест д.о.о. Требиње 
 Синдикат општине Гацко 
 Ауто центар д.о.о. 
 TQ Net д.о.о. Требиње 
 Никшићко пиво 
 ПЛАЗМА с.т.р. 
 и други, ништа мање битни, спонзори и 

 донатори са којима из године у годину 
градимо повјерење и ширимо хуманост у 
нашем граду. 

 

 
 
Видимо се  врло брзо на следећем догађају који ће 
наши волонтери организовати ове године а све са 
циљем прикупљања што већег броја средстава, за све 
веће акције помоћи народу широм Херцеговине. 
 

Синдикални 

концерт 
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Субота, 28. мај била је резервисана за прву Тројку 
из блока у Каћу. Ни тмурно време и киша нису 
могли покварити овај дугоочекивани дан, 
врата основне школе Крајишник била су отворена 
од 18 часова када је сала почела да се пуни 
такмичарима, али и гледаоцима. Уз помоћ спонзора, 
донатора, техничких спонзора и 
учесника сакупљено је невероватних 441.780 
динара! 
Циљ турнира био је прикупљање донација за 
помоћ породици Марковић из Бачког 
Градишта код Бечеја. У старој и оронулој кући 
живе отац Дејан и мајка Анита са четворо 
деце, Милица (9), Марија (7), Милош (4), Маја (4 
месеца). Њима је неопходна помоћ за куповину нове 
куће. Прикупљеним новцем са турнира и другим 
донацијама организација ће у наредном периоду 
покушати да реши њихов проблем. 
 

 
Што се тиче самог турнира, пријавило се укупно 84 
такмичара у брзом шутирању тројки, док се за 
веома захтевно такмичење шута са пола терена 
пријавило 28 такмичара. 

 
 
Такмичарски део у брзом шутирању тројки, он је као 
и увек био веома занимљив. Након првог дела 
такмичења када су учесници шутирали тројке са три 
позиције, уследио је финални део где је у 
конкуренцији десет најбољих тројкаша редослед 
победника био следећи: 
 

1. Вања Петковић 
2. Никола Савић 
3. Дејан Дринић 

 
Оно што је свакако било најинтересантније за све 
присутне, на првој Тројци из блока у Каћу је 
културно-уметнички програм Културно 
уметничког друштва Свети Сава из Каћа, који су 
све присутне одушевили кореографијама, као и 
певањем . 
 
 

 
 

Тројка из 

блока у Каћу 

Тројка из 

блока у Каћу 
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Спонзори прве Тројке из блока у Каћу били су: 

 Фаворит-МН Каћ 
 Лазин Салаш д.о.о. 
 Energy Net д.о.о. 
 Classic Gym 
 Rustik Group 021 д.о.о. 
 Урош Л. 
 Гра-Вет д.о.о. Ветерник 
 Жица Дом 
 Мабо НС 
 Грађевинска лимарија Митровић 
 Plastico 
 Oniris 
 Swisslion Group д.о.о. 
 Пекара Неша 
 Merkur X Tip 
 Баста промет д.о.о. 
 ВКС Сервис виљушкара 
 Vuves-Commerce д.о.о. 
 Амбар Нови Сад  
 Анонимно 
 Пите испод сача Фијакер 
 Перионица Дујановић 
 Garage doors Каћ 
 Хамбургерија Жар 
 Ауто сервис Гороња 
 Три Голуба 
 Посластичарница Наш слатки трг 
 Вулканизер Вулкан 

 
Донатори: 

 Браварија Ашћерић 
 Микромаркет НС д.о.о. 
 Пекара Порта Каћ 
 Iva-Max Okov д.о.о. 

 Далибор Ч. 
 Милан Ч. 
 Милан С. 
 Силвана В. 
 Зоран М. 
 Горан М. 
 Бранко Р. 
 Риза И. 
 Дамјан К. 

 
Технички спонзори: 

 Пекара Дудашев 
 Сима Лазић 
 Југовић радио 
 Наш радио 

 

 
 
Волели бисмо да вам можемо речима описати и 
пренети љубав и пожртвованост браће из тамо 
неког Каћа када је у питању Хуманитарна 
организација Срби за Србе. 
 

 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су били део овог пројекта, и дали свој допринос да 
прва Трока из блока у Каћу буде успешно 
завршена. Позивамо све који су у могућности да 
нам се прикључе и прате рад наше организације, 
а Каћане поздрављамо до следећег догађаја! 

Тројка из 

блока у Каћу 

Тројка из 

блока у Каћу 
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После паузе од две године, поново окупљени Срби у 
Кувајту 13. маја у холу Православне цркве на 
Салви. У пријатној породичној атмосфери окупило 
се око 30 људи, који су својим добровољним 
прилозима заједно прикупили 208.863,72 динара за 
помоћ вишечланим породицама на Балкану. 
 

 
 
Сви присутни су имали прилику да погледају филм 
Емира Кустурице, Јунаци нашег времена и да 
уживају у разговору са пријатељима. Догађају је 
присуствовала нова амбасадорка Србије у Кувајту 
Сања Видаковић. 

 
 
 
На крају, захваљујемо се свима који су 
показали велику свест за помоћ српској деци 
и који су својим учешћем подржали овај 
догађај. Деца су наша будућност! 
 

 
 

Дружење у 

Кувајту  
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ПЛАНИНАРЕЊЕ ИЗ 
БЛОКА НА СУВОЈ 

ПЛАНИНИ 
                  

 
 
Лепо време искоришћено је да се чланови и 
симпатизери Хуманитарне организације Срби за 
Србе, 8. маја упуте ка Сувој Планини. Природне 
лепоте овога краја искоришћене су да се организује 
хуманитарни догађај под називом Планинарење из 
блока. 
 

 
 
Траса од 15 км, од  Бојанинин 
вода до Трема била је идеална за све љубитеље 
планинарења да уз дружење и добру атмосферу 
корачају ка заједничком циљу – да свако 
српско дете добије нормалне услове за живот. 
Преко 40 учесника прикупило је 28.200 
динара. 

ПЛАНИНАРЕЊЕ ИЗ 
БЛОКА У ГРАЦУ 

 
Пред сам полазак, одржана је хуманитарна 
лицитација на којој су изложене ствари за 
планирање, донација Деспот Милитариса. 
 

 
 
Захваљујемо се свима на учешћу у овој 
акцији. Ниш наставља са хуманитарним 
активностима, позивамо све заинтересоване 
да наставе да нас подржавају! 
Прољеће у Грацу је ове године поново у знаку 
хуманости. Након бирпонга, шетње, пикада, 
журке и културне вечери, јун смо 
започели Планинарењем из блока на 
Ретенбахклам. Прилика за бијег из градске 
гужве и урањених високих температура 
привукла је многе љубитеље овог спорта да 
проведу дан у природи и добровољним 
прилозима помогну најугроженијима. 
Добро расположење и жеља за упознавањем 
нових природних љепота били су главни 
покретачи младих хуманиста и већ уигране 
групе планинара из Граца који су 4. јуна и 
прикупили 165 евра хуманитарне помоћи. 
Мало предаха увијек добро дође. Искористили 
смо дебели хлад да одморимо, дружимо се и 
уживамо у свјежем ваздуху.Још једно велико 
хвала свима који су подржали како ову, тако 
и претходне акције у Грацу. До неких нових 
авантура! 
 
 

Планинарење 

из блока 
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После и више него успешне хуманитарне песничке 
вечери у Облаку у панталонама, организовали смо 
хуманитарно песничко вече у Џез бару Синатра у 
Београду, у суботу 14. маја. Новчана помоћ која је 
прикупљена то вече износи 7.100 динара 
 

 
 
Публика је имала прилику да чује стихове 
неафирмисаних аутора међу којима су се нашли и 
млади панчевачки песници и песникиње Владана 
Плавшић, Маринела Бољанцу, Илија Тепшић и 
Михаило Кљајевић. 
 

 
 

 
 
Поред њихових, Ксенија Дошљак и Филип 
Јовановић говорили су и стихове које су написали 
Ксенија Калезић, Стефан Манојловић и Драгош 
Робовић. 
 

 
 
Овај догађај је имао за циљ да омогући 
студентима који се баве поезијом да представе 
своја дела публици као и да се прикупе средства 
за помоћ вишедетним социјално угроженим 
породицама. 
 

 

Песничко вече 

у бару Синатра 
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Након успешно одржаног Пикада из 
блока и Васкршње туцанијаде у Руми, у петак 10. 
јуна у сали фитнес клуба Ирон Фит одржан је још 
један у низу хуманитарни догађај из блока у Руми, у 
питању је прво такмичење Кросфит из блока.У 
такмичењу је учествовало укупно 50 такмичара и 
прикупљено је 53.000 динара за породицу 
Суботић. Наш велики пријатељ, спонзор и донатор 
који нас подржава од самог почетка Бојан 
Маравић власник фитнес клуба Ирон фит одлучио 
је да 9. рођендан клуба употпуни и хуманитарним 
делом. 
 

 
 
Пријатељи клуба и гости из клубова из Руме, С. 
Митровице, Београда и Новог Сада који су имали 
прилику да уживају у сјајном такмичењу, могли су 

да сазнају основне информације о организацији Срби 
за Србе и пројекту Тројка из блока. 
Финалисти у мушкој категорији: 

1. Бојан Граовац 
2. Милош Павловић 
3. Алекса Станиши 

 

 
 
Финалисти у женској категорији: 

1. Драгана Дебељачки 
2. Тина Љикај 
3. Славица Новевски 

 

 
 
Захваљујемо се још једном фитнес клубу Ирон 
Фит и свим гостима и такмичарима који су 
подржали овај догађај. Надамо се да ће у 
месецима који предстоје број људи који 
подржавају хуманитарне активности ХО Срби за 
Србе бити још већи како бисмо на тај начин 
помогли што више угрожених вишедетних 
породица. 
 

Кросфит из 

блока  
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У склопу пројекта Тројка из блока, другу годину 
заредом организована је Фантази лига Срби за 
Србе, под називом Фантази из блока, која је 
окупила 68 хуманитарних Фантази менаџера, који 
су за своје учешће донирали средства хуманитарној 
организацији Срби за Србе, па су заједничким 
снагама прикупили 1.011 евра за помоћ угроженим 
породицама. Награде су уручене најбољим 
менаџерима на крају сезоне, а награде су обезбеђене 
и за најбоље менаџере на половини сезоне.   
 

 
 
 Да се подсетимо (или научимо), Фантази је 
виртуелна игра у којој учесници састављају тим од 

фудбалера из стварног света, који добијају поене 
сходно свом учинку на такође стварним утакмицама. 
У тај учинак се убрајају позитивне ствари попут 
голова, асистенција, али има и негативних поена у 
случају жутих и црвених картона. Играчи ове игре, 
такозвани Фантази менаџери углавном састављају 
тим од играча из истог такмичења. У 
такмичењу Фантази из блока тимови наших 
менаџера састављани су путем најпопуларније 
Фантази игре, коју је ове сезоне играло преко 
9.000.000 људи широм света - Fantasy Premier 
League и сваки тим чине играчи из енглеске 
Премијер лиге. Играчи се у току сезоне могу мењати 
у случају повреда или лоше форме. За нама је још 
једна одлична премијерлигашка сезона и трилер 
завршница у којој је у борби до последњих 
тренутака Манчестер Сити ипак дошао до нове 
титуле испред Ливерпула. 
 

 
 
 

Фантази из 

блока 2021/2022  
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А за нама је и узбудљиво такмичење наших сјајних 
менаџера. Било је пуно преокрета током сезоне и 
доста смењивања на водећим позицијама. Најбољи 
на крају сезоне су осим задовољства победе добили и 
вредне награде. Најбољи је био Јован Бјелић са 
екипом Stršljenovi (2651 поен) и на тај начин освојио 
вредну награду - урамљени дрес репрезентације 
Србије са потписима репрезентативаца и то из 
сјајног квалификационог циклуса, чији епилог је 
пласман на светско првенство у Катару ове године. 
Уз дрес, Јован може повести још једну особу на 2 
ноћења у брвнари Овчар Бања. 
 

 
 
Друго место заузео је Радован Лукић са 
екипом Ozil Arilje (2644 поена) и тим резултатом 
освојио лопту са потписима репрезентативаца 
Србије и 2 ноћења за 2 особе у 
апартману Central Street Valjevo. 

Треће место освојио је Борко Жујић са 
екипом Doprvaci (2610 поена) и освојио 
„најтежу” награду ове сезоне, коју су му 
доставили наши волонтери директно из Зајечара 
до Бањалуке, а у питању је вино Николас у 
50% тежине менаџера и уз то дукс по избору 
из бутика Срби за Србе. 
 

 
 
Четврто и пето место заузели су Никола 
Јандрић (Kupus United - 2607 поена) и Иван 
Јеремић (Not Playin Next Year - 2583 поена) и 
они су освојили по једну мајицу по избору из 
бутика Срби за Србе. Такмичаре смо 
обрадовали наградама и на полусезони, а тада је 
листа најбољих менаџера изгледала овако: 

1. Радован Лукић, Ozil Arilje - дрес Србије 
са потписима репрезентативаца 

2. Никола Јандрић, Kupus United - мајица 
по избору из бутика Срби за Србе 

Фантази из 

блока 2021/2022  
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3. Јован Бјелић, Stršljenovi - мајица по 
избору из бутика Срби за Србе 

 

 
 

 
 

Велико хвала свим спонзорима, а то су ове 
сезоне били Nikolas Wines, брвнара Овчар 
Бања и апартман Central Street Valjevo. 
Захваљујемо се и пријатељима из фудбалског 
савеза Србије, који су нам омогућили дивне 
поклоне и успомене за менаџере из сјајних 
квалификација Орлова за које ћемо навијати у 
Катару. 

 
 
 
Хвала свим менаџерима! Желимо да вас 
позовемо да учествујете и следеће сезоне у 
нашој хуманитарној фантази лиги и 
искористићемо ову прилику да вас све 
замолимо да раширите причу у својим 
локалним фантази заједницама, како би број 
такмичара следеће сезоне био још већи и 
како би се помогло што више људи којима је 
та помоћ неопходна! Ускоро више 
информација о сезони 2022/2023. 
 

Фантази из 

блока 2021/2022  
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ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
КОЗАРСКОЈ ДУБИЦИ 

 
 
Како за Козарску Дубицу можемо рећи да је град 
рукомета тако за Бања Луку можемо рећи да 
је град пикада. Пикадо из блока је игра која се 
најбрже шири међу нашим догађајима.  
 
Овог пута играчи су укрстили стријелице у кафе 
Болдију дана 26. априла са почетком у 18 часова.  
Као претходних пар турнира које смо организовали у 
Бања Луци и овај пут нас је подржао Пикадо клуб 
Бања Лука са којима имамо изузетно добру 
сарадњу, те се захваљујемо свим играчима из клуба 
који су дошли да подрже наш турнир. Укупно 20 
такмичара бацали су стријелице за боље 
сутра породице Гашић из Залужана. 
 

 
 
Овим путем се захваљујемо љубазном особљу 
Болдија као и власнику локала на донацији. 
Прикупљена сума донација од котизација за турнир, 
као и од добровољних прилога износила је 445 КМ. 
 
Захваљујемо се од срца свима на подршци и учешћу, 
пратите термине догађаја на календару и не 
пропустите прилику да уживате са хуманим људима. 
 
 

Дјеца су наша будућност! 
 

КУГЛАЊЕ ИЗ БЛОКА У 
ГРАДИШЦИ 

 

 
У недељу 22. маја у Градишци по први пут 
организован је догађај под називом Куглање из 
блока. На догађају учестовало је 30 играча разних 
узраста. Све је протекло у сјајној атмосефи и 
завршило у жељи да Куглање из блока постане један 
традиционалан догађај који ће се организовати сваке 
године и који ће окупљате велики број куглаша. На 
догађају за вишедјетне породице скупљено је 570 
КМ. Пехар и златну медаљу освојио је Емир 
Муслимовић, друго мјесто освојио је Војин 
Радуловић и треће Исидора Голуб. 

 
 
Захваљујемо се учесницима и свима онима који су 
показали велику свијест за помоћ српској деци и који 
су својим учешћем подржали овај догађај.  
 
Дјеца су наша будућност! Позови 17763! 

Догађаји из 

блока 
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ШАХ ИЗ БЛОКА У 
КРАГУЈЕВЦУ 

 

 
 
После Херцег Новог, Сремске 
Митровице, Београд I, Београд II и Ваљева Шах 
из блока одржан је у Крагујевцу, 31. маја у клубу 
Студент. У акцији је учествовао шах клуб Каиса, 
средња Медициснка школа и студетнти Правног 
и Економског факултета у Крагујевцу. Током ове 
акције, прикупљено је 16.310 динара. 
 

 
 
Укупно 36 играча из Београда, Младеновца, 
Јагодине, Крагујевца и других места учествовало је 
на овом турниру. Турнир је игран по куп систему 
паровања, са укупно 7 кола. 
Хвала свим учесницима и људима који су 
помогли у организацији турнира. Позивамо све 
људе из Крагујевца и осталих места да се 
придруже акцијама којих ће ове године бити још 
више. Велико хвала нашем пријатељу Радету који 
је несебично помогао да се овај догађај одржи. 
Такође захваљујемо студентима Економског и 
Правног факултета на таблама и сатовима, Шах 
клубу Каиса и средњој Медицинској школи на 
таблама и клубу Студент на уступљеном 
простору. 

ПРЕДСТАВА ИЗ БЛОКА 
 

После неколико успешних играња у Нишу и Новом 
Саду, позоришна представа „Anamnesis vitae” била 
je на репертоару 13. маја у Позоришту лутака у 
Нишу! 
 

 
Овога пута, представа је имала хуманитарни 
карактер, па је од продатих улазница прикупљено 
58.380 динара које су прослеђене нашој 
организацији. 
Ово је прва представа Глумачке асоцијације 
студената (ГЛАС), коју чине студенти медицине, 
волонтери организације IFMSA-Serbia LK Ниш. У 
представи се, из угла студената медицине, обрађују 
горуће теме превасходно из области психијатрије као 
што су анксиозност, депресија, алкохолизам, 
наркоманија, биполарни поремећај, насиље над 
женама, шизофренија... Осим тога, један од циљева 
представе је и дестигматизовати психијатријске 
пацијенте и представити одлазак на психотерапију 
као нешто потпуно нормално. 
 

 
Захваљујемо се свима који су и на овај начин 
подржали рад наше организације! 

Подршка 

Келовићима  

Турнир у 

Шаху  
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У суботу, 21.маја чланови хуманитарне организације 
Срби за Србе из Немачке одржали су Пикадо из 
блока у Офенхбаху у Српском културном центру. 
Кроз учешће, донације и прилоге заједничким 
снагама прикупљено је 1.040 евра за помоћ 
вишечланим породицама широм Балкана! 
 

 
 
Укупно 32 такмичара је бацало стрелице и борили 
се за освајање пехара за најбољег стрелца у 
Офенбаху. Ипак, после дуге борбе, победу су 
однели: 

1. Маринко 
2. Славиша 
3. Андреј 

 
Вече је протекло у одличној атмосфери, дружење, 
игра, али и добра музика захваљујући ди џеј Никију 
из Нирнберга. 

 

Подршка је стигла и од српског фудбалера Филипа 
Костића, који донирао потписани дрес, који је 
продат на аукцији за 400 евра и отишао у 
руке Милована Микановића, велико хвала на 
подршци! 
 

 
 
Још једном, захваљујемо се свим учесницима, као 
и свима онима који су подржали Пикадо из блока, 
посебно се Зорану Вицеларевићу из Frankfurtske 
Vesti , који нам несебично пружа подршку на 
сваком догађају! Захваљујемо се и Српском 
културном центру у Офенбаху, фотографу Саши 
Вишњићу, као и Филипу Костићу. Овим путем 
желимо да позовемо све на Тројку из блока 17. 
јула у Франкфурту, која ће се одржати у Храму 
Васкрсења Господњег након свете литургије. 
 
СМС поруке: текст “SZS“ на број 81190 
(цена поруке 2.99 €, трошкови оператера 0.18 €) 
 

Срби у 

Офенбаху  

Срби у 

Офенбаху  
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ФАНТАЗИ ИЗ БЛОКА 
 

 
 
Тако је гласила хуманитарна акција за 
вишечлану породицу Ђурић из Челинца са шесторо 
дјеце. Пројекат који је донио много радости за 
Ђуриће и њихово коначно стамбено збрињавање. У 
једној од многих догађаја који су се десиле у овом 
граду по први пут је одигран Фантази из блока. Овдје 
је учествовало 18 такмичара који су се борили да 
буду најбољи менаџер. Лига је била узбудљива до 
самог краја. У овој акцији скупљено је 180 КМ. 
 

 
Задња три кола су одлучивали о побједнику, гдје је 
само неколико бодова одлучило ко је најбољи. А та 
титула отишла је у праве руке заслужено. Мирослав 
Кнежевић је успио да освоји прво мјесто, иако је 
Борис Максимовић јако пријетио да преотме прву 
позицију и тако освоји једну од наших мајица који се 
редовно нуде преко наших бутика, а и веб шопа. 
Велико хвала нашим учесницима и донаторима на 
указаном повјерењу. Нема предаје! 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА 
 

 
 
У Челинцу 17. јуна одржан је трећи Пикадо из 
блока у Кестен пубу. На турниру је учествовало 11 
такмичара. Цијела вечер је протекла у угодној и 
релаксираној атмосфери. Наши драги такмичари и 
донатори су овом приликом скупили 120 КМ. 
Зна се да Челинац то може више и нема сумње да ће 
то бити на идућем догађају.  Пласман изгледа овако: 

1. Жељко Илић 
2. Дајан Ђурић 
3. Милош Кнежевић 

 

 
 
Овом приликом се захваљујемо свим учесницима 
и донаторима који својим учешћем увелико 
помажу угрожене породице. Такође, хвала и 
нашем домаћину Кестен пубу чији се власник 
Жељко радо одазове на наше догађаје. Нема 
предаје! 

Догађаји у 

Челинцу 
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УРАНАК ИЗ БЛОКА У 
АДЕЛЕЈДУ 

 
У недељу 15. маја Српска Православна парохија и 
Црквена општина Свети Сава у Аделајду 
организовали су Ђурђевдански уранак. Након 
Свете Литургије почело је народно весеље за све 
присутне људе. 
 

 
 

 
 
Организовано је много забаних садржаја, као што је 
турнир у малом фудбалу, дечије игре без граница, 
мини фарма животиња, музички програм, али и 
кулинарски специјалитети. На самом догађају 
представници наше организације имали су свој 
штанд, где су сви присутни могли да донирају 
средства, па се том приликом прикупило 45.136,26 
динара, тј $ 605 за помоћ вишечланим породицама 
широм Балкана. 
 
Захваљујемо се свима на прилозима и подршци! 
Деца су наша будућност! 
 

ТРКА ИЗ БЛОКА У 
СУРЧИНУ 

Тројка из блока је поново заменила лопту у сврху 
прикупљања донација за социјално угрожене, 
вишечлане породице. У суботу, 7. маја, одржана је 
прва Трка из блока у Србији, траса трке је била око 
18 километара, од Новог Београда до манастира 
Фенек у Јакову на којој је прикупљено 189.490 
динара и $ 90. 
Након успешно одржане Трке из блока у Приједору 
прошле године, одлучили смо да овај догађај 
прширимо на градове широм Србије и Републике 
Српске. Сви који су учествовали дали су донацију од 
најмање 2.000 динара, а новац се прикупљао за 
породице са Косова и Метохије. 
 

 
 
Међу онима који су у великој мери помогли рад 
Хуманитарне организације Срби за Србе је и 
Градска општина Сурчин. Након трке учесници су 
обишли манастир Фенек, а затим је председник 
општине Сурчин Стеван Шуша поздравио учеснике 
и доделио награде најбољим спортистима. 
Преко 100 учесника учествовало је у хуманитарној 
трци. 
Победници у мушкој категорији: 

1. Немања Дамјановић 
2. Милош Недић 
3. Ненад Радовић 

Победници у женској категорији:  

1. Cinzia Panero 
2. Марина Миљковић 
3. Ксенија Блажић 

Уранак и Трка 

из блока 
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ШЕТЊА ИЗ БЛОКА У 
ЛОЗНИЦИ 

 

 
 
Од манастира Троноше до Тршића на ову 
хуманитарну шетњу 5. јуна кренуло је више од 60 
људи, дечице, родитеља и свих оних других људи 
који су желели да буду део ове до сад најлепше 
акције у Лозници. Овом прелепом акцијом 
прикупљено је 35.000 динара! 
 

 
 
Док су једни пешачили из Троноше, други су у 
Тршићу за то време припремали пасуљ и гулаш за 
све учеснике који су после шетње имали прилику да 
се окрепе и уживају. 
У прелепом амбијенту, окружени природом и 
позитивним људима, направили смо сјајну 
атмосферу и дивно дружење. Најмлађи су дружење 
након шетње провели играјући се на полигону и 
пуштајући змајеве, а одрасли момци то јест ова мало 
старија деца одмерили су снаге у малом фудбалу. 

КОТЛИЋ И ОДБОЈКА ИЗ 
БЛОКА 

 
У суботу 18. јуна уживали смо у прелијепом 
амбијенту Горанског језера, уз још боље домаћине 
са којим смо окупили велики број својих пријатеља, 
волонтера, одбојкаша. Кроз котизације, донације и 
прилоге који иду најугроженијим породицама са 
четворо и више дјеце, заједничким снагама 
прикупили смо 824 КМ! 

 
 
Осам екипа, стотињак посјетилаца, одбојка 
и најљепша хуманитарна прича у региону - 
обиљежила је сјајан дан. Жирију није било лако, али 
дегустациом прво мјесто је припало екипи Медићи. 
Љубитељи одбојке свих узраста придружили су се 
хуманитарној организацији Срби за Србе како би се 
остварила још једна успјешна акција. Квалитетни 
мечеви играли су се током цијелог дана. Свако по 
мало и учинићемо много, то је наша идеја која је 
добро позната свима. Уз звуке музике летјела је 
лопта и смјењивале су се насмијане екипе у 
такмичењу којим се бори за боље сутра! 
Поредак је био сљедећи: 

1. Лана и Анита 
2. Сара и Михаела 
3. КДТ 

 
Још једном, захваљујемо се свим учесницима, као 
и свима онима који су подржали Котлић и 
одбојку  из блока. Ово је само један од 
хуманитарних догађаја који се одржава у Добоју у 
склопу пројекта Тројка из блока, па позивамо све 
да наставе да нас прате и подржавају! 

Шетња и 

котлић 
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ПАЛАЧИНКЕ ИЗ БЛОКА 
У РОТЕРДАМУ 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе по први пут 
29. маја одржала је Палачинке из блока у Холандији. 
У парохијском дому храма Свете Тројице у 
Ротердаму мирисале су палачинке које су сви 
верници после литургије имали прилику да поједу и 
да својим доборовољним прилозима помогну 
вишечлане породице широм Балкана. 
На позив протојереја Бориса Топића и ђакона 
Дејана Радошевића, са радошћу смо се одазвали и 
организовали прелеп догађај на којем је прикупљено 
470 евра. 
Пракса у храму је да се сваке последње недеље у 
месецу продаје ручак, па су верници имали прилику 
да ручку придодају и укусне палачинке. Хвала свим 
домаћицама које су нам помогле и део прихода 
донирали у хуманитарне сврхе. 

 
 
Захваљујемо се од срца свима на подршци, 
свештенству, верном народу. Холандија је 
показала велику жељу да подрши рад 
хуманитарне организације Срби за Србе и на томе 
смо веома захвални. Радујемо се наредним 
догађајима! Нема предаје! 

ПАЛАЧИНКЕ ИЗ БЛОКА 
У ХАНОВЕРУ  

 

 
 
Трећи хуманитарни догађај, Палачинке из блока 
одржане су у недељу 5. јуна у цркви Светог Саве у 
Хановеру. После свете литургије, верници су имали 
прилику да се послуже палачинкама и својим 
добровољним прилозима помогну социјално 
угроженој дечици широм Балкана. 
Захваљујући нашим вредним девојкама које су пекле 
палачинке, испечено и послужено је преко 100 
палачинки, а укупно прикупљено 860,47 евра. 

 
 
Захваљујемо се свештенству храма Светог Саве, 
као и свим верницима који дали подршку 
хуманираној организацији Срби за Србе. 
 

Палачинке из 

блока 
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ФУДБАЛ ИЗ БЛОКА У 
ЛОЗНИЦИ 

 

 
 
Неуморна екипа Срби за Србе из Лознице 
организовали су још један догађај, овај пут окупили 
су престижне угоститељске објекте и организовали 
хуманитарни турнир у фудбалу, Фуца из блока. 
Прво кафанско првенство у фудбалу Фуца из 
блока одржано је 01. јуна, укупно 8 екипа је 
учествовало, а прикупљено је 61.000 динара. 
Захваљујемо се од срца престижним угоститељским 
објектима који су учествовали у овом догађају, а то 
су : Гејминг арена, кафе Нест, Сјај Кафе, Цимет, 
Блу Најт, Кафетерија ЛоКо, 365 бет, Локал. 
Борбе за прво и треће место завршиле су, се тек 
у пенал серији након равноправне и поштене 
борбе на терену, а пласман је био следећи:  

1. Гејминг арена 
2. Кафетерија ЛоКо 
3. Кафе Блу Најт 

 

ИГРЕ ИЗ БЛОКА У 
ШАПЦУ 

 

 
Играоница Сплендор била је домаћин 
хуманитарног догађаја под називом Игре из блока, 
које су одржане 14. априла у Шапцу. Разиграна екипа 
одлучила је да тај дан буде и хумана па је у 
донаторској кутији на крају вечери прикупљено 
12.050 динара. 
Због квара конзоле, играли смо пикадо, укупно 25 
такмичара бацало је стрелице, а најпрецизнији били 
су: 

1. Михаило Зец 
2. Александар Дукић 
3. Немња Мирковић 

 
 
Захваљујемо се свима који су подржали још један 
хуманитарни турнир у Шапцу! Деца су наша 
будућност! 

Фубал и игре 

из блока 
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ТЕНИС ИЗ БЛОКА У 
КУЛИ 

 
У суботу 21. маја тениски клуб Хелм из Куле био је 
домаћин највећег тениског хуманитарног догађаја у 
окружењу до сада. Захваљујући Уз помоћ спонзора, 
донатора, техничких спонзора и учесника сакупљено 
је укупно 68.570 динара! 
 

 
Тениски турнир дублова под називом Тенис из 
блока био је догађај који је организован у 
сарадњи са хуманитарном организцијом Срби за 
Србе, уз пре свега помоћ учесника без којих 
читав догађај не би ни био одржан, помоћи свих 
спонзора као и преко 100 посетилаца! 
Спонзори:  

 E-com vizija Кула 
 Cafe Queen 

Поред најквалитетнијих дубл мечева које наше 
тениско окружење може да пружи публика је могла 
уживати и уз 2 сингл меча које су одиграли бивши 
сениорски тениски такмичари као и уз мечеве 
јуниора из нашег и суседних клубова. 

ПИКАДО ИЗ БЛОКА У 
ПЕТРОВГРАДУ 

 

После дуже паузе, окупљени око најлепше 
хуманитарне приче, млада екипа из Зрењанина и 
околине одлучили су да поново покрену Банат. Тако 
је 8. маја Пабче био домаћин Пикада из блока. 
Захваљујући свим присутнима на крају догађаја 
прикупљено је 25.400 динара. 
Подршка је стигла у великом броју, а укупно 28 
такмичара се пријавило за учешће на турниру. 
Најбољи су били:  

1. Марко Бракус  
2. Горан Кењереш 
3. Јован Сотиров 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима, пријатељима, 
власнику и особљу паба Пабче на подршци. До 
следећег сусрета пратите рад организације Срби 
за Србе. 
 

Догађаји у 

Банату и Бачкој 
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У суботу 28. маја у организацији Српског 
омладинског пријатељства Ротердам и 
хуманитарне организације Срби за Србе организован 
је по први пут хуманитарни турнир у баскету 3x3 и 
Тројка из блока у Холандији, где је 
прикупљено 3.366,36 евра путем котизација екипа, 
котизација за брзо шутирање тројки, кутија за 
добровољне прилоге. 
 

 
 
На радост свих, први хуманитарни догађај у 
Холандији посетио је велики број људи, преко 100, 
који су допринели да атмосфера на турниру буде 
одлична. Укупно 16 екипа у баскету 3x3, из целе 
Холандије, борило се за пехар по куп систему. На 
крају резултат је био следећи: 

1. Весели Шумадинци 
2. Ракијаши 
3. Шајкача 

 
 

 
 
Што се тиче пријава у брзом шутирању тројки 
пријавило се укупно 80 шутера. Након првог дела 
такмичења када су учесници шутирали тројке са три 
позиције, уследио је финални део где је у 
конкуренцији десет најбољих тројкаша редослед 
победника био следећи: 

1. Робин Дрон 
2. Александар Лукић 
3. Дејан Баришић 

 

 
 
 

Тројка из блока 

у Холандији  
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КОНЦЕРТ ИЗ БЛОКА У 
ГРАДИШЦИ 

 

 
Први Концерт из блока у Градишци оджан је 5. 
маја у великој сали Културног центра, на којем је 
прикупљено 877 КМ. Продаја карата почела је дан 
прије концерта на инфо штанду који је био 
постављен испред Културног центра.  
Поред куповине карте наши суграђани могли су да се 
информишу и о раду организације. 
                                
У програму ове манифестације учествовало је 
неколико културно-умјетничких друштава са 
подручја града Градишка, пјевачке групе и солисти 
међу којима се нашла и Карла Обрадовић која ће 
ове године представљати Градишку на 
међународном музичком такмичењу Ритам Европе. 
 

 
 
Хвала свим учесницима, волонтерима и добрим 
људима на заједничкој и сложној организацији 
Концерта из блока. Догодине још јаче и боље, за 
боље сутра угроженим суграђанима! 
 

ФОЛКЛОР ИЗ БЛОКА 
 
Први Фолклор из блока 11. маја одржан је 
у Источном Сарајеву. Имали смо прилику да 
видимо разне игре из свих крајева српских земаља. 
 
На овом хуманитарном концерту учествовали су 
представници четири културно умјетнчка друштва, и 
то: СКУД Бошко Вујадин, КУД Братство 
Војковићи, КУД Славија и КУД Јахорина 
Трново. 
 

 
 
Хвала и нашим техничким и медијским спонзорима 
овог догађаја: 

 СРЦ Славија 
 РТВИС 
 РТРС 
 Новинска агенција Срна 
 Портал Катера 

 
Велику захвалност дугујемо наведеним културно 
умјетничким друштвима који осим што раде на 
очувању традиције, показују и своју хуману страну и 
широм Републике Српске нам излазе у сусрет при 
организовању догађаја овог типа. 
 
На овом догађају, захваљујући продаји карата и 
добровољних прилога прикупљено је 2.572 КМ које 
су намјењене за помоћ социјално угроженим 
породицама са четворо и више дјеце. 
 
 

 

Фолкор из 

блока 

Догађаји у 

Р.Српској 
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КВИЗ ИЗ БЛОКА У 
ШАПЦУ 

 

 
 
У недељу 22. маја одржан је Квиз из 
блока у Шапцу у Кафе бар Мали Метропол. 
Догађај је реализован од стране хуманитарне 
организације Срби за Србе, а уз помоћ 
пријатеља и волонтера. Захваљујући хуманим 
учесницима и гостима на крају вечери је 
прикупљено 20.470 динара. 
 

 
 
Укупно 15 екипа пријавило се за учешће, а 
победу су однели: 

1. Двокила 
2. Боџи 
3. Ђука и професори 

Још једном користимо прилику да се захвалимо 
свим драгим гостима и пријатељима на пружању 
подршке и позивамо све да и даље прате рад 
наше организације.  

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

ПЕСНИЧКО ВЕЧЕ ИЗ 
БЛОКА У БЕОГРАДУ 

 

 
 
У петак 8. априла, са почетком у 19 часова, под 
покровитељством Срби за Србе и Клуба за 
друштвене односе са Правног факултета 
Универзитета у Београду, одржано је хуманитарно 
песничко вече у кафани Облак у панталонама. 
Велики број младих људи окупио се да присуствује 
излагању песника Јелене Вујановић, Милана 
Гајића и Николе Јовића, а све то праћено вокалом 
етно извођача Христине Станковић и уз 
модерацију Слађане Бушић. Након песничке 
вечери, одржана је журка која је такође имала 
хуманитарни карактер. 
 
 

 
Овај догађај имао је за циљ прикупљање помоћи 
за породицу Гаровић из Рожаја. Прикупљено је 
укупно 53.440 динара, од чега 10.000 чини новац од 
улазница, 11.000 од пазара током песничке вечери, 
16.900 од донаторске кутије и 13.640 чини проценат 
пазара са журке. 
 
Још једном захваљујемо се свима и позивамо да 
наставе са подршком организације како би на 
крају помоћ стигла до оних којима је 
најпотребнија! 

Квиз и песничко 

вече из блока 
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Својим редовним активностима чланови 
хуманитарне организације Срби за Србе 
организовали су други по реду Пикадо из 
блока 19. јуна у Котор Варошу. Поново наш 
домаћин је био кафе Милано. Одзив је био јако 
добар, те је у овај мали локал по простору, али 
велике и широке воље да изађе у сусрет 
организацији сваки пут када је то потребно. 
Пријавило се 35 играча, број посјетилаца 
догађаја је преко 50, а прикупљено је 573 
КМ донације. 
 

 
 
Одлична атмосфера красила је овај турнир, 
играчи су се смјењивали како су партије 
одмицале, а задовољство је расло код свих 
присутних. Велико браво за Котор Варош! 
 
Да су которварошани тешки на домаћем терену 
показују и остварени резултату. И поред тога што је 
био добар одзив играча из сусједних општина, 
домаћи нису имали милости. Пласман изгледа овако: 

1. Данијел Сарић 
2. Славиша Каламанда 
3. Радислав Марић. 

 

 
 
Још једном велико хвала свим донаторима и 
учесницима турнира. Посебно се захваљујемо 
нашем домаћину Милано кафе Маринку који се 
показао као прави домаћин.  Нема прадаје! 
 
 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

 

Пикадо из блока 

у Котор Варошу 
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Група хуманитараца из Буковца одлучила је да 22. 
маја организује хуманитарни турнир у малом 
фудбалу на бетонском игралишту и да сав 
прикупљен новац уплате на рачун Хуманитарне 
органиазције Срби за Србе, за помоћ породицама на 
Косову и Метохији. Од котизација за учешће, али и 
донацијама хуманих људи тај дан је 
прикупљено 37.020 динара. 
 
 

 
 
Узбудљиве утакмице и заслужено прво место односи 
екипа West Ham, иако је у турнир ушла са малом 
резервом и прву утакмицу у групи завршила 
нерешено иако су два пута били у заостатку. После 
групе у плеј офу веома одлучни и долазе до финала 
са разликом од 4 гола на обе утакмице те у финалу 
наилазе на екипу Шеги и другари. У судару титана 
Антонић после контре коју прави млади капитен 
екипе одлучује на ударац скоро са половине терене и 
лопта завршава у мрежи за велико водство гостујуће 

екипе која је успела на искуство да задржи стечену 
предност и заслужено односи пехар. 

1. West Ham 
2. Шеги и екипа 
3. Тика Така 

 

 
 

 
 
Још једном хвала свим учесницима, а посебно 
организаторима на озбиљном послу који су 
направили и на лепом дружењу где су се уз помоћ 
свих скупила средства за помоћ нашег народа на 
Косову и Метохији. 
 
 

Представа у 

Нишу 
Мали фудбал у 

Буковцу 
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На базену у Касиндолу у Источном Сарајеву, 
дана 19. јуна је одржан хуманитарни 
догађај Пливање из блока. На турниру је 
учествовало 16 такмичара, који су били подјељени 
у 4 групе. Најбржи из сваке групе се борио за главну 
награду. У овој акцији је скупљено 260 КМ. 
 

 
 
Волонтери хуманитарне организације Срби за Србе у 
Источном Сарајеву су се побринули да овај турнир 
буде занимљив и интересантан свим посјетиоцима, 
тако да је овај дан протекао у доброј забави и 
квалитетном дружењу. У финалу су се нашла 4 
такмичара. Треће мјесто је освојила Босиљка 
Цуровић, други је био Дејан Достанић, а најбољи 
такмичар био је Филип Папаз. 
 
Организација се захваљује домаћину догађаја који је 
уступио сву зараду од улазница тај дан, као и свим 
посјетиоцима коју су заједно са организаторима 
омогућили да овај дан протекне у савршеној 
атмосфери. 

 
 
 

 
 
 
Волонтери организације СзС из Источног Сарајева 
се залажу да овакве акције, које имају за циљ 
помагање социјално угроженим породицама широм 
РС, буду што чешће организоване и да привлаче све 
више становника наше регије. Гарантујемо вам 
лијепо дружење и добар провод. 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 

Пливање из 

блока 
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Пројекат из блока који је почео прошле године, ове 
године наставља пуном паром. У четвртак 02. 
јуна на Спасовдан имали смо по први пут Шишање 
из блока у Новом Саду. Пре овог Шишања из блока, 
имали смо Шишање на Новом Београду где је и 
започета ова акција, у Вишеграду и у Лозници. 
Волонтер организације Милан који је овог дана био 
задужен за сређивање фризура започео је посао у 10 
ујутру. Он се одлучио да свој први дан на новом 
радном месту посвети шишању у хуманитарне сврхе. 
Прикупили смо 17.070 динара које ће бити усмерене 
за помоћ вишечланим породицама. 
 
 

 
 

 
 
Милан је овог дана има 15 муштерија и сви су били 
одушевљени идејом. Велику захвалност дугујемо 
Милану на труду овог дана и надамо се да ће опет 
бити оваква акција.  Акција Шишање из блока се 
наставља, пратите термине на календару догађаја и 
не пропустите прилику да будете још лепши, али и 
хумани. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Шишање из 

блока 
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Три дана се котрљала лопта у Козарској Дубици, 
тачније од 24. до 26. јуна на Спортском центру, гдје 
нестрпљиво чекамо 24. јул и Тројку из Блока! 
Захваљујући учесницима, али и добровољним 
прилозима на крају дпгађаја прикупљено је 1.445 
KM. 
 

 
 
У двије групе било је подјељено 10 екипа, а прве 
двије су прошле даље у полуфинале. Прво 
полуфинале се играло између екипа Рекреација и 
Срби за Србе, а други полуфиналисти су били Тица 
Инокс и кафе бар Инфинити. 
Треће мјесто заузела је екипа Тица 
Инокс савладавши Рекреацију у веома узбудљивом 
мечу. 
А финале као из филмова. Како другачије него у 
пеналима да се одлучи побједник друге Фуце из 
блока након веома изједначине, напете и узбудљиве 

утакмице. На крају је више среће имала екипа кафе 
бар Инфинити и тако се окитила најсјанијим 
одличјем, док је друго мјесто припало екипи Срби 
за Србе. 
 
Додјељиване су и награде за најбољег играча - 
Драгољуб Николетић, најбољег стријелца - Невен 
Аџић, као и најбољег голмана - Стефан Мисимовић. 
Прије финала имали смо и сјајну изведбу 
пјесама сини јарко сунце са Косова и весели се 
српски роде од 125 ученика школског и 
предшколског узраста! 
 

 
 
Спонзори: 

 Центар за информисање и културу Козарска 
Дубица 

 Ресторан булевар 
 Пекара Марић 
 Српска православна црквена општина 

Козарска Дубица 
 G-Print Štamparija 
 Крчма фијакер стари 
 Вељко Бига 
 Боро Граховац 
 Србско сабрање Баштионик 
  

Велико хвала свим људима који су подржали овај 
догађај на било који начин! 
 
 
 
 

 

Фуца из блока у 

К .Дубици  

Фуца из блока у 

К. Дубици  
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Хуманитарна организација Срби за Србе која за циљ 
има помоћ социјално угроженим вишечлашним 
српским породицама широм Балкана организовала је 
на велики српски празник Видовдан у кафе бару 
Зодиак у Добоју хуманитарни догађај Квиз из 
блока. Водитељ вечери био је Никола 
Милићевић, а сва прикупљена средства 370 KM од 
котизација и добровољних прилога намјењена су за 
вишечлану породицу Кокић из Подновља код 
Добоја. 
 
 

 
 
Одзив такмичара је био велики, тражило се мјесто 
више у локалу, а такмичење је било у облику 
контролног задатка. Укупно 12 екипа се такмичило 
у девет области: географија, спорт, историја, музика, 

филм, политика, књижевност, опште и бонус 
категорија. 
 

 
 
Поредак је сљедећи: 

1. Видовдан 
2. 4 Обилића 
3. Коридор 

 

 
 

Деца су наша будућност 

 

 

На Видовдан 

Квиз из блока 
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У МАЈУ 1.286 ПОЗИВА НА 
БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току маја пристигло је 
укупно 1.286 позива, а од почетка акције укупно 
107.242 позива. 
 

 
 
............................................................................................. 

У МАЈУ 5.357 СМС ПОРУКА 
НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА 
СРБЕ покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално 
угроженим породицама широм Србије у сарадњи 
са мобилним оператерима Телеком, Yettel, А1 
Србија и Глобалтел. Путем хуманитарног СМС 
броја 7763 у току маја пристигло је укупно 5.357 
порука, а од почетка акције укупно 359.378 
порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се 
наставља. Довољно је послати празну поруку или 
са текстом по жељи. Цена поруке је 200 
динара (без провизије оператера). 
Упућујемо велику захвалност свим донаторима и 
пријатељима организације који су се укључили 
у хуманитарну кампању организације СРБИ ЗА 
СРБЕ. 

 
 

 
 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Активности 

током јуна 
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Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 

 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 
140 – 142 (Нови Београд) 

 Бутик Београдски синдикат – 
Дунавски кеј 23 (Дорћол) 

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 

Донаторске 

кутије 
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 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 
130 (Видиковац) 

 Технички преглед Арена експрес – 
Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 
Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 

 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 
(Канарево брдо) 

 Пивница Колонија – Рељковићева 9 
(Канарево брдо) 

 Пекара Чачанин – Борска 94 
(Раковица) 

 Caffe DUB – Пилота Михаила 
Петровића 53д (Видиковац) 

 Коктел бар Коњарник – Устаничка 
170е (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 
Обрадовић 15 (Коњарник) 

 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 
Александра 409 (Мали Мокри Луг) 

 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 
Београд) 

 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 

Вукотића 1/Ђ 
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 

Донаторске 

кутије 
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 China Town 2 – Војвођанска 386 д 
(Сурчин) 

 Moon Sushi & Fusion food – 
Македонска 31 

 Најгори фризер – Тршћанска 4 
(Звездара) 

 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 
151/1, лок 63 (Нови Београд) 

 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 
(Сурчин) 

 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 
(Сурчин) 

 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 
(Црвени крст) 

 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 
Пупина 165 б (Нови Београд) 

 Штарк арена – Булевар Арсенија 
Чарнојевића 58 (Нови Београд) 

 Етно ресторан Мировица – 
Смедеревски пут 1 (Болеч) 

 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 
(Земун) 

 By Extra doo – Булевар краља 
Александра 95 (Звездара) 

 Extra vogue – Булевар краља 
Александра 112 (Звездара) 

 Extra stil – Милана Ракића 125г 
(Звездара) 

 Ветеринарска амбуланта Станковић – 
Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 

 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 
(Медак) 

 Сервис Професионалац – Тошин бунар 
188а (Нови Београд) 

 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 
(Врачар) 

 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 

 Exclusive Limo service – Булевар 
Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 

 Фризерски салон Оле – Ђорђа 
Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 

Донаторске 

кутије 
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 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 

 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 
26 (Вождовац) 

 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 
(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 

Донаторске 

кутије 
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 Ћевап и крилце – Друге српске армије 
(Насеље Степа Степановић) 

 Ресторан пицерија Rustique – Васе 
Пелагића 48а (Сењак) 

 Corner street food – Борска 13в 
(Миљаковац) 
 ПАНЧЕВО 

 Туристичка агенција Panuka travel – 
Жарка Зрењанина 9 

 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 
(ТЦ Авив) 

 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 
 ОПОВО 

 Мењачница Регент – Братства и 
јединства 15 
 ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 

 Ципелград – Булевар патријарха Павла 
12 

 Ресторан Круна – Трг Патријарха 
Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
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 Пекара Филија – Отокара Кершованија 
14б 

 Фризерски салон Стефанели 1 – 
Повртарска 48 

 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 
119 

 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 
 СРБОБРАН 

 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 
 СТАРА ПАЗОВА 

 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 
 НОВА ПАЗОВА 

 Х Фактор – Његошева 27 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 

 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 
 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 

21а 
 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 

пут Београд – Нови Сад 
 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 

(Бешка) 
 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 
 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 
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 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 
 РУМА 

 Кафе Република – Вељка Дугошевића 
100 

 Кафе Светионик – Главна 156 
 Фризерски салон Креативни хаос 

Таца – Орловићева 32а 
 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9 
 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 
 КЉАЈИЋЕВО 

 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 
 СОМБОР 

 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 
(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 
 ПОЖАРЕВАЦ 
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 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 
2 
 ЈАГОДИНА 

 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 
 КРАГУЈЕВАЦ 

 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 
 КРАЉЕВО 

 TRN tattoo – Четврти краљевачки 
батаљон 1/1 

 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 

 Свечана сала Боровић – Павла 
Орловића 51 
 ШАБАЦ 

 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
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 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 
 ВАЉЕВО 

 Кафе Резервација 014 – Насеље 
Ослободиоци Ваљева 13/5 

 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 
 ЛОЗНИЦА 

 Кафе бар Локал – Миодрага 
Борисављевића 3 

 Фризерски студио Image – Гимназијска 
бб 

 Фризерски салон Марко Поло – 
Карађорђева 5 

 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 

 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 
Борина) 

 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 
 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
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 Салон лепоте и здравља Сале – 
Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 

 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 

 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 
 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
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 Угоститељска радња N&Г – Краља 
Петра бб 

 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 
 КРУПАЊ 

 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 
 АРИЉЕ 

 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 
 НИШ 

 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
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 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 

 Роштиљница Силвестер – Светосавска 
бб 

 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 
 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 
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 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 

 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 
Степе Степановића 62 

 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 
 Кафе Ана Марија – Др. Јована 

Рашковића 115 
 ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 
 ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
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 Фризерски салон Младен – Стевана 
Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 
 ДОБОЈ 

 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 
 Црква Светог Василија Острошког 

1 – Усора 
 Црква Светог Василија Острошког 

2 – Велика Буковица 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 
 Црквена продавница Храм рођења 

Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 

 Црква Светог Пророка Илије – Велика 
Буковица 
 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 
 ПЕЛАГИЋЕВО 

 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 
24 
 БИЈЕЉИНА 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића 

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 69 

 

 Етно село Станишићи – Павловића пут 
32 

 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 
Милоша 1 
 ЗВОРНИК 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 
Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 
Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 
 БРАТУНАЦ 

 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 

 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 
 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 
 СРЕБРЕНИЦА 

 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 
Обилића бб 
 ПАЛЕ 

 Рекламни студио МИН – Српских 
ратника бб 

 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 
 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 
 ВИШЕГРАД 

 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 ЧИКАГО 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 

Донаторске 

кутије 
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 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 
IL 60513 
 ВАШИНГТОН 

 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 
10660 River Rd Potomac, MD 
 ФЕНИКС 

 Novaković family practice – 2330 N Alma 
School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 
 АРАУ 

 Adonis Bar – Rain 41 
 ХОРВ 

 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 
 
 БУГИБА 

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 

 Tasty trailer 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 
 МИНХЕН 

 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 
 
 ФРАНКФУРТ 

 Кафе Сан Ремо – Wittelsbacherallee 53 
 
 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

........................................................................................... 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 
 
 
 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА МЕСЕЦ ЈУН 2022.  
 

1.  Пите испод сача Фијакер /Србија/ - 23.000 
дин. 

2. Анонимно /Србија/ - 100.000 дин. 
3. Милица Т. /Србија/ - 20.000 дин. 
4. "RadulovicGI Co." д.о.о. /Србија/ - 20.000 

дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

5. Анонимно /Србија/ - 10.000 дин. 
(за Насковиће код Гњилана) 

6. Маја Д. /Србија/ - 10.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

7. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
8. Горан Б. /Србија/ - 6.500 дин. 
9. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
10. Угоститељска радња МБ 022 /Србија/ - 

5.000 дин. 
11. Марија И. /Србија/ - 5.000 дин. 
12. Симо С. /Србија/ - 5.000 дин. 
13. Кожар д.о.о. /Србија/ - 2.500 дин. 
14. Братислав А. /Србија/ - 2.468 дин. 
15. Немања Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
16. Никола Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
17. Радован Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
18. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
19. Балша М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
20. Борис К. /Србија/ - 1.000 дин. 
21. Драга Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
22. Јасмина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
23. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
24. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
25. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
26. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
27. Немања В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
28. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
29. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
30. Стефан Ђ. /Србија/ - 900 дин. 
31. Слободан И. /Србија/ - 800 дин. 
32. Драган К. /Србија/ - 600 дин. 

33. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 
34. Катарина Р. /Србија/ - 500 дин. 
35. Зоран М. /Србија/ - 500 дин. 
36. Слободан З. /Србија/ - 500 дин. 
37. Теа М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
38. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
39. FTC д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 
40. Вукашин М. /Србија/ - 11.759,12 дин. 
41. Перун Мото /Србија/ - 10.000 дин. 
42. Верица Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
43. Иван Л. /Србија/ - 6.000 дин. 
44. Момир П. /Србија/ - 6.000 дин. 
45. Иван Р. /Србија/ - 4.800 дин. 
46. Станка А. /Србија/ - 4.800 дин. 

(за Суботиће код Ирига) 
47. Стеван Ж. /Србија/ - 4.800 дин. 

(за Куниће код Сремске Митровице) 
48. Тамара Б. /Србија/ - 4.000 дин. 
49. Марко М. /Србија/ - 3.000 дин. 
50. Радомир Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
51. Немања М. /Србија/ - 2.500 дин. 
52. Александра П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јовановиће из Гроцке) 
53. Братислав З. /Србија/ - 2.000 дин. 
54. Милош Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
55. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Вучене код Шипова) 
56. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
57. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
58. Младен Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
59. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 
60. Никола Т. /Србија/ - 1.500 дин. 
61. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 
62. Бранко Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
63. Милица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
64. Дане Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
65. Благица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
66. Милун Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
67. Срђан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
68. Срђан Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 
69. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 

Списак 

донација 
Списак 

донација 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 73 

 

70. Драгана Д. /Србија/ - 500 дин. 
71. Лазар Љ. /Србија/ - 200 дин. 
72. Стеван Ш. /Србија/ - 200 дин. 
73. Радојко К. /Србија/ - 200 дин. 
74. Данило О. /Србија/ - 10.000 дин. 
75. Немања М. /Србија/ - 10.000 дин. 
76. Наталија П. /Србија/ - 6.000 дин. 
77. Јованка И. /Србија/ - 3.000 дин. 
78. Невенка М. /Србија/ - 3.000 дин. 
79. Урош М. /Србија/ - 2.817 дин. 
80. Јелена С. /Србија/ - 2.350 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
81. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
82. Милош Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 
83. Сергеј Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 
84. Синиша О. /Србија/ - 2.000 дин. 
85. Небојша Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
86. Никола М. /Србија/ - 1.500 дин. 
87. Данило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
88. Лазар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
89. Небојша Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
90. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
91. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
92. Љиљана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
93. Гордана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
94. Снежана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
95. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
96. Стево М. /Србија/ - 1.000 дин. 
97. Кристина В. /Србија/ - 500 дин. 
98. Сара В. /Србија/ - 397,41 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
99. Дејан С. /Србија/ - 200 дин. 
100. Зоран Р. /Србија/ - 200 дин. 
101. Светлана К. /Србија/ - 100 дин. 
102. Максим Т. /Србија/ - 6.000 дин. 
103. Мирко П. /Србија/ - 4.800 дин. 
104. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 
105. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
106. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
107. UK online giving foundation /Србија/ 

- 3.988,99 дин. 
108. Анонимно /Шпанија/ - 5.871.075 дин. 
109. Миливој М. /Луксембург/ - 1.145,03 

дин. 
110. Александра К. /САД/ - 5.725,8 дин. 
111. Михајло Џ. /Србија/ - 229,01 дин. 
112. Лазар Ђ. /Кувајт/ - 5.725,8 дин. 
113. Наталија Т. /Србија/ - 2.236,35 дин. 

114. Александра С. /Норвешка/ - 543,99 
дин. 

115. Милош С. /Србија/ - 5.725,8 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

116. Жељко Д. /САД/ - 2.047,32 дин. 
117. Смиљка С. /САД/ - 1.124,24 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
118. Милан А. /Србија/ - 2.291,7 дин. 
119. Радомир М. /Србија/ - 1.144,85 дин. 
120. Михајло Џ. /Србија/ - 572,42 дин. 
121. Глобалтел - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 4.600 дин. 
122. Амбар Нови Сад /Србија/ - 20.210 

дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

123. Хуманитарни турнир у малом 
фудбалу, Бетонско игралиште, Буковац 
/Србија/ - 37.020 дин. 

124. Тенис из блока, Тениски клуб 
Хелм, Кула /Србија/ - 48.570 дин. 

125. Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ /Србија/ - 69.180 дин. 

126. Далибор Ч. /Србија/ - 3.495 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

127. Милан Ч. /Србија/ - 3.495 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

128. Милан С. /Србија/ - 2.330 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

129. Силвана В. /Србија/ - 5.820 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

130. Зоран М. /Србија/ - 2.330 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

131. Анонимно /Србија/ - 11.650 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

132. Анонимно /Србија/ - 60.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

133. Горан М. /Србија/ - 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

134. Пите испод сача Фијакер /Србија/ - 
12.000 дин. 

Списак 

донација 
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(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

135. Перионица Дујановић /Србија/ - 
7.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

136. Garage doors Каћ /Србија/ - 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

137. Бранко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

138. Хамбургерија Жар /Србија/ - 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

139. Ауто сервис Гороња /Србија/ - 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

140. Риза И. /Србија/ - 3.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

141. Три Голуба /Србија/ - 11.800 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

142. Браварија Ашћерић /Србија/ - 6.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

143. Дамјан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

144. Посластичарница Наш слатки трг 
/Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

145. Вулканизер Вулкан /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

146. Пекара Порта Каћ /Србија/ - 5.000 
дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

147. Срдан Т. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

148. Енергоглобал д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

149. Љубиша К. /Србија/ - 105.668,72 
дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

150. Љубиша К. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

151. Фуца из блока, Кафанско 
првенство, Лозница /Србија/ - 61.000 дин. 

152. ASW audit & advisory д.о.о. /Србија/ 
- 35.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

153. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 
154. Анонимно /Црна Гора/ - 100 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
155. Анонимно /Црна Гора/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
156. Анонимно /Црна Гора/ - 100 € 

(за Милачиће код Гусиња) 
157. Снежана Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
158. Underhill sofrware solution /Црна 

Гора/ - 15 € 
159. Раде С. /Црна Гора/ - 100 € 
160. Ксенија М. /Црна Гора/ - 10 € 
161. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 
162. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 
163. Наташа В. /Р. Српска/ - 30 KM 
164. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 
165. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
166. Ивана П. /Р. Српска/ - 150 KM 
167. Давид Т. /Р. Српска/ - 50 KM 
168. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
169. Анонимно /Р. Српска/ - 20 KM 
170. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
171. Горан М. /Р. Српска/ - 50 KM 
172. Илија Т. /Р. Српска/ - 50 KM 
173. Дарко Ј. /Р. Српска/ - 15 KM 
174. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
175. Анонимно /Р. Српска/ - 29,34 KM 
176. Куглање из блока, кафе бар 

Куглана, Градишка /Р. Српска/ - 570 KM 

Списак 

донација 
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177. Илиџа путеви д.о.о. /Р. Српска/ - 500 
KM 
(Тројка из блока, Источно Сарајево) 

178. Falcon д.о.о. /Р. Српска/ - 300 KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 

179. Пикадо из блока, Кафе Болди, 
Бања Лука /Р. Српска/ - 235 KM 

180. Ристо Б. /Аустриjа/ - 30 € 
181. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 
182. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 
183. Никола Б. /Аустриjа/ - 5 € 
184. Данијела Ф. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
185. Кристина С. /Аустриjа/ - 100 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
186. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 
187. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 
188. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 
189. Ана К. /Аустриjа/ - 5 € 
190. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 
191. Ивица И. /Аустриjа/ - 10 € 
192. Марко М. /Аустриjа/ - 100 € 
193. Синиша и Дајана С. /Аустриjа/ - 15 

€ 
194. Владимир С. /Аустриjа/ - 10 € 
195. Danny V. /Холандија/ - 5 € 
196. Nikoletta V. /Холандија/ - 5 € 
197. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
198. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
199. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
200. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 
201. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 
202. Љубинка Р. /Италија/ - 15 € 
203. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ - 30 € 
(за Комненове из Кучевишта) 

204. Марко М. /Црна Гора/ - 50 € 
205. Анонимно /Србија/ - 80 € 
206. Огњен Л. /Р. Српска/ - 12 € 
207. Анонимно /Словачка/ - 5 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
208. Бојан Н. /САД/ - 75 € 
209. Никола К. /Србија/ - 80 € 

(за Братиће код Билеће) 
210. Анонимно /Србија/ - 10 € 
211. Сања Н. /Србија/ - 10 € 

(за Крајину) 
212. Александар М. /Србија/ - 10 € 
213. Анонимно /Финска/ - 25 € 

214. Анонимно /Аустралија/ - 12 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

215. Никола С. /Србија/ - 100 € 
216. Вук Б. /Србија/ - 40 € 
217. Небојша П. /Словенија/ - 40 € 
218. Вељко Ј. /Хрватска/ - 27 € 

(за Косово и Метохију) 
219. Драгана Ч. /Белгија/ - 12 € 
220. Марко И. /Србија/ - 12 € 
221. Данко Л. /Србија/ - 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
222. Бранко С. /Р. Српска/ - 10 € 
223. Бранко С. /Србија/ - 35 € 
224. Анонимно /Србија/ - 30 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
225. Ранко К. /Р. Српска/ - 12 € 
226. Дуња М. /Немачка/ - 50 € 
227. Смиљан Н. /Аустралија/ - 35 € 
228. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
229. Марко С. - 10 € 
230. Ђуро Г. /Немачка/ - 10 € 
231. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 
232. Ivana P.C. /Грчка/ - 35 € 
233. Синиша К. /Немачка/ - 25 € 
234. Данијел М. - 10 € 
235. Ђорђе П. /Аустриjа/ - 33 € 
236. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 
237. Алекс М. /Аустралија/ - 100 € 
238. Срби у Кини /Кина/ - 1.550 € 
239. Владимир С. /Ирска/ - 35 € 
240. Дан отворених врата, КУД Свети 

Сава, Грац /Аустриjа/ - 305 € 
241. Пикадо из блока, Грац /Аустриjа/ - 

1.509,9 € 
242. Културно вече са професором 

Милом Ломпаром, Парохија Светих 
Кирила и Методија, Грац /Аустриjа/ - 
1.064,8 € 

243. Давид К. /Аустриjа/ - 5 € 
(Тројка из блока, Грац) 

244. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 
(Тројка из блока, Грац) 

245. Зоран З. /Швајцарска/ - 5 CHF 
246. Данијел С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
247. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
248. Михаел А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
249. Милена О. /Швајцарска/ - 5 CHF 
250. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
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251. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 
252. Тамара М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
253. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
254. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
255. Ивица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
256. Владимир С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
257. Давор В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
258. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
259. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
260. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
261. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
262. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
263. Благица А. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(за Насковиће код Гњилана) 
264. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
265. Jean B. & Milevka B. Dј. 

/Швајцарска/ - 20 CHF 
266. Срђан Б. /Швајцарска/ - 100 CHF 
267. Маја О. /Швајцарска/ - 20 CHF 
268. Драгана З. /Швајцарска/ - 10 CHF 
269. Ђорђо Т. /Швајцарска/ - 100 CHF 
270. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
271. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 
272. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 
273. Никола О. /Немачка/ - 15 € 
274. Alexander Z. /Немачка/ - 10 € 
275. Симон П. /Немачка/ - 30 € 
276. Мира С. /Немачка/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 
277. Татјана Б. /Немачка/ - 20 € 
278. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
279. Милан С. /Немачка/ - 20 € 
280. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 
281. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ - 20 € 
282. Микица В. /Немачка/ - 10 € 
283. Миле К. /Немачка/ - 30 € 
284. Александер П. /Немачка/ - 10 € 
285. Милош С. /Немачка/ - 10 € 
286. Младен Ј. /Немачка/ - 10 € 
287. Срђан Е. /Немачка/ - 100 € 
288. Милица Л. /Немачка/ - 10 € 
289. Данијела П. /Немачка/ - 20 € 
290. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 

291. Жељко К. /Немачка/ - 50 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

292. Жељко К. /Немачка/ - 30 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

293. Александра М. /Немачка/ - 10 € 
(за Бањаше код Алибунара) 

294. Немања Р. /Немачка/ - 20 € 
295. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
296. Милош К. /Немачка/ - 10 € 
297. Сузана М. /Немачка/ - 33,33 € 
298. Гордан Ј. /Немачка/ - 10 € 
299. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 
300. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
301. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 
302. Душан Ј. /Немачка/ - 10 € 
303. Јована Ј. /Немачка/ - 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
304. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 
305. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 
306. Младен У. /Немачка/ - 10 € 
307. Милена С. /Немачка/ - 20 € 
308. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 
309. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 
310. Agame bygg /Шведска/ - 100 SEK 
311. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 
312. Велибор И. /Шведска/ - 150 SEK 
313. Немања И. /Шведска/ - 100 SEK 
314. Alexander W. /Шведска/ - 1.000 SEK 
315. Срђан М. /Шведска/ - 100 SEK 
316. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 
317. Стево П. /Шведска/ - 100 SEK 
318. Александра Д. /Шведска/ - 300 SEK 
319. Драгана М. /Шведска/ - 50 SEK 
320. Борислав Б. /Шведска/ - 500 SEK 
321. Снежана Р. /Шведска/ - 200 SEK 
322. Биљана Ждрале /Канада/ - $ 50 CAD 
323. Стефан Стојановић /Канада/ - $ 40 

CAD 
324. Горан Блесић /Канада/ - $ 100 CAD 
325. Душко Цвијановић /Канада/ - $ 46 

CAD 
(за Бањаше код Алибунара) 

326. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 
15 CAD 

327. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 
CAD 

328. Владимир Протић /Канада/ - $ 40 
CAD 
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донација 
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329. Марта Стојановић /Канада/ - $ 35 
CAD 

330. Даниела Радоман /Канада/ - $ 20 
CAD 

331. Анђелија Нинков /Канада/ - $ 30 
CAD 

332. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
333. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 
334. Жарко Долаш /Канада/ - $ 5 CAD 
335. Никола Јанковић /Канада/ - $ 120 

CAD 
336. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 

CAD 
337. Тијана и Ацо Јаковљевић /Канада/ - 

$ 300 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

338. Velez Constructors Inc. /Канада/ - $ 
500 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

339. Анонимно /САД/ - $ 25 
340. Јелена П. /САД/ - $ 25 
341. Петра К. /САД/ - $ 20 
342. Ксенија М. /САД/ - $ 52,23 
343. Ивона А. /САД/ - $ 52,23 
344. Жељка К. /САД/ - $ 50 
345. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 
346. White City Logistics /САД/ - $ 50 
347. Катарина О. /САД/ - $ 10 
348. Ненад М. /Аустралија/ - $ 25 
349. Немања М. /САД/ - $ 50 
350. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
351. Радоман /САД/ - $ 15 
352. Dragana W. /САД/ - $ 20 
353. Зоран З. /САД/ - $ 15 
354. Недељко М. /САД/ - $ 25 
355. Јаблан Ђ. /САД/ - $ 200 

(за Јоцовиће из Рудника) 
356. Маја С. /САД/ - $ 15,89 
357. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
358. Денис /САД/ - $ 35 

(за Бањаше код Алибунара) 
359. Иван Ш. /САД/ - $ 50 
360. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 
361. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
362. Иван Р. /САД/ - $ 25 
363. Немања В. /САД/ - $ 100 

364. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
365. Никола Ј. /САД/ - $ 50 
366. Стефан К. /Аустриjа/ - $ 102,76 

(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

367. Душан Д. /САД/ - $ 30 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

368. Небојша Ж. /САД/ - $ 60 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

369. Александар К. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

370. Наша Кухиња /Србија/ - 7.500 дин. 
371. Амбар Нови Сад /Србија/ - 29.970 

дин. 
(Тројка из блока, Основна школа 
Крајишник, Каћ) 

372. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ - 
11.305 дин. 

373. Бранислав К. /Србија/ - 25.000 дин. 
374. Јелена К. /Србија/ - 25.000 дин. 
375. Милан П. /Србија/ - 20.000 дин. 
376. Бојан М. /Србија/ - 15.000 дин. 
377. Недељко Б. /Србија/ - 15.000 дин. 
378. Душан Б. /Србија/ - 12.000 дин. 
379. Ђ. Т. /Србија/ - 12.000 дин. 
380. Стефан Б. /Србија/ - 11.750 дин. 
381. Милош Ј. /Србија/ - 11.700 дин. 
382. Петар П. /Србија/ - 11.700 дин. 
383. Никола Б. /Србија/ - 10.000 дин. 
384. Драган Д. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
385. Био маркет Зрнце Плус /Србија/ - 

6.000 дин. 
386. Војислав Васа С. /Србија/ - 6.000 

дин. 
387. Ана М. /Србија/ - 5.000 дин. 
388. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 
389. Божидар Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
390. Александар Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
391. Цвијан П. /Србија/ - 3.000 дин. 
392. Небојша К. /Србија/ - 3.000 дин. 
393. Предраг Л. /Србија/ - 3.000 дин. 
394. Зоран С. /Србија/ - 3.000 дин. 
395. Бранко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
396. Бранимир П. /Србија/ - 2.000 дин. 
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397. Војислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
398. Жељко С. /Србија/ - 2.000 дин. 
399. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 
400. Владимир Ћ. /Србија/ - 1.200 дин. 
401. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
402. Аница В. /Србија/ - 1.000 дин. 
403. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
404. Породица Рашула /Србија/ - 1.000 

дин. 
(за раст и развој СЗС организације) 

405. Марина К. /Србија/ - 1.000 дин. 
406. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
407. Милан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
408. Милица Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
409. Мирјана В. /Србија/ - 1.000 дин. 
410. Стефан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
411. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 
412. Терезија Л. /Србија/ - 700 дин. 
413. Радомир С. /Србија/ - 700 дин. 
414. Марко К. /Србија/ - 605,45 дин. 
415. Божо Б. /Србија/ - 500 дин. 
416. Дејан Л. /Србија/ - 500 дин. 
417. Дражен П. /Србија/ - 500 дин. 
418. Игор Б. /Србија/ - 500 дин. 
419. Јован Илија И. /Србија/ - 500 дин. 
420. Предраг М. /Србија/ - 500 дин. 
421. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
422. Борислав М. /Србија/ - 500 дин. 
423. Татјана К. /Србија/ - 500 дин. 
424. Данијела М. /Србија/ - 400 дин. 
425. Милан Б. /Србија/ - 400 дин. 
426. Радомир В. /Србија/ - 350 дин. 
427. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
428. Бранислав С. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
429. Никола Р. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Тројка из блока, СЦ Олимп, Београд) 
430. Војо Т. /Србија/ - 10.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
431. Александар Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
432. Александар Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
433. Алекса Ђ. /Србија/ - 3.000 дин. 
434. Александар П. /Србија/ - 2.500 дин. 
435. Милан С. /Србија/ - 2.500 дин. 
436. Анђа Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
437. Марко М. /Србија/ - 2.000 дин. 
438. Милена Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
439. Ненад Н. /Србија/ - 1.500 дин. 

440. Никола С. /Србија/ - 1.500 дин. 
441. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 
442. Иван П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
443. Петар Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
444. Саша А. /Србија/ - 1.000 дин. 
445. Стефан Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
446. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
447. Горан М. /Србија/ - 500 дин. 
448. Марта Р. /Србија/ - 300 дин. 
449. Немања Ђ. /Србија/ - 10.000 дин. 
450. Никола В. /Србија/ - 9.100 дин. 
451. Душан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
452. Невена Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
453. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Марковиће из Владимираца) 
454. Боривоје К. /Србија/ - 2.000 дин. 
455. Зоран П. /Србија/ - 1.022,2 дин. 
456. Удружење Амицис /Србија/ - 1.000 

дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

457. Аника Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
458. Јелена Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
459. Милан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
460. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
461. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
462. С. П. /Србија/ - 1.000 дин. 
463. Владимир Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
464. Димитрије К. /Србија/ - 500 дин. 
465. Михаило М. /Србија/ - 500 дин. 
466. Горан К. /Србија/ - 500 дин. 
467. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 
468. Марко М. /Србија/ - 100 дин. 
469. Стефан П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
470. Љубомир С. /Србија/ - 10.000 дин. 
471. Марија Л. /Србија/ - 10.000 дин. 
472. Андрија Б. /Србија/ - 6.000 дин. 
473. Јована М. /Србија/ - 6.000 дин. 
474. Дарко Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
475. Владимир Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 
476. Златко Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
477. Милован А. /Србија/ - 4.000 дин. 
478. Мирко К. /Србија/ - 4.000 дин. 
479. Вера Д. /Србија/ - 3.000 дин. 
480. Филип З. /Србија/ - 2.000 дин. 
481. Немања М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
482. Ана Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
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483. Илија П. /Србија/ - 1.000 дин. 
484. Мирослав Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
485. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
486. Маријана Т. /Србија/ - 500 дин. 
487. Тамара П. /Србија/ - 470 дин. 
488. Митар М. /Србија/ - 373,28 дин. 
489. Миодраг Ћ. /Србија/ - 250 дин. 
490. Ванеса М. /Србија/ - 100 дин. 
491. Александра М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Стојићевиће код Пећинаца) 
492. Дејан Л. /Србија/ - 13.738,28 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
493. Александар В. /Србија/ - 1.144,99 

дин. 
494. Рада Г. /Данска/ - 1.181,53 дин. 
495. Милан С. /Србија/ - 572,44 дин. 
496. Лука Б. /САД/ - 4.090,79 дин. 
497. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 136.200 дин. 
498. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 

(Тројка из блока, Београд) 
499. Kickbox klub Underdog Gym 

/Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

500. Атина Некретнине /Србија/ - 7.000 
дин. 
(Тројка из блока, Плато Спенса, Нови 
Сад) 

501. Шишање из блока, Matrix, Нови 
Сад /Србија/ - 17.070 дин. 

502. Non Stop Fitness д.о.о. /Србија/ - 
15.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

503. Кафана Павле Корчагин /Србија/ - 
12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

504. Василије Н. /Црна Гора/ - 30 € 
505. Василије Н. /Црна Гора/ - 30 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
506. Алекса В. /Црна Гора/ - 5 € 
507. Дмитар М. /Црна Гора/ - 100 € 
508. Дејан Ђ. /Црна Гора/ - 5 € 
509. ЈЗУ Болница "Србија" Источно 

Сарајево /Р. Српска/ - 150 KM 
510. Димитрије К. /Р. Српска/ - 30 KM 
511. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 

512. Александар Д. /Р. Српска/ - 20 KM 
513. Данијела Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
514. Тамара К. /Р. Српска/ - 80 KM 
515. Рајко К. /Р. Српска/ - 50 KM 
516. Златко Д. /Р. Српска/ - 50 KM 
517. Магус д.о.о. /Р. Српска/ - 300 KM 
518. Дејан В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Јоцовиће из Рудника) 
519. Маша Д. /Р. Српска/ - 20 KM 
520. Горан С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Косово и Метохију) 
521. Косана Х. /Р. Српска/ - 50 KM 
522. Дејан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
523. Татјана Л. /Р. Српска/ - 68,45 KM 
524. Mocway /Р. Српска/ - 97,79 KM 
525. Бутик EXIT Зворник /Р. Српска/ - 

150 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

526. Милан М. /Аустриjа/ - 25 € 
527. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 
528. Филип П. /Аустриjа/ - 5 € 
529. Аљоша С. /Аустриjа/ - 15 € 
530. Аљоша С. /Аустриjа/ - 15 € 
531. Игор М. /Аустриjа/ - 20 € 
532. Зорица С. /Аустриjа/ - 10 € 
533. Славиша С. /Аустриjа/ - 10 € 
534. Драган П. /Аустриjа/ - 10 € 
535. Даниел В. /Аустриjа/ - 150 € 
536. Стојан Т. /Аустриjа/ - 10 € 
537. Надица Д. /Аустриjа/ - 50 € 
538. Катарина С. /Аустриjа/ - 20 € 
539. Радмила М. /Аустриjа/ - 20 € 
540. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
541. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 15 

€ 
542. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 
543. Јован М. /Србија/ - 12 € 
544. Јелена И. /Србија/ - 75 € 
545. Слободан Б. /Аустралија/ - 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
546. Срђан К. /Р. Српска/ - 10 € 
547. Анонимно /Италија/ - 35 € 
548. Анонимно /Аустралија/ - 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
549. Иван Ч. /Црна Гора/ - 15 € 
550. Никола В. /Србија/ - 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
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551. Вања М. /Словенија/ - 20 € 
(за Косово и Метохију) 

552. Bill S. /Аустралија/ - 35 € 
553. Анонимно /Србија/ - 300 € 
554. Дамјан Л. /Србија/ - 100 € 
555. Александра П. - 10 € 
556. Душан Т. /Велика Британија/ - 50 € 
557. Мина Б. /Немачка/ - 15 € 
558. Анонимно /Данска/ - 100 € 
559. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 
560. Немања В. /Србија/ - 10 € 
561. Анонимно /Велика Британија/ - 30 € 
562. Зоран К. /Немачка/ - 35 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
563. Дамјан Л. /Србија/ - 100 € 
564. Коста М. - 5 € 
565. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 
566. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 
567. Предраг К. /Аустриjа/ - 25 € 

(за Стојићевиће код Пећинаца) 
568. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 43,2 

€ 
569. Момчило С. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
570. Јелена Б. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
571. Тара Г. /Аустриjа/ - 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
572. Планинарење из блока, 

Rettenbachklamm, Грац /Аустриjа/ - 165 € 
573. Тамара Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
574. М.К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
575. Милош А. /Швајцарска/ - 200 CHF 
576. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

- 534,95 CHF 
577. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 
578. Немања П. /Немачка/ - 10 € 
579. Милица К. /Немачка/ - 10 € 
580. Душан Б. /Немачка/ - 20 € 
581. Леонардо С. /Немачка/ - 20 € 
582. Небојша Ж. /Немачка/ - 10 € 
583. Александра Р. /Немачка/ - 20 € 

(за Крајину) 
584. Милутин Ј. /Немачка/ - 20 € 
585. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 
586. Марија Р. /Немачка/ - 100 € 
587. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 
588. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 
589. Татјана К. /Словенија/ - 5 € 

590. Татјана К. /Словенија/ - 5 € 
591. Благица Н. /Немачка/ - 10 € 
592. Палачинке из блока, Храм Свете 

Тројице, Ротердам /Холандија/ - 470 € 
593. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 
594. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 
595. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
596. Јована П. /Шведска/ - 50 SEK 
597. Александар М. /Шведска/ - 1.000 

SEK 
598. Никола С. /Шведска/ - 200 SEK 
599. Марија П. /Шведска/ - 300 SEK 
600. Јелена С. /Шведска/ - 100 SEK 
601. Дејан Бељић /Канада/ - $ 25 CAD 
602. Весна и Драган Папић /Канада/ - $ 

50 CAD 
603. Душан Лазаревић /Канада/ - $ 100 

CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

604. Дражен Кривокућа /Канада/ - $ 50 
CAD 

605. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 
606. Миле Котарац /Канада/ - $ 50 CAD 
607. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 CAD 
608. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
609. Милан Тишма /Канада/ - $ 20 CAD 
610. Драгица Собот /Канада/ - $ 200 CAD 
611. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
612. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 
613. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 

CAD 
614. AC Tesla PES Inc /Канада/ - $ 2.000 

CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

615. Милијана Драпић Sutton Group 
Realty Systems Inc. /Канада/ - $ 1.000 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

616. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 
- $ 20 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

617. Дана Мрваљевић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

Списак СЗС 
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618. Светлана Петровић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

619. Војин Ђорђевић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

620. Милош Трајковић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

621. Стефан Стојановић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

622. Драго Недић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

623. Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага /Канада/ - $ 2.835 CAD 

624. Васиљ Петровић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

625. Стефан Пјанић /Канада/ - $ 77 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

626. Весна и Драган Папић /Канада/ - $ 
100 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

627. Modular Home Additions Inc. 
/Канада/ - $ 500 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

628. Мира и Александар Бркић /Канада/ 
- $ 500 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

629. Ђорђо Васић /Канада/ - $ 10 CAD 
(Тројка из блока, Српски центар, 
Мисисага) 

630. Драгиша М. /САД/ - $ 50 
631. Сека М. /САД/ - $ 52,23 
632. Вучић М. /САД/ - $ 15 
633. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 
634. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
635. Славиша К. /САД/ - $ 25 

636. Марија З. /САД/ - $ 5 
637. Нађа П. /САД/ - $ 40 
638. Жељко Л. /САД/ - $ 50 
639. Breza co /САД/ - $ 50 
640. Анонимно /САД/ - $ 33 
641. Младен С. /САД/ - $ 20 
642. Ненад Н. /САД/ - $ 25 
643. Даниел М. /САД/ - $ 100 

(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

644. Милорад Ш. /САД/ - $ 400 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

645. Петко П. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

646. Зорка Б. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

647. Зорка Б. /САД/ - $ 20 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

648. Филип П. /САД/ - $ 20 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

649. Никола С. /САД/ - $ 30 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

650. Quick Time Service Inc /САД/ - $ 120 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

651. Петар Л. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

652. Петар Л. /САД/ - $ 40 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

653. Петар Л. /САД/ - $ 25 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

654. Душан М. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

655. Душан М. /САД/ - $ 40 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

656. Стефан З. /САД/ - $ 60 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 
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657. Лазар М. /САД/ - $ 27 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

658. Драган Ј. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

659. Дејан В. /САД/ - $ 60 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

660. Дејан В. /САД/ - $ 30 
(Тројка из блока, Томпкинс сквер парк, 
Њујорк) 

661. Александар О. /САД/ - $ 20 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

662. Дејан В. /САД/ - $ 20 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

663. Биљана С. /САД/ - $ 60 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

664. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 
10.600 дин. 

665. Младен Д. /Србија/ - 6.000 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

666. Мишо Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
667. Момчило М. /Србија/ - 5.000 дин. 
668. Невен М. /Србија/ - 3.500 дин. 
669. Павле К. /Србија/ - 2.000 дин. 
670. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
671. Дамјан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
672. Душица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
673. Маја К. /Србија/ - 1.000 дин. 
674. Ана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
675. Бранка Љ. /Србија/ - 500 дин. 
676. Снежана С. /Србија/ - 500 дин. 
677. Владана Р. /Србија/ - 500 дин. 
678. Никола М. /Србија/ - 400 дин. 
679. Љиљана М. /Србија/ - 300 дин. 
680. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
681. Александар П. /Србија/ - 200 дин. 
682. Јаворка М. /Србија/ - 200 дин. 
683. Марко Б. /Србија/ - 6.000 дин. 
684. Мирослав П. /Србија/ - 5.000 дин. 
685. Јелена П. /Србија/ - 1.000 дин. 
686. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
687. Владимир П. /Црна Гора/ - 1.144,85 

дин. 

688. Александар П. /Србија/ - 1.259,11 
дин. 

689. Денис К. /Немачка/ - 5.724,23 дин. 
690. Ђорђе В. /Данска/ - 1.144,85 дин. 
691. Вељко Р. /Србија/ - 286,21 дин. 
692. Александар Р. /САД/ - 2.182,18 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
693. Далибор Б. /Р. Српска/ - 1.418,56 

дин. 
(за Бабиће код Берана) 

694. Владимир П. - 572,42 дин. 
695. Слађан С. - 6.743,14 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
696. Михајло и Ана /Немачка/ - 1.717,37 

дин. 
697. Борислав П. /Србија/ - 1.488,3 дин. 
698. Далибор Ж. - 11.448,56 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
699. Јелена Н. /САД/ - 5.164,4 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
700. Ивана Б. /Србија/ - 5.724,23 дин. 
701. Александар З. /Немачка/ - 11.448,56 

дин. 
702. Марко С. /Аустриjа/ - 1.373,82 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
703. Михаило Б. /Немачка/ - 1.144,58 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
704. Владимир Л. /Србија/ - 3.434,54 дин. 
705. Драган Ј. - 5.724,23 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
706. Светлана К. /Холандија/ - 1.373,82 

дин. 
(за Бабиће код Берана) 

707. Бранкица П. /САД/ - 2.065,3 дин. 
708. Жељко П. /Србија/ - 229,08 дин. 
709. Породица Смиљанић /Немачка/ - 

3.434,54 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

710. Иван М. /САД/ - 10.327,76 дин. 
711. Милан Р. /Србија/ - 572,42 дин. 
712. Александар М. /Србија/ - 5.724,23 

дин. 
(за Бабиће код Берана) 

713. Срђан М. /САД/ - 1.144,85 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

714. Јован Р. /Аустриjа/ - 1.144,85 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

715. Fix and tow.imc /САД/ - 5.163,36 дин. 
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716. Немања Р. /Србија/ - 22.897,02 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

717. Сања П. /Холандија/ - 1.144,85 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

718. Марко С. /Србија/ - 30.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

719. Пет Плус Пром д.о.о. /Србија/ - 
12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

720. Наша Ризница /Србија/ - 36.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

721. Живан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
722. Немања Д. /Црна Гора/ - 20 € 
723. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 
724. Јована О. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

725. Зоран Р. /Црна Гора/ - 30 € 
726. Наташа С. /Црна Гора/ - 5,01 € 

(за Бабиће код Берана) 
727. Срби из Берана /САД/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
728. Моника С.О. /Немачка/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
729. Мило Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
730. Синиша В. /Р. Српска/ - 20 KM 
731. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 
732. Ивана М. /Р. Српска/ - 20 KM 
733. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 
734. Никола Р. /Немачка/ - 23,47 KM 
735. Никола Б. /Француска/ - 68,45 KM 
736. Обрад Б. /Р. Српска/ - 23,47 KM 
737. Даворин Р. /Р. Српска/ - 44,1 KM 
738. Град Приједор /Р. Српска/ - 2.000 

KM 
(Трка из блока, Приједор – манастир 
Клисина) 

739. ТР Микс Колор /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

740. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

741. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

742. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

743. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 
(за Спасовски Д. из Северне Македоније) 

744. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 
(за Трајковиће из Трговишта) 

745. Дејан Г. /Северна Македонија/ - 5 € 
(за Јоцовиће из Рудника) 

746. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 
747. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
748. Никола Б. /Србија/ - 5 € 
749. Стефан К. /Србија/ - 35 € 
750. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
751. Анонимно /Србија/ - 75 € 
752. Анонимно /Сингапур/ - 12 € 
753. Константин Д. /Србија/ - 70 € 

(за Бабиће код Берана) 
754. Анонимно /Италија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
755. Анонимно /Србија/ - 50 € 
756. Анонимно /Аустриjа/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
757. Марко Г. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
758. Анонимно /Србија/ - 8 € 

(за Бабиће код Берана) 
759. Јелена Г. /Италија/ - 35 € 
760. Никола Ш. /Шпанија/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
761. Анонимно /Финска/ - 25 € 

(за Бабиће код Берана) 
762. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
763. Игор Т. /Србија/ - 3,5 € 

(за Бабиће код Берана) 
764. Даниел Т. /Француска/ - 35 € 
765. Милица Д. /Србија/ - 75 € 
766. Слободан К. /Малта/ - 12 € 
767. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
768. Саша Г. /Р. Српска/ - 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
769. Биљана Ш. /Јужна Африка/ - 50 € 
770. Новица Л. /Малта/ - 20 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
771. Сања С. /Аустралија/ - 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
772. Саша Т. /Аустриjа/ - 20 € 

Списак 

донација 
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773. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 
774. Стеван Б. - 50 € 
775. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 
776. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 
777. Иван П. /Немачка/ - 30 € 
778. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
779. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 
780. Фамилија Нестеровић /Аустриjа/ - 

50 € 
781. Игор С. /Северна Македонија/ - 12 € 
782. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 
783. Милан М. /Аустриjа/ - 30 € 
784. Далибор В. /Италија/ - 10 € 
785. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 12 € 
786. Породица Радић /Аустриjа/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
787. Вања В. /Аустриjа/ - 10 € 
788. Данијела М. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
789. Миливој М. /Луксембург/ - 12 € 
790. Стево Г. /Аустралија/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
791. Бојан Ћ. /Аустриjа/ - 15 € 
792. Тамара И. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
793. Гордана Т. /Аустриjа/ - 35 € 
794. Гордана К. /Црна Гора/ - 22,55 € 

(за Бабиће код Берана) 
795. Јасмина С. /Словенија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
796. Душан К. /Велика Британија/ - 20 € 
797. Јелена К. /Белгија/ - 10 € 
798. Милош Р. - 10 € 
799. Жарко Т. /Италија/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
800. Милан К. /Аустриjа/ - 15 € 
801. Цвијетин Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
802. Томислав С. /Ирска/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
803. Недељко Л. /Данска/ - 12 € 
804. Александар П. /Аустралија/ - 75 € 
805. Јелена Л. /Италија/ - 10 € 
806. Данијела М. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Славујевиће код Лознице) 
807. Радинка Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
808. Драган Г. /Швајцарска/ - 20 CHF 

(за Јоцовиће из Рудника) 
809. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
810. Горан Г. /Швајцарска/ - 100 CHF 

811. Драган М. /Швајцарска/ - 100 CHF 
812. Драгана К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
813. Невена К. /Швајцарска/ - 50 CHF 
814. Бојан С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
815. Саша Т. /Немачка/ - 10 € 
816. Милош Х. /Немачка/ - 10 € 
817. Бојан Б. /Немачка/ - 50 € 
818. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 
819. Мирјана Б. /Немачка/ - 10 € 
820. Александра К. /Немачка/ - 6 € 
821. Деан С. /Немачка/ - 100 € 
822. Анонимно /Немачка/ - 100 € 

(за Марковиће из Владимираца) 
823. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
824. Драган Ј. /Немачка/ - 25 € 
825. Горан П. /Немачка/ - 40 € 
826. Драган В. /Немачка/ - 10 € 
827. Јованче, Куманово /Немачка/ - 150 € 
828. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
829. Горан М. /Немачка/ - 30 € 
830. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 
831. Kristina S. /Немачка/ - 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
832. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 
833. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 
834. Катја П. /Немачка/ - 5 € 
835. Марко Ј. /Немачка/ - 2 € 
836. Лука Ж. /Немачка/ - 10 € 
837. Татјана Н. /Немачка/ - 10 € 
838. Дијана С. /Немачка/ - 10 € 
839. Тања К. /Немачка/ - 5 € 
840. Ристо М. /Немачка/ - 20 € 
841. Ана С. /Немачка/ - 50 € 
842. Срђан С. /Немачка/ - 20 € 
843. Милован Н. /Немачка/ - 5 € 
844. Небојша М. /Немачка/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
845. Зорица П. /Немачка/ - 10 € 
846. Славко К. /Немачка/ - 10 € 
847. Звјездана А. /Немачка/ - 10 € 
848. Надица К. /Немачка/ - 25 € 

(за Бабиће код Берана) 
849. Александар Д. /Немачка/ - 30 € 
850. Бојан С. /Немачка/ - 30 € 
851. Младен М. /Немачка/ - 200 € 
852. Саша М. /Немачка/ - 100 € 
853. Александра Б. /Немачка/ - 3 € 
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донација 
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854. Јелена М. /Немачка/ - 30 € 
855. Филип С. /Немачка/ - 10 € 
856. Ненад Ј. /Немачка/ - 20 € 
857. Ивана В. /Немачка/ - 20 € 
858. Даниел Б. /Немачка/ - 50 € 
859. Игор С. /Немачка/ - 20 € 
860. Дејан Г. /Немачка/ - 10 € 
861. Павле Г. /Немачка/ - 10 € 
862. Марко Н. /Немачка/ - 10 € 
863. Мирослав И. /Немачка/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
864. Јелена П. /Немачка/ - 20 € 
865. Александар В. /Немачка/ - 20 € 
866. Рада В. /Немачка/ - 20 € 
867. Бранислав Е. /Немачка/ - 20 € 
868. Јована Ј. /Немачка/ - 15 € 
869. Вук В. /Немачка/ - 10 € 
870. Христина П. /Немачка/ - 10 € 
871. Андреа Н. /Немачка/ - 20 € 
872. Саша М. /Немачка/ - 15 € 
873. Палачинке из блока, Храм Светог 

Саве, Хановер /Немачка/ - 860,47 € 
874. Милован М. /Немачка/ - 400 € 

(Пикадо из блока, Српски културни 
центар, Офенбах) 

875. Фуца и Роштиљ из блока, 
Фудбалски терени Српски ФК Хановер 
1996, Хановер /Немачка/ - 180 € 

876. Српски ФК Хановер /Немачка/ - 500 
€ 
(Фуца и Роштиљ из блока, Фудбалски 
терени Српски ФК Хановер 1996, 
Хановер) 

877. Ђуро Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
878. Ана А. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
879. Зоран Б. /Шведска/ - 500 SEK 
880. Драгана Г. /Данска/ - 500 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
881. Радивоје П. /Шведска/ - 100 SEK 
882. Жељко Д. /Шведска/ - 300 SEK 
883. Жељко Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
884. Наташа Димитријевић /Канада/ - $ 

5 CAD 
885. Dharmendra /Канада/ - $ 1 CAD 
886. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 
887. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 CAD 

888. Борис Милидраг /Канада/ - $ 60 
CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

889. Недељко Цалија /Канада/ - $ 100 
CAD 

890. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ 
- $ 50 CAD 

891. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 
CAD 

892. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 
CAD 

893. Славиша Симовић /Канада/ - $ 20 
CAD 

894. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 
CAD 

895. Маријана Стефановић /Канада/ - $ 
150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

896. Радмила Милеуснић /Канада/ - $ 
150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

897. David Cook /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

898. Лана Сладоје /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

899. Роберт Цвијан /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

900. Предраг Пешић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

901. The Blackbaud Giving Fund /САД/ - 
$ 10 

902. Татјана М. /САД/ - $ 50 
(за Бањаше код Алибунара) 

903. Татјана М. /САД/ - $ 50 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

904. Александра М. /САД/ - $ 70 
905. Facebook fundraisers /САД/ - $ 288,6 
906. Радивоје Т. /САД/ - $ 1.000 
907. Иван В. /САД/ - $ 21,08 
908. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
909. Стефан З. /САД/ - $ 104,15 
910. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
911. Раде Г. /САД/ - $ 104,15 

(за Бабиће код Берана) 
912. Марко В. /САД/ - $ 21,08 
913. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
914. Ђорђе Ч. /САД/ - $ 208 
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915. Анонимно /САД/ - $ 500 
916. Ана И. /САД/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 
917. Јелица С. /САД/ - $ 10 
918. Владимир М. /САД/ - $ 50 
919. Николина Б. /САД/ - $ 20 
920. Марjана П. /САД/ - $ 20 
921. Милан Ж. /САД/ - $ 25 
922. Перо В. /САД/ - $ 50 
923. Никола М. /САД/ - $ 70 
924. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 
925. Зоран С. /САД/ - $ 20 
926. Анонимно /Аустралија/ - $ 36,66 
927. Весна К. /САД/ - $ 25 
928. Александар Ш. /САД/ - $ 100 
929. Роберт М. /САД/ - $ 100 
930. Bojana H. /САД/ - $ 50 
931. Јована К. /САД/ - $ 35 
932. Денис /САД/ - $ 35 

(за Бабиће код Берана) 
933. Далибор Н. /САД/ - $ 35 
934. Дејана П. /САД/ - $ 60 
935. Александар П. /САД/ - $ 50 
936. Марија Н. /САД/ - $ 100 
937. Лазар П. /САД/ - $ 200 
938. Бојан Т. /САД/ - $ 200 
939. Ник К. /САД/ - $ 100 
940. Данијела Д. /САД/ - $ 30 

(за Бабиће код Берана) 
941. Иван М. /САД/ - $ 20 
942. Александар Р. /САД/ - $ 200 

(за Бабиће код Берана) 
943. Бојан М. /САД/ - $ 30 
944. Срђан И. /САД/ - $ 50 
945. Оливера Б. /САД/ - $ 35 
946. Светлана Р. /САД/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 
947. Јован Л. /САД/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 
948. Немања М. /САД/ - $ 100 
949. Slavica R. /САД/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 
950. Симо Х. - $ 50 

(за Бабиће код Берана) 
951. Стефан Б. /САД/ - $ 50 
952. Диана Б. /Аустралија/ - $ 10 
953. Владислав Б. /САД/ - $ 50 
954. Марија В. /Р. Српска/ - $ 100 
955. Видосава П. /САД/ - $ 50 

956. Дејан Д. /САД/ - $ 50 
957. Иван Р. /САД/ - $ 30 
958. Јован П. /САД/ - $ 20 
959. Јелена Д. /САД/ - $ 1.000 

(за Бабиће код Берана) 
960. Недељко П. /САД/ - $ 100 
961. Милош Г. /САД/ - $ 17 
962. Ксенија С. /САД/ - $ 100 
963. Тамара Р. /САД/ - $ 25 

(за Бабиће код Берана) 
964. Иван Ш. /САД/ - $ 50 
965. info@kro-gu.com /САД/ - $ 20 
966. Никола С. /САД/ - $ 500 
967. СТР Него 2 /Србија/ - 24.852 дин. 
968. Кафана Павле Корчагин /Србија/ - 

15.167,5 дин. 
969. Пивница Облак у панталонама 

/Србија/ - 15.167,5 дин. 
970. Продавница здраве хране Босиљак 

/Србија/ - 5.693 дин. 
971. Бутик Леонардо /Србија/ - 9.840 

дин. 
972. Пекара Марковић /Србија/ - 5.100 

дин. 
973. Иван С. /Србија/ - 2.000 дин. 
974. Даниела Ш. /Србија/ - 24.000 дин. 
975. Марко Г. /Србија/ - 20.000 дин. 
976. "RadulovicGI Co." д.о.о. /Србија/ - 

20.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

977. Петар Б. /Србија/ - 15.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

978. Тања Ш. /Србија/ - 12.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

979. Борис М. /Србија/ - 11.333,33 дин. 
980. Марко М. /Србија/ - 10.000 дин. 
981. Миленко М. /Србија/ - 10.000 дин. 
982. Радоица Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
983. Александар Милутин С. /Србија/ - 

7.000 дин. 
984. Александра М. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
985. Даница Ф. /Србија/ - 5.000 дин. 
986. Милан Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
987. Милош Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
988. Миодраг Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
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989. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

990. Предраг К. /Србија/ - 5.000 дин. 
991. Синиша И. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
992. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 
993. Марко А. /Србија/ - 3.000 дин. 
994. Никола Љ. /Србија/ - 3.000 дин. 
995. Јасмина Д. /Србија/ - 3.000 дин. 
996. Снежана М. /Србија/ - 3.000 дин. 
997. Урош Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
998. Драган /Србија/ - 2.500 дин. 
999. Милан С. /Србија/ - 2.500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1000. Немања Б. /Србија/ - 2.500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1001. Кајако /Србија/ - 2.500 дин. 
1002. Марко Р. /Србија/ - 2.400 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1003. Едвард А. /Србија/ - 2.000 дин. 
1004. Александар Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1005. Ђурђија Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 
1006. Иван С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1007. Јелена И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1008. Лазар И. /Србија/ - 2.000 дин. 
1009. Љубомир В. /Србија/ - 2.000 дин. 
1010. Марко Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
1011. Милош Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1012. Младен Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1013. Нада Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1014. Небојша М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1015. Никола О. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1016. Никола С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1017. Радивоје Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1018. Сања Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1019. Слађана Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1020. Светлана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1021. Тамара Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1022. Урош Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1023. Желимир Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1024. Весна М. /Србија/ - 1.800 дин. 
1025. Милош С. /Србија/ - 1.700 дин. 

1026. Слободан Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
(за Бањаше код Алибунара) 

1027. Коста И. /Србија/ - 1.300 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

1028. Урош К. /Србија/ - 1.250 дин. 
1029. Дивна Н. /Србија/ - 1.200 дин. 
1030. Марко С. /Србија/ - 1.200 дин. 
1031. Милан Ж. /Србија/ - 1.200 дин. 
1032. Срђан Г. /Србија/ - 1.200 дин. 
1033. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
1034. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1035. Андрија И. /Србија/ - 1.000 дин. 
1036. Даница А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1037. Даринка О. /Србија/ - 1.000 дин. 
1038. Димитрије П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1039. Драган Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1040. Љиљана В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1041. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1042. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1043. Милија Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1044. Миљан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1045. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1046. Милош Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1047. Ненад Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1048. Никола Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1049. Никола П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1050. Никола Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
1051. Новак В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1052. Драган П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1053. Слободан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1054. Стефан В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1055. Стеван Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1056. Стевица Ш. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1057. Тијана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1058. Милутин В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1059. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1060. Жељана Џ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1061. Зоран Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1062. Предраг Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
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1063. Душан Н. /Србија/ - 600 дин. 
1064. Немања М. /Србија/ - 600 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1065. Александар Ш. /Србија/ - 500 дин. 
1066. Братислав Г. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1067. Димитрије Т. /Србија/ - 500 дин. 
1068. Горан В. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1069. Игор А. /Србија/ - 500 дин. 
1070. Ивана М. /Србија/ - 500 дин. 
1071. Јелена Ј. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1072. Маја С. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1073. Милан Н. /Србија/ - 500 дин. 
1074. Милан С. /Србија/ - 500 дин. 
1075. Милош Ц. /Србија/ - 500 дин. 
1076. Никола М. /Србија/ - 500 дин. 
1077. Снежана Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1078. Василије М. /Србија/ - 500 дин. 
1079. Десанка С. /Србија/ - 500 дин. 
1080. Срђан Н. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1081. Сретен Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1082. Владимир Л. /Србија/ - 500 дин. 
1083. Здравко П. /Србија/ - 500 дин. 
1084. Мартин Г. /Србија/ - 400 дин. 
1085. Гордана Ћ. /Србија/ - 300 дин. 
1086. Дејан М. /Србија/ - 250 дин. 
1087. Раде Д. /Србија/ - 201 дин. 
1088. Андрија Л. /Србија/ - 200 дин. 
1089. Маја Ј. /Србија/ - 200 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1090. Милан П. /Србија/ - 200 дин. 
1091. Весна Б. /Србија/ - 200 дин. 
1092. Зорица П. /Србија/ - 200 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1093. Драгана Ч. /Србија/ - 130 дин. 
1094. Живорад А. /Србија/ - 100 дин. 
1095. Владимир И. /Србија/ - 20.000 дин. 
1096. ОШ "Ђура Јакшић" /Србија/ - 

16.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

1097. Михаило Д. /Србија/ - 15.000 дин. 
1098. Месара Бубрег /Србија/ - 12.000 дин. 
1099. Немања Л. /Србија/ - 11.758,7 дин. 
1100. Марјан Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 

1101. MVM Plus д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(за Бабиће код Берана) 

1102. Драгојла Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
1103. Миодраг Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
1104. Ана Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 
1105. Зоран К. /Србија/ - 4.200 дин. 
1106. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 
1107. Филип М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1108. Зорка Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
1109. Урош В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1110. Миланка А. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1111. Бошко В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1112. Драгана П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1113. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1114. Лука З. /Србија/ - 1.000 дин. 
1115. Марко Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1116. Мирослав Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1117. Срећко П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1118. Владимир Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1119. Бранка Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1120. Милош П. /Србија/ - 500 дин. 
1121. Шумадинка Р. /Србија/ - 300 дин. 
1122. Никола Ј. /Србија/ - 250 дин. 
1123. Миланко С. /Србија/ - 150 дин. 
1124. Александра М. /Србија/ - 100 дин. 
1125. USD Cable д.о.о. /Србија/ - 50.000 

дин. 
(за Бабиће код Берана) 

1126. Ненад Т. /Србија/ - 24.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

1127. Јово С. /Србија/ - 18.500 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

1128. Стефан В. /Србија/ - 10.000 дин. 
1129. Бумеранг /Србија/ - 7.000 дин. 

(за Славујевиће код Лознице) 
1130. Евгенија М. /Србија/ - 6.000 дин. 
1131. Тијана С. /Србија/ - 5.500 дин. 
1132. Милија Н. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1133. Александар Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
1134. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 
1135. Ненад Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1136. Јосиф В. /Србија/ - 3.000 дин. 
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1137. Ангелина Л. /Србија/ - 2.500 дин. 
1138. Драган Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
1139. Ивана Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
1140. Мирослав И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1141. Мирослав И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1142. Ненад О. /Србија/ - 2.000 дин. 
1143. Предраг М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1144. Радоје А. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1145. Вања С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1146. Владан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1147. Марија Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
1148. Александар Г. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1149. Андреа М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
1150. Бојан Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1151. Ђорђе С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1152. Горан П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1153. Ивана Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
1154. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1155. Милица Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1156. Милош М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1157. Немања М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1158. Марија Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1159. Слободан Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
1160. Десанка и Снежана /Србија/ - 1.000 

дин. 
1161. Никола Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1162. Ведран П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1163. Оливер М. /Србија/ - 800 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1164. Слађана А. /Србија/ - 700 дин. 
1165. Анонимно /Србија/ - 600 дин. 
1166. Александар И. /Србија/ - 500 дин. 
1167. Андрија М. /Србија/ - 500 дин. 
1168. Анка В. /Србија/ - 500 дин. 
1169. Љубомир Т. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1170. Милић Ч. /Србија/ - 500 дин. 
1171. Милица Б. /Србија/ - 500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1172. Јелена Ц. /Србија/ - 500 дин. 
1173. Драгослав Б. /Србија/ - 500 дин. 

1174. Предраг А. /Србија/ - 500 дин. 
1175. Маријан Ђ. /Србија/ - 300 дин. 
1176. Андрија Л. /Србија/ - 200 дин. 
1177. Дијана Г. /Србија/ - 200 дин. 
1178. Зорка Ж. /Србија/ - 200 дин. 
1179. Миливоје Ж. /Србија/ - 6.000 дин. 
1180. Петар Б. /Србија/ - 5.500 дин. 
1181. Петар Б. /Србија/ - 5.500 дин. 
1182. Александар Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1183. Гојко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1184. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
1185. Небојша Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
1186. Душан К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1187. Марија А. /Србија/ - 2.000 дин. 
1188. Милан М. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1189. Н. и В. /Србија/ - 1.500 дин. 
1190. Михаило Ч. /Србија/ - 1.200 дин. 
1191. Биљана Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
1192. Драган Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1193. Лука М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1194. Павао А. /Србија/ - 1.000 дин. 
1195. Зоран Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
1196. Срђан С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1197. Бобан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
1198. Никола З. /Србија/ - 500 дин. 
1199. Немања Ђ. /Србија/ - 400 дин. 
1200. Борис Ф. /Србија/ - 300 дин. 
1201. Александар Н. /Србија/ - 300 дин. 
1202. Борис Ф. /Србија/ - 200 дин. 
1203. Динара-Романија ПДБ Company 

д.о.о. /Србија/ - 100.000 дин. 
1204. Кисер Градња /Србија/ - 12.000 дин. 
1205. Милан Г. /Србија/ - 229,08 дин. 
1206. CK EShoping Group /Немачка/ - 

5.724,53 дин. 
1207. Тијана Р. /Србија/ - 4.007,27 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1208. Дамир М. /Холандија/ - 5.724,53 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1209. Ненад В. /Аустриjа/ - 2.289,81 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1210. Душан Д. /САД/ - 2.581,86 дин. 
1211. Андрија Б. /УАЕ/ - 6.185,92 дин. 
1212. Зоран М. /Италија/ - 1.144,91 дин. 
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1213. Бранимир П. /Србија/ - 572,55 дин. 
1214. Драган С. /Србија/ - 2.289,81 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1215. Петар Ш. /Немачка/ - 572,55 дин. 
1216. Ирена Р. /Шведска/ - 2.067,7 дин. 
1217. Бошко В. /САД/ - 10.443,82 дин. 
1218. Драгана Ђ. /Србија/ - 3.434,72 дин. 
1219. Илија Б. /Словенија/ - 5.724,53 дин. 
1220. Огњен Л. /Србија/ - 300 дин. 
1221. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 21.600 дин. 
1222. Матић Тим д.о.о. /Србија/ - 60.000 

дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1223. Шетња из блока, манастир 
Троноша - Тршић /Србија/ - 35.000 дин. 

1224. АРС д.о.о. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1225. Лумис Електрик д.о.о. /Србија/ - 
12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1226. Брест 1982 /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1227. Владан К. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1228. Фондација Делије /Србија/ - 120.000 
дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1229. Фондација "Родољубље" /Србија/ - 
36.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1230. Јомини д.о.о. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1231. Кафана Павле Корчагин /Србија/ - 
12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1232. Петар Л. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1233. Ресторан Ћира /Србија/ - 18.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1234. Владимир Ш. /Србија/ - 150.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1235. Моцарт д.о.о. /Србија/ - 1.409.114,4 
дин. 
(Кош за срећу, Терени КК Партизан 
Калемегдан, Београд) 
(за Стојићевиће код Пећинаца) 

1236. Pine Tree Capital д.о.о. /Србија/ - 
50.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1237. Удружење Први пут с оцем /Србија/ 
- 36.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1238. Милош и Емилија Т. /Србија/ - 
24.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1239. Донаторско вече, ресторан 
Топчидерац, Београд /Србија/ - 2.169.475 
дин. 

1240. Анонимно /Србија/ - 5.000 дин. 
(Позоришна представа Anamnesis vitae, 
Позориште лутака, Ниш) 

1241. Драгомир К. /Србија/ - 6.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1242. Сојеница д.о.о. /Србија/ - 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

1243. Породица Живојиновић /Србија/ - 
57.915 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1244. Радмила М. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 

1245. Милијана М. /Црна Гора/ - 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

1246. Божица В. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 

1247. Зоран Б. /Црна Гора/ - 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

1248. Јовица Љ. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 
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1249. Миливоје П. /Црна Гора/ - 10 € 
1250. Веселин М. /Црна Гора/ - 10 € 
1251. Вања В. /Црна Гора/ - 5 € 
1252. Момчило М. /Црна Гора/ - 10 € 
1253. Александар Р. /Црна Гора/ - 1 € 

(за Бабиће код Берана) 
1254. Жељко К. /Црна Гора/ - 30 € 
1255. Дејан К. /Црна Гора/ - 10 € 
1256. Ивана С. /Црна Гора/ - 15 € 
1257. Милутин Ј. /Црна Гора/ - 30 € 
1258. Марко В. /Црна Гора/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1259. Данило Д. /Црна Гора/ - 20 € 
1260. Радоња З. /Црна Гора/ - 20 € 
1261. Игор Д. /Црна Гора/ - 5 € 
1262. Радмила Б. /Црна Гора/ - 40 € 

(за Бабиће код Берана) 
1263. Бранкица О. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1264. Момир Ј. /Црна Гора/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1265. Гордана Ј. /Црна Гора/ - 40 € 
1266. Дубравка Т. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1267. Миливоје Л. /Црна Гора/ - 15 € 

(за Бабиће код Берана) 
1268. Милош Л. /Црна Гора/ - 10 € 
1269. Драган М. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1270. Иван О. /Црна Гора/ - 20 € 
1271. Мирко Б. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1272. Јелена Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1273. Митар Ш. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1274. "Д Инжењеринг" Будва д.о.о. /Црна 

Гора/ - 50 € 
1275. Новак К. /Црна Гора/ - 20 € 
1276. Синиша С. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1277. Милан Р. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1278. Филип В. /Црна Гора/ - 50 € 
1279. Далибор М. /Црна Гора/ - 36 € 

(за Бабиће код Берана) 
1280. Данило Ч. /Црна Гора/ - 10 € 
1281. Биљана Ш. /Црна Гора/ - 5 € 

1282. Данка Р. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 

1283. Светомир Ђ. /Црна Гора/ - 50 € 
1284. Александар И. /Црна Гора/ - 10 € 
1285. Витомир Д. /Црна Гора/ - 50 € 
1286. Давор М. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1287. Владана Б. /Црна Гора/ - 10 € 
1288. Данко С. /Црна Гора/ - 10 € 
1289. Александар Н. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1290. Станислава Б. /Црна Гора/ - 50 € 
1291. Никола Р. /Црна Гора/ - 20 € 
1292. Саво М. /Црна Гора/ - 10 € 
1293. Рада Б. /Црна Гора/ - 15 € 
1294. Рајко К. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1295. Ранка Т. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1296. Милка Т. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1297. Ђоле Л. /Црна Гора/ - 40 € 

(за Бабиће код Берана) 
1298. Нада К. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1299. Иван Т. /Данска/ - 20,01 € 

(за Бабиће код Берана) 
1300. Дубравка Б. /Црна Гора/ - 20 € 
1301. Дамјан С. /Аустралија/ - 32,04 € 

(за Бабиће код Берана) 
1302. Александар Ђ. /Црна Гора/ - 20 € 
1303. Душан П. /Србија/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1304. Милица М. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1305. Данило Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
1306. Немања М. /Црна Гора/ - 20 € 
1307. Никола Г. /Црна Гора/ - 91,56 € 

(за Бабиће код Берана) 
1308. Ана Б. /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1309. Наташа С.Б. /Велика Британија/ - 

11,1 € 
1310. Бост маркет 2 /Р. Српска/ - 10,45 KM 
1311. Пекара Петрић 1 /Р. Српска/ - 29,95 

KM 
1312. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ - 32,7 

KM 
1313. Рој комерц 2 /Р. Српска/ - 42,65 KM 
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1314. Маркет Глобус /Р. Српска/ - 55 KM 
1315. Мамасита Палачинка Бар /Р. 

Српска/ - 82,6 KM 
1316. Рој комерц 1 /Р. Српска/ - 104,65 KM 
1317. Пекара Петрић 2 /Р. Српска/ - 120,4 

KM 
1318. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ - 

130,5 KM 
1319. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ - 

151,15 KM 
1320. Тржни центар Спектар /Р. Српска/ - 

152,4 KM 
1321. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ - 

201,4 KM 
1322. Бост маркет 1 /Р. Српска/ - 251,25 

KM 
1323. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ - 

301,2 KM 
1324. Ивона В. /Р. Српска/ - 500 KM 
1325. Mipex Auto RS д.о.о. /Р. Српска/ - 

200 KM 
(за Бабиће код Берана) 

1326. Гордана Р. /Р. Српска/ - 100 KM 
(за Бабиће код Берана) 

1327. Мила В. /Р. Српска/ - 100 KM 
1328. Милан К. /Р. Српска/ - 100 KM 
1329. Николина К. /Р. Српска/ - 70 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1330. Ђорђе Д. /Р. Српска/ - 50 KM 
1331. Ранко К. /Р. Српска/ - 50 KM 
1332. Ранко К. /Р. Српска/ - 50 KM 
1333. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 
1334. Драженко Ћ. /Р. Српска/ - 30 KM 
1335. Бранко Ш. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1336. Наташа Б. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1337. Ђурађ К. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1338. Александра С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1339. Драгана Р. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1340. Миљана П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1341. Далибор В. /Р. Српска/ - 20 KM 
1342. Станиша С. /Р. Српска/ - 20 KM 
1343. Славиша М. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 

1344. Наташа К. /Р. Српска/ - 20 KM 
1345. Дијана С. /Р. Српска/ - 10 KM 
1346. Милан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
1347. Саша Д. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1348. Илија М. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1349. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
1350. Милош Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 
1351. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1352. Energy д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1353. Александар Б. /Р. Српска/ - 50 KM 
1354. Борис М. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1355. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 
1356. Срђан С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1357. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1358. Невена Б. /Р. Српска/ - 19,56 KM 
1359. Никша С. /Р. Српска/ - 4,42 KM 
1360. Срђан Х. /Р. Српска/ - 9,78 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1361. Драган Т. /Р. Српска/ - 23,47 KM 
1362. Александар Ч. /Р. Српска/ - 19,56 

KM 
1363. Милан Б. /Р. Српска/ - 97,79 KM 
1364. Сњежана М. /Словенија/ - 19,56 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1365. Никола П. /Р. Српска/ - 107,45 KM 
1366. Драган П. /Р. Српска/ - 23,47 KM 
1367. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ - 

2.062,71 KM 
1368. А.Д. Зворник Стан /Р. Српска/ - 150 

KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1369. Brothers Media /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1370. Ауто Миловановић д.о.о. Бања 
Лука /Р. Српска/ - 300 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 
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1371. Тадић-Миа д.о.о. /Р. Српска/ - 300 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1372. Turboxperts д.о.о. /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1373. Кафе Фламинго /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1374. Цвјећара"IXIA" /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1375. Јелена д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Козарска Дубица) 

1376. Патара д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1377. ЈУ Фонд за професионалну 
рехабилитацију и запошљавање инвалида 
/Р. Српска/ - 200 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

1378. Redakcija Zvornik Danas /Р. Српска/ 
- 150 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1379. Сања В. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

1380. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ - 
33 € 
(за Насковиће код Гњилана) 

1381. Милан Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 

1382. Милица Н. /Аустриjа/ - 100 € 
1383. Никола Р. /Аустриjа/ - 15 € 
1384. Nevena F. /Аустриjа/ - 20 € 
1385. Filip G. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1386. Катарина З. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1387. Милица и Дарко Д. /Аустриjа/ - 20 € 
1388. Катарина Ж. /Аустриjа/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1389. Аца Ј. /Аустриjа/ - 10 € 

1390. Сузана Г. /Аустриjа/ - 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

1391. Александра и Стефан Ј. /Аустриjа/ - 
30 € 
(за Бабиће код Берана) 

1392. Ђорђе М. /Аустриjа/ - 10 € 
1393. Игор Ђ. /Аустриjа/ - 50 € 
1394. Остоја Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1395. Илија И. /Аустриjа/ - 15 € 

(за Бабиће код Берана) 
1396. Момчило В. /Аустриjа/ - 10,6 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1397. Даниел П. /Аустриjа/ - 25 € 
1398. Jessica C. /Аустриjа/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1399. Маријана С. /Словенија/ - 30 € 

(за Бабиће код Берана) 
1400. Данијела Д. /Италија/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1401. Пражанин /Словачка/ - 10 € 
1402. Анонимно /Словачка/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1403. Бојан А. /Словенија/ - 35 € 
1404. Анонимно /Србија/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1405. Никола В. /Србија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1406. Анонимно /Нови Зеланд/ - 1.000 € 
1407. Анонимно /Аустралија/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1408. Анонимно /Р. Српска/ - 33 € 
1409. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1410. Анонимно /Словенија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1411. Анонимно /Аустралија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1412. Анонимно /Р. Српска/ - 3 € 

(за Бабиће код Берана) 
1413. Андрија В. /Србија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1414. Анонимно /Француска/ - 12 € 
1415. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1416. Сања М. /Р. Српска/ - 75 € 
1417. Милован Б. /Р. Српска/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1418. Јована С. /Србија/ - 35 € 
1419. Тихомир Б. /Србија/ - 50 € 
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1420. Анонимно /Словенија/ - 3 € 
(за Бабиће код Берана) 

1421. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

1422. Анонимно /Бугарска/ - 5 € 
1423. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
1424. Зоран и Драгана Р. /Црна Гора/ - 50 

€ 
(за Бабиће код Берана) 

1425. Драгана Л. /Србија/ - 35 € 
1426. Александар В. /УАЕ/ - 250 € 
1427. Бранко С. /Р. Српска/ - 12 € 
1428. Милица Р. /Србија/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1429. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 
1430. Слободан Б. /Аустралија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1431. Анонимно /Хрватска/ - 35 € 
1432. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1433. Игор В. /Словенија/ - 35 € 
1434. Никола Ђ. /Србија/ - 250 € 
1435. СЗС Малта /Малта/ - 715 € 
1436. Маја Ј. /Шпанија/ - 35 € 
1437. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
1438. Вања Ш. /Р. Српска/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
1439. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 
1440. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
1441. Маријана Р. /Србија/ - 12 € 
1442. Марина К. /Р. Српска/ - 12 € 
1443. Јован Т. /Француска/ - 12 € 
1444. Александар Ђ. /Аустриjа/ - 10 € 
1445. Александар Ђ. /Аустриjа/ - 10 € 
1446. Јованка С. /Аустралија/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1447. Небојша Ј. /Аустралија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1448. Момчило Т. /Аустралија/ - 12 € 
1449. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1450. Милан С. /Аустриjа/ - 50 € 
1451. Дамјан Л. /Србија/ - 100 € 
1452. Милена Г. /Аустралија/ - 12 € 
1453. Златко Е. /Аустриjа/ - 10 € 
1454. Борислав Л. /Словенија/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 

1455. Анонимно /Холандија/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

1456. Милица Ч. /Немачка/ - 12 € 
1457. Анонимно /Холандија/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1458. Катарина Д. /Аустралија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1459. Томислав и Вања Р. /Аустралија/ - 

35 € 
1460. Винка Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1461. Марјана Ђ. /Аустриjа/ - 12 € 
1462. Емилија Ђ. /Италија/ - 100 € 
1463. Николина Т. /Аустралија/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
1464. Марко С. /Аустриjа/ - 20 € 
1465. Анонимно /Ирска/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1466. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 50 € 
1467. Стево Р. /Аустриjа/ - 20 € 
1468. Дејан Е. /Аустриjа/ - 20 € 
1469. Стеван П. - 50 € 
1470. Анонимно /Србија/ - 12 € 
1471. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1472. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1473. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
1474. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1475. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Братиће код Билеће) 

1476. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

1477. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1478. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Гаровиће из Рожаја) 

1479. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Комненове из Кучевишта) 

1480. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Крстониће из Пљеваља) 

1481. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
(за Ћирковиће из Осмака) 

1482. Милица Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
1483. Ивана Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1484. Ивана Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1485. Милица В. /Аустриjа/ - 5 € 
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1486. Славиша С. /Аустриjа/ - 20 € 
1487. Живко Т. /Аустралија/ - 250 € 
1488. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1489. Анонимно /Аустралија/ - 100 € 
1490. Јована У. - 10 € 
1491. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 
1492. Томислав Р. /Словачка/ - 12 € 
1493. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 
1494. Марко П. /Белгија/ - 20 € 
1495. Анђела Т. /Аустриjа/ - 50 € 
1496. Бане Б. /Велика Британија/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
1497. Гордана /Данска/ - 50 € 
1498. Татјана М. - 100 € 
1499. Магдалена К. /Аустралија/ - 100 € 
1500. Бојана С. /Аустриjа/ - 10 € 
1501. Драган Ђ. /Белгија/ - 100 € 
1502. Jelena P. /Велика Британија/ - 35 € 
1503. Биљана У. /Велика Британија/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1504. Анонимно /Аустралија/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1505. Inmek VS д.о.о. /Србија/ - 400 € 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1506. Мирослав Г. /Немачка/ - 500 € 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1507. Благиша В. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1508. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1509. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
1510. Здравко В. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1511. Горан Г. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(за Бабиће код Берана) 
1512. Сања Ш.К. и Александар К. 

/Швајцарска/ - 300 CHF 
(за Бабиће код Берана) 

1513. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1514. Милош С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1515. Милијана М. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
(за Бабиће код Берана) 

1516. Слободан П. /Швајцарска/ - 300 CHF 
(за Бабиће код Берана) 

1517. Драгана Р. /Швајцарска/ - 200 CHF 
1518. Јован Б. /Швајцарска/ - 99 CHF 
1519. Оливера Д. /Швајцарска/ - 25 CHF 
1520. Јанко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 

1521. Ђурђица С. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1522. Сара Л. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1523. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 

30 CHF 
1524. Занета П. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1525. Миро Ш. /Шведска/ - 11 CHF 

(за Бабиће код Берана) 
1526. Александар Ј. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
1527. Славица М. /Швајцарска/ - 60 CHF 
1528. Огњен Л. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1529. Александар Б. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
1530. MaxiM GmbH /Швајцарска/ - 500 

CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1531. Десимир Г. /Немачка/ - 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

1532. Јована М. /Немачка/ - 20 € 
1533. Лана Р. /Немачка/ - 50 € 
1534. Никола М. /Немачка/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1535. Никола М. /Немачка/ - 5 € 
1536. Јелена М. /Немачка/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1537. Милутин М. /Немачка/ - 150 € 

(за Бабиће код Берана) 
1538. Сузана Т. /Немачка/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1539. Јован Ћ. /Немачка/ - 15 € 

(за Бабиће код Берана) 
1540. Стојан М. /Немачка/ - 50 € 
1541. Немања Б. /Немачка/ - 20 € 
1542. Синиша Д. /Немачка/ - 15 € 
1543. Даница С. /Немачка/ - 50 € 
1544. Анонимно /Немачка/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1545. Милован Т. /Немачка/ - 12 € 
1546. Милован Т. /Немачка/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1547. Goran A. /Немачка/ - 30 € 
1548. Дејан П. /Немачка/ - 10 € 
1549. Данимир К. /Немачка/ - 5 € 
1550. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 
1551. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
1552. Андрија А. /Србија/ - 10 € 
1553. Никола М. /Немачка/ - 10 € 
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1554. Валентина Ђ. /Немачка/ - 100 € 
1555. Саша Ј. /Немачка/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1556. Александра С. /Немачка/ - 10 € 
1557. Сања К. /Немачка/ - 100 € 
1558. Немања С. /Немачка/ - 20 € 
1559. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 
1560. Нађа М. /Немачка/ - 50 € 
1561. Драгана П. /Немачка/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1562. Душко Л. /Немачка/ - 10 € 
1563. Зоран К. /Немачка/ - 30 € 

(за Бабиће код Берана) 
1564. Јелена Ђ. /Немачка/ - 30 € 
1565. Славиша Т. /Немачка/ - 50 € 
1566. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 
1567. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 
1568. Александар С. /Немачка/ - 35 € 
1569. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 
1570. Божо К. /Немачка/ - 10 € 
1571. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 
1572. Соња С. /Немачка/ - 20 € 
1573. Јелена Ј. /Немачка/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
1574. Мариана В. /Немачка/ - 50 € 
1575. Слободан Р. - 30 € 
1576. Сунчица К. /Немачка/ - 100 € 
1577. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1578. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 
1579. Александар А. /Немачка/ - 5 € 
1580. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
1581. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 
1582. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
1583. Симона С. /Немачка/ - 30 € 

(за Бабиће код Берана) 
1584. Андреа К. /Немачка/ - 20 € 
1585. Владимир С. /Италија/ - 100 € 
1586. Далибор Т. /Немачка/ - 10 € 
1587. Светлана М. /Немачка/ - 19 € 
1588. Давид С. /Немачка/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1589. Давид С. /Немачка/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1590. Данијел П. /Немачка/ - 5 € 
1591. Славен О. /Немачка/ - 20 € 
1592. Данијела Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Бабиће код Берана) 
1593. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Милановиће из Источне Славоније) 

1594. Маја Р. /Шведска/ - 300 SEK 
(за Стојићевиће код Пећинаца) 

1595. Марко М. /Шведска/ - 500 SEK 
1596. Андреа Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1597. Снежана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
1598. Катарина В. /Шведска/ - 100 SEK 
1599. Божидар А. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1600. Александра Н. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1601. Kjell Robin W. /Шведска/ - 100 SEK 
1602. Сања К. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1603. Дејан М. /Шведска/ - 200 SEK 
1604. Наташа Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1605. Ранко Д. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1606. Зоран Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1607. Dusan F. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1608. Зоран Л. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1609. Георгина Б. /Шведска/ - 250 SEK 
1610. Zaklina R. /Шведска/ - 500 SEK 
1611. Радомир П. /Шведска/ - 300 SEK 
1612. Биљана Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1613. Игор Т. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1614. Наташа В. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1615. Марко П. /Шведска/ - 100 SEK 
1616. Бојан И. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1617. Дејан О. /Шведска/ - 200 SEK 
1618. Вукашин С. /Шведска/ - 200 SEK 
1619. Ана П. /Шведска/ - 250 SEK 
1620. Весна С. /Шведска/ - 100 SEK 
1621. Жана К. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1622. Невена Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1623. Васо Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1624. Никола С. /Шведска/ - 200 SEK 
1625. Дарко К. /Шведска/ - 300 SEK 
1626. Нада Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1627. Сања Л. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
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1628. Драгана А. /Шведска/ - 150 SEK 
(за Бабиће код Берана) 

1629. Роберт Г. /Шведска/ - 500 SEK 
1630. Игор К. /Шведска/ - 200 SEK 
1631. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1632. Milica V. /Шведска/ - 500 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1633. Александра В. /Шведска/ - 500 SEK 
1634. Мирјана Т. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1635. Зоран П. /Шведска/ - 100 SEK 
1636. Предраг Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1637. Марија М. /Шведска/ - 200 SEK 
1638. Владимир М. /Шведска/ - 200 SEK 
1639. Маја М. /Шведска/ - 400 SEK 
1640. Милош Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1641. Андреј Б. /Шведска/ - 300 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1642. Кристина М. /Шведска/ - 250 SEK 
1643. Радивоје М. /Шведска/ - 200 SEK 
1644. Љиљана П. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1645. Стефан П. /Шведска/ - 50 SEK 
1646. Аница Ј. /Шведска/ - 1.000 SEK 
1647. Лана Н. /Шведска/ - 200 SEK 
1648. Дарко Б. /Шведска/ - 200 SEK 
1649. Нада М. /Шведска/ - 50 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1650. Зоран М. /Шведска/ - 200 SEK 
1651. Сергеј М. /Шведска/ - 1.500 SEK 

(за Насковиће код Гњилана) 
1652. Милена Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1653. Тања М. /Шведска/ - 100 SEK 
1654. Наташа М. /Шведска/ - 100 SEK 
1655. Сава Н. /Шведска/ - 48 SEK 
1656. Драган М. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1657. Немања Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1658. Радоје Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1659. Леонид Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1660. Тања Л. /Шведска/ - 200 SEK 
1661. Драган Подрашчић /Канада/ - $ 30 

CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1662. Дијана Топић /Канада/ - $ 50 CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1663. Дијана Топић /Канада/ - $ 50 CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1664. Бекајец-Јелена Милијановић 
/Канада/ - $ 300 CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1665. Милан Срнић /Канада/ - $ 300 CAD 
1666. Горан Дурић /Канада/ - $ 30 CAD 
1667. Радован Милојевић /Канада/ - $ 30 

CAD 
1668. Милена Ивковић /Канада/ - $ 100 

CAD 
1669. Стево Калаковић /Канада/ - $ 50 

CAD 
1670. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 

/Канада/ - $ 50 CAD 
1671. Владимир Цвијић /Канада/ - $ 50 

CAD 
1672. Слободан Јовичић /Канада/ - $ 25 

CAD 
1673. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 CAD 
1674. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 

CAD 
1675. Горан Аничић /Канада/ - $ 60 CAD 

(за Бабиће код Берана) 
1676. Никола Филиповић /Канада/ - $ 100 

CAD 
1677. Жељко Павић /Канада/ - $ 120 CAD 
1678. Слађана Дапић /Канада/ - $ 60 CAD 
1679. Great Translations 24-7 /Канада/ - $ 

100 CAD 
1680. Мирко Хајдуковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1681. Мирослав Глигоревић, Торонто 
/Канада/ - $ 75 CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1682. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 
1683. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 
1684. Дарко Жипаловић /Канада/ - $ 60 

CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1685. Синиша Цветковић /Канада/ - $ 120 
CAD 
(за Бабиће код Берана) 

1686. Дејан Ожеговић /Канада/ - $ 60 CAD 
1687. Драган Бурсаћ /Канада/ - $ 46 CAD 

(за Бабиће код Берана) 
1688. Лола Говедарица /Канада/ - $ 100 

CAD 
1689. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 
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1690. Александар Пејић /Канада/ - $ 60 
CAD 

1691. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 
CAD 

1692. Филип Поповић /Канада/ - $ 100 
CAD 

1693. Mila & Warren Oughtred /Канада/ - 
$ 100 CAD 

1694. Борис Милидраг /Канада/ - $ 30 
CAD 

1695. Јелена Антић /Канада/ - $ 20 CAD 
1696. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 

CAD 
1697. Радоје Рајевац /Канада/ - $ 150 CAD 

(Одбојка из блока, Торонто) 
1698. Радоје Рајевац /Канада/ - $ 150 CAD 

(Одбојка из блока, Торонто) 
1699. Весна Костадиновић /Канада/ - $ 

150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1700. Весна Костадиновић /Канада/ - $ 
150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1701. Весна Костадиновић /Канада/ - $ 
150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1702. Станка Станојевић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1703. Драган Папић /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1704. Бранка Халиловић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1705. Сњежана Илић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1706. Милка Батак /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1707. Julie Vukasovic /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1708. Ана Ђоновић /Канада/ - $ 60 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1709. Станко Качар /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1710. Томислав Лазовић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1711. Андреа Малешевић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1712. Никола Живојиновић /Канада/ - $ 
150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1713. Марко М. /САД/ - $ 50 
1714. Никола К. /САД/ - $ 200 
1715. Младен Д. /САД/ - $ 21,08 
1716. Славиша Д. /САД/ - $ 100 
1717. Дамир У. /САД/ - $ 52,23 
1718. Миљан Ђ. /САД/ - $ 21,08 
1719. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
1720. Ана К. /САД/ - $ 100 

(за Бабиће код Берана) 
1721. Ана К. /САД/ - $ 15 
1722. Анонимно /САД/ - $ 35 

(за Бабиће код Берана) 
1723. Радосав С. /САД/ - $ 50 

(за Бабиће код Берана) 
1724. Анонимно /САД/ - $ 20 
1725. Данијел Д. /САД/ - $ 102,35 
1726. Илија К. /САД/ - $ 52,23 
1727. Маја Ј. /Шпанија/ - $ 21,08 
1728. Dragana W. /САД/ - $ 20 
1729. Тамара М. /САД/ - $ 20 
1730. Анонимно /САД/ - $ 100 
1731. Борислав Г. /САД/ - $ 25 
1732. Лазар Д. /САД/ - $ 200 

(за Бабиће код Берана) 
1733. Јована Б. /САД/ - $ 50 

(за Бабиће код Берана) 
1734. Александар Б. /САД/ - $ 300 

(за Бабиће код Берана) 
1735. Gotash Express Inc. /САД/ - $ 100 
1736. Јована С. /САД/ - $ 100 
1737. Драгослав С. /САД/ - $ 200 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1738. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 
1739. Стево О. /САД/ - $ 45,55 
1740. Владица С. /САД/ - $ 30 
1741. Милош Б. /САД/ - $ 10 
1742. Срђан К. /САД/ - $ 25 
1743. Ранко М. /САД/ - $ 50 
1744. Yanbo Solutions LLC /САД/ - $ 25 
1745. Матеја и Филип С. /САД/ - $ 15 
1746. Владимир В. /САД/ - $ 50 

(за Бањаше код Алибунара) 
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1747. Катарина Б. /САД/ - $ 10 
(за Бабиће код Берана) 

1748. Сања П. /САД/ - $ 25 
1749. Душица Ж. /САД/ - $ 20 
1750. Ђурађ В. /Р. Српска/ - $ 52,32 
1751. Александар З. /САД/ - $ 100 
1752. Ђурђа Б. /УАЕ/ - $ 30 
1753. Давид М. /САД/ - $ 15 
1754. Вања Б. /САД/ - $ 25 
1755. Сања С. /САД/ - $ 50 

(за Матовиће код Никшића) 
1756. Јелена Н. /Србија/ - $ 20 
1757. Владимир С. /САД/ - $ 10 
1758. Данијел П. /САД/ - $ 25 
1759. Милан Д. /САД/ - $ 25 
1760. Славица С. /САД/ - $ 25 
1761. Жељко Б. /САД/ - $ 35 
1762. Тројка из блока, Томпкинс сквер 

парк, Њујорк /САД/ - $ 2.695 
1763. Jao Mile! Podcast /САД/ - $ 500 

(Тројка из блока, Кошаркашки терен код 
цркве Светог Саве, Кливленд) 

1764. Autolika Cars LLC /САД/ - $ 5.000 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен код 
цркве Светог Саве, Кливленд) 

1765. Тројка из блока, Кошаркашки 
терен код цркве Светог Саве, Кливленд 
/САД/ - $ 2.232 

1766. Јаков Д. /САД/ - $ 50 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1767. Ален и Зорица А. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1768. Борислав К. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1769. Лука и Александра П. /САД/ - $ 100 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1770. Александар и Тунде Тури М. /САД/ 
- $ 150 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1771. St. Petka circle of serbian sisters 
/САД/ - $ 500 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1772. ALV Consultants, INC. /САД/ - $ 
1.500 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

1773. Тројка из блока, Фискултурна сала 
поред цркве Светог Саве, Бостон /САД/ - $ 
1.690 

1774. Grasshopper Trans INC. /САД/ - $ 
2.500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

1775. Срби за Србе продавница /Србија/ - 
500.000 дин. 

1776. Андрија Б. /Србија/ - 20.000 дин. 
1777. Бојан С. /Србија/ - 12.000 дин. 
1778. "Тенен" књиговодствена агенција 

/Србија/ - 10.000 дин. 
1779. Душан Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
1780. Милован А. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1781. Зоран Ћ. /Србија/ - 4.000 дин. 
1782. Милош К. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1783. Бојан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1784. Драган Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
1785. Момчило М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1786. Вељко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
1787. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ - 

2.000 дин. 
1788. Агенција Лаки /Србија/ - 1.000 дин. 
1789. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1790. Бојан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1791. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1792. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1793. Мане О. /Србија/ - 1.000 дин. 
1794. Петар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1795. Радослав Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1796. Снежана У. /Србија/ - 1.000 дин. 
1797. Живко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1798. Урош Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1799. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 
1800. Златија Л. /Србија/ - 500 дин. 
1801. Драган Д. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1802. Неђо Т. /Србија/ - 4.000 дин. 
1803. Војин Л. /Србија/ - 4.000 дин. 
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1804. Дејана Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1805. Алекса Ц. /Србија/ - 200 дин. 
1806. Емил С. /Србија/ - 200 дин. 
1807. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 2.747,37 

дин. 
(за Косово и Метохију) 

1808. Милан К. /Шпанија/ - 1.373,63 дин. 
1809. Реља Ћ. /Црна Гора/ - 3.434,19 дин. 
1810. Мицаа /Србија/ - 5.723,58 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1811. Младен П. /Србија/ - 155.000 дин. 

(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1812. Bexexpress д.о.о. /Србија/ - 50.000 
дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

1813. Инотранс систем д.о.о. /Србија/ - 
50.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1814. Delicent д.о.о. /Србија/ - 36.403,52 
дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1815. MV Partner Concrete /Србија/ - 
15.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

1816. Стоматолошка ординација 
Светлана Новаковић /Србија/ - 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

1817. Ауто Веља 022 /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

1818. Луби транспорт /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

1819. Пословност д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

1820. Жељка С. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 

1821. Милица П. /Црна Гора/ - 35 € 
(за Бабиће код Берана) 

1822. Дејан Ђ. /Црна Гора/ - 25 € 

1823. Боснамонтажа а.д. Приједор /Р. 
Српска/ - 300 KM 
(Тројка из блока, Приједор) 

1824. Милош А. /Р. Српска/ - 50 KM 
(за Бабиће код Берана) 

1825. Славка В. /Р. Српска/ - 20 KM 
1826. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 
1827. Александар Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
1828. Никола Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1829. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за Бабиће код Берана) 
1830. Владимир В. /Р. Српска/ - 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
1831. Бојана С. /Р. Српска/ - 40 KM 
1832. Синиша Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 
1833. Александар Љ. /Р. Српска/ - 23,47 

KM 
1834. Владимир В. /Словенија/ - 68,45 KM 
1835. Ауто Сервис "Ђукић" /Р. Српска/ - 

150 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

1836. Биљана М. /Аустриjа/ - 100 € 
(за Бабиће код Берана) 

1837. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 
1838. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 
1839. Иван Л. /Аустриjа/ - 10 € 
1840. Б.С. /Аустриjа/ - 40 € 
1841. Милош М. /Аустриjа/ - 25 € 
1842. Димитрије, Дуња и Душан Ц. /Црна 

Гора/ - 30 € 
(за Бабиће код Берана) 

1843. Анонимно /Малта/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

1844. Анонимно /Финска/ - 15 € 
(за Бабиће код Берана) 

1845. Сања Т. /Аустралија/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

1846. Анонимно /Србија/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

1847. Мирослав Ј. /Црна Гора/ - 75 € 
1848. Јелена Б. /Србија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1849. Жељко С. /Србија/ - 35 € 
1850. Мишо С. /Црна Гора/ - 12 € 
1851. Дамир В. /Србија/ - 35 € 
1852. Мирослав П. /Србија/ - 12 € 
1853. Ранко К. /Р. Српска/ - 12 € 
1854. Анонимно /Италија/ - 35 € 
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1855. Анонимно /Србија/ - 5 € 
(за Бабиће код Берана) 

1856. Анонимно /Словенија/ - 12 € 
1857. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
1858. Анонимно /Словенија/ - 20 € 
1859. Велемир Д. /Р. Српска/ - 15 € 
1860. Исидора В. /Нови Зеланд/ - 50 € 
1861. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 
1862. Владимир З. /Јужна Африка/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
1863. Милован П. /Аустриjа/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1864. Зоран Ј. /Немачка/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
1865. Младен Ј. - 10 € 
1866. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 
1867. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
1868. Филип Б. /Аустриjа/ - 25 € 
1869. Стефан Р. /Швајцарска/ - 100 CHF 
1870. Алекс П. /Швајцарска/ - 150 CHF 

(за Бабиће код Берана) 
1871. Немања П. /Швајцарска/ - 30 CHF 
1872. Тића Б. /Швајцарска/ - 1 CHF 

(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1873. Стефан Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1874. Милка Т. /Швајцарска/ - 15 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1875. Катарина Д. /Швајцарска/ - 5 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1876. Миодраг Ј. /Швајцарска/ - 15 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1877. Никола Т. /Швајцарска/ - 15 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1878. Миодраг Ј. /Швајцарска/ - 14 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1879. Александар М. /Швајцарска/ - 13 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1880. Јован Д. /Швајцарска/ - 15 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1881. Александар М. /Швајцарска/ - 10 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1882. Јован Д. /Швајцарска/ - 3 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1883. Братислав С. /Швајцарска/ - 15 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1884. Владимир К. /Швајцарска/ - 15 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1885. Милан Г. /Швајцарска/ - 30 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1886. Стефан Ф. /Швајцарска/ - 8 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1887. Милан Г. /Швајцарска/ - 12 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1888. Марко С. /Швајцарска/ - 28 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1889. Јован Д. /Швајцарска/ - 5 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1890. Никола Т. /Швајцарска/ - 5 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1891. Александар П. /Швајцарска/ - 30 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1892. Александар П. /Швајцарска/ - 16 
CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1893. Владимир К. /Швајцарска/ - 5 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1894. Милан Г. /Швајцарска/ - 23 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 
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1895. Стефан А. /Швајцарска/ - 3 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1896. Миодраг Ј. /Швајцарска/ - 16 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1897. Ђорђе С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1898. Александар П. /Швајцарска/ - 8 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1899. Моника Л. /Швајцарска/ - 100 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1900. Далибор Ј. /Северна Македонија/ - 
30 CHF 
(Тројка и Баскет из блока , Спортска сала 
Валиселен, Цирих) 

1901. Никола Б. /Немачка/ - 25 € 
1902. Сања А. /Немачка/ - 15 € 

(за Бабиће код Берана) 
1903. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1904. Немања Г. /Немачка/ - 25 € 
1905. Мирољуб Ш. /Немачка/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1906. Игор Н. /Немачка/ - 10 € 
1907. Калабић Д. /Немачка/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
1908. Невесињац /Немачка/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
1909. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 
1910. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 
1911. Драган К. /Немачка/ - 10 € 
1912. Анонимно /Немачка/ - 20 € 
1913. Никола С. /Немачка/ - 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
1914. Љубица П. /Немачка/ - 20 € 
1915. Горан С. /Немачка/ - 50 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1916. Немања С. /Немачка/ - 25 € 

(за Бабиће код Берана) 
1917. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 
1918. Robin V. /Немачка/ - 20 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
1919. Robin V. /Немачка/ - 30 € 

(за Бабиће код Берана) 

1920. Радојица Б. /Немачка/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

1921. Срђан Ц. /Немачка/ - 4 € 
(за Бабиће код Берана) 

1922. Тијана С. /Немачка/ - 35 € 
(за Бабиће код Берана) 

1923. Анастасија А. /Немачка/ - 50 € 
1924. Данијела С. /Немачка/ - 30 € 
1925. Александар Ж. /Немачка/ - 5 € 

(за Бабиће код Берана) 
1926. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 
1927. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 
1928. Стефан П. /Немачка/ - 20 € 
1929. Зоран С. /Немачка/ - 10 € 
1930. Тројка из блока, Alexanderhal, 

Ротердам /Холандија/ - 3.366,36 € 
1931. Јелена М. - 100 SEK 
1932. Александра Г. /Шведска/ - 200 SEK 
1933. Мирко Ђ. /Шведска/ - 250 SEK 
1934. Милијана Драпић Sutton Group 

Realty Systems Inc. /Канада/ - $ 150 CAD 
1935. Иво Ватовић /Канада/ - $ 200 CAD 

(за Бабиће код Берана) 
1936. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 46 

CAD 
1937. CAF Canada /Канада/ - $ 12 CAD 
1938. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 CAD 
1939. Сања Поповски /Канада/ - $ 25 CAD 
1940. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 

CAD 
1941. Precast Design Solutions Inc. /Канада/ 

- $ 300 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1942. Марко Самарџија /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1943. Милан Глушац /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1944. Данило Симић /Канада/ - $ 150 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1945. Данка Мандић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

1946. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
(за Бабиће код Берана) 

1947. Санела У. /САД/ - $ 30 
1948. Иван И. /САД/ - $ 21,08 
1949. Анонимно /САД/ - $ 35 
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донација 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 103 

 

1950. Јелена П. /САД/ - $ 100 
(за Бабиће код Берана) 

1951. Филип П. /САД/ - $ 20 
1952. Ненад С. /САД/ - $ 52,23 
1953. Ана Р. /УАЕ/ - $ 52,23 
1954. Владимир Р. /САД/ - $ 519,52 
1955. Емина И. /САД/ - $ 50 

(за Бабиће код Берана) 
1956. Алекса Р. /САД/ - $ 10 
1957. Владана А. /САД/ - $ 500 
1958. Анонимно /САД/ - $ 200 
1959. Гордон Ј. /САД/ - $ 15 
1960. Ана П. /САД/ - $ 20 
1961. Protecta electronic service 

/Аустралија/ - $ 15 
1962. Божидар К. /САД/ - $ 100 
1963. Vuyas /САД/ - $ 15 
1964. Михаило М. /САД/ - $ 50 

(за Бабиће код Берана) 
1965. Бојан П. /Аустралија/ - $ 104,15 
1966. Дарко М. /САД/ - $ 20 
1967. Младен С. /САД/ - $ 20 
1968. Владимир М. /САД/ - $ 25 
1969. Бојан П. /САД/ - $ 20 
1970. Стефан Б. /САД/ - $ 60 
1971. D&L Solutions Inc /САД/ - $ 250 

(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

1972. Zora Transport INC /САД/ - $ 500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

1973. White City Logistics /САД/ - $ 1.500 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго)+ 

1974. Ресторан Женева /Србија/ - 
16.986,67 дин. 

1975. Пекарац Женева /Србија/ - 16.986,67 
дин. 

1976. Маркет Женева /Србија/ - 16.986,67 
дин. 

1977. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ 
- 11.000 дин. 

1978. Кафетерија lo.co /Србија/ - 8.770 
дин. 

1979. Фризерски студио Image /Србија/ - 
11.800 дин. 

1980. Пицерија Кухињица /Србија/ - 
11.500 дин. 

1981. Андрија Б. /Србија/ - 20.000 дин. 

1982. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 
1983. Александар Г. /Србија/ - 10.000 дин. 
1984. XantraSoft /Србија/ - 10.000 дин. 
1985. Александар К. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Суботиће код Ирига) 
1986. Никола П. /Србија/ - 6.000 дин. 
1987. Ненад Р. /Србија/ - 6.000 дин. 
1988. Урош К. /Србија/ - 4.600 дин. 
1989. Милица М. /Србија/ - 3.500 дин. 
1990. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
1991. Соња Д. /Србија/ - 3.000 дин. 
1992. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
1993. Дуња П. /Србија/ - 2.500 дин. 
1994. Слободан Б. /Србија/ - 2.222 дин. 
1995. Александра П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1996. Душанка Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
1997. Марија К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1998. Михајло А. /Србија/ - 2.000 дин. 
1999. Никола и Николина К. /Србија/ - 

2.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

2000. Наташа П. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

2001. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2002. Танасије Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2003. Марко Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
2004. Милош Ц. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Славујевиће код Лознице) 
2005. Милош Ц. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Куниће код Сремске Митровице) 
2006. Милутин К. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2007. Дарко Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2008. Дејан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2009. Димитрије В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2010. Драган Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2011. Драган Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Куниће код Сремске Митровице) 
2012. Душан И. /Србија/ - 1.000 дин. 
2013. Момчило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2014. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2015. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2016. Александар Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Милановиће из Источне Славоније) 

Списак 
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2017. Марко Б. /Србија/ - 700 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

2018. Ђорђе У. /Србија/ - 500 дин. 
2019. Мирко Т. /Србија/ - 500 дин. 
2020. Дејан М. /Србија/ - 500 дин. 
2021. Маја Д. /Србија/ - 300 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2022. Слободан Д. /Србија/ - 300 дин. 
2023. Дуња В. /Србија/ - 200 дин. 
2024. Жељко Б. /Србија/ - 100 дин. 
2025. Предраг Е. /Србија/ - 50.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2026. Анђела М. /Србија/ - 10.000 дин. 
2027. Миша Т. /Србија/ - 10.000 дин. 
2028. Нешићи /Србија/ - 8.000 дин. 
2029. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2030. Сава С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2031. Владимир М. /Србија/ - 5.000 дин. 
2032. Александар В. /Србија/ - 4.000 дин. 

(за Радевиће код Сјенице) 
2033. Александар Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
2034. Иван Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
2035. Данило П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2036. Растислав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2037. Ивана Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2038. Мирјана О. /Србија/ - 1.000 дин. 
2039. Николина П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2040. Виска М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2041. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 
2042. Ђ. Ћ. /Србија/ - 600 дин. 
2043. Милан С. /Србија/ - 500 дин. 
2044. Жељко Ш. /Србија/ - 500 дин. 
2045. Никица Т. /Србија/ - 300 дин. 
2046. Радован Д. /Србија/ - 200 дин. 
2047. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 
2048. Божидарка М. /Србија/ - 100 дин. 
2049. Обуставе пензија плата ПВ /Србија/ 

- 200 дин. 
2050. HUSK Кина /Кина/ - 69.860 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2051. Марина У. /Србија/ - 16.000 дин. 
2052. Марина В. /Србија/ - 5.000 дин. 
2053. Љиљана С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2054. Предраг Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
2055. Анита К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2056. Бранко Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2057. Митар П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Миниће код Сокобање) 

2058. Митар П. /Србија/ - 2.000 дин. 
(за Лолиће код Пожеге) 

2059. Јованка Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
2060. Љиљана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2061. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2062. Марта Р. /Србија/ - 400 дин. 
2063. Митар М. /Србија/ - 200 дин. 
2064. Срећко П. /Србија/ - 200 дин. 
2065. Владимир Д. /Србија/ - 200 дин. 
2066. Александар К. /Србија/ - 13.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2067. Милена М. /Србија/ - 12.000 дин. 
2068. Милан П. /Србија/ - 6.000 дин. 
2069. Бојана С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2070. Дамјан Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
2071. Симо В. /Србија/ - 4.000 дин. 
2072. Наталија К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2073. Јеврем В. /Србија/ - 1.200 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2074. Никола Г. /Србија/ - 1.200 дин. 
2075. Филип П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2076. Јелена Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
2077. Лука К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2078. Милош Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2079. Немања В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
2080. Ката И. /Србија/ - 500 дин. 
2081. Синиша Б. /Србија/ - 500 дин. 
2082. Бисенија М. /Србија/ - 376,72 дин. 
2083. Данило С. /Србија/ - 300 дин. 
2084. Бранислав К. /Србија/ - 300 дин. 
2085. APTC Ltd /Малта/ - 35.070 дин. 

(Други Видовдански сабор Срба на 
Малти) 

2086. Тијана Р. /Србија/ - 3.434,19 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2087. Вања Б. /Србија/ - 11.447,55 дин. 
2088. Александра Д. /Немачка/ - 2.861,99 

дин. 
(за Бабиће код Берана) 

2089. Данијела К. /Велика Британија/ - 
2.551,76 дин. 
(за Бабиће код Берана) 

2090. Анделка Н. /УАЕ/ - 2.289,51 дин. 
2091. Растко Р. /Србија/ - 1.373,71 дин. 
2092. Лука Б. /САД/ - 5.192,61 дин. 
2093. Саво Р. /Немачка/ - 1.144,86 дин. 
2094. Алекса С. /Србија/ - 5.725,48 дин. 
2095. Наташа Д. /Србија/ - 393,91 дин. 
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2096. Дуња Е. /Србија/ - 135,12 дин. 
2097. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 152.600 дин. 
2098. Никола В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Тројка из блока, Београд) 
2099. Мирољуб М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2100. Насеље Ка Пе Дом /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2101. Зоран С. /Србија/ - 20.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2102. Gipon д.о.о. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2103. Месара Јаворац /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2104. Дисконт пића ТСПП /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2105. KRAIBURG.SRB д.о.о. /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2106. Блок Б /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2107. Рачуноводствени биро д.о.о. 
/Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2108. S&M Invest /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2109. Стефан Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
(Стрит Воркаут из блока, Зајечар) 

2110. Кросфит из блока, Iron Fit, Рума 
/Србија/ - 53.000 дин. 

2111. Гале д.о.о. /Србија/ - 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2112. Мега Лагер /Србија/ - 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2113. Митровица са Малте /Србија/ - 
10.300 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2114. Свет моде /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2115. Равњанка д.о.о. /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2116. Руман велепродаја /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2117. Драгана Ј. /Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2118. Софија Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2119. Насеље Мала Босна /Србија/ - 
11.550 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2120. Uniprogres /Србија/ - 20.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2121. Alfa 022 /Србија/ - 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2122. MB Komerc /Србија/ - 12.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2123. Caffe bar DaBar /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2124. Хотел Борковац /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2125. Др Ћелић /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 
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2126. Фризерски салон Галар /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2127. Romanija trade /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2128. Skynet /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2129. The Jam /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2130. Такси превоз Бреби /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2131. Gymnasium /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2132. Frigo Bel /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2133. Бифе Зоза /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2134. Борковачко сокаче /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2135. Пекара Крстић /Србија/ - 8.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2136. La Fiesta Burrito /Србија/ - 8.000 
дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2137. Corner food /Србија/ - 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2138. Стефан М. /Србија/ - 3.000 дин. 
(Трка из блока, спомен комплекс Столице 
- спомен комплекс Мачков Камен, 
Крупањ) 

2139. Дражен М. /Црна Гора/ - 50 € 
(за Бабиће код Берана) 

2140. Марко В. /Црна Гора/ - 350 € 
2141. Предраг Т. /Црна Гора/ - 30 € 

(за Бањаше код Алибунара) 

2142. Даница Л. /Црна Гора/ - 5 € 
2143. Марина Т. /Црна Гора/ - 5 € 
2144. Јована О. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
2145. Јована О. /Црна Гора/ - 10 € 

(за Бабиће код Берана) 
2146. Ивана В. /Црна Гора/ - 15 € 

(за Бабиће код Берана) 
2147. Дамјан В. /Црна Гора/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
2148. Марко Б. /Црна Гора/ - 15 € 
2149. Нада Д. /Црна Гора/ - 20 € 
2150. Радомир Б. /Црна Гора/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
2151. Данило Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
2152. Трешета и бришкула из блока, 

кафе бар Ћакула Зеленика, Херцег Нови 
/Црна Гора/ - 416,5 € 

2153. Ранко М. /Р. Српска/ - 40 KM 
2154. Драган Ч. /Р. Српска/ - 30 KM 
2155. Александар С. /Р. Српска/ - 30 KM 
2156. Јелена В. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2157. Теодора К. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2158. Данијела Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
2159. Слађан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2160. Жељко П. /Р. Српска/ - 10 KM 
2161. Жељко С. /Р. Српска/ - 50 KM 
2162. Дрво-Комерц д.о.о /Р. Српска/ - 200 

KM 
(за Бабиће код Берана) 

2163. Спасоје В. /Р. Српска/ - 50 KM 
(за Косово и Метохију) 

2164. Огњен Г. /Р. Српска/ - 40 KM 
2165. Милица В. /Р. Српска/ - 30 KM 
2166. Ранко К. /Р. Српска/ - 20 KM 
2167. Марко Ћ. /Р. Српска/ - 10 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2168. Давор К. /Р. Српска/ - 10 KM 
2169. Небојша С. /Р. Српска/ - 30 KM 
2170. Наташа М. /Р. Српска/ - 20 KM 
2171. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
2172. Аћим Б. /Р. Српска/ - 5 KM 
2173. Небојша М. /Р. Српска/ - 19,56 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2174. Немања Ј. /Р. Српска/ - 9,6 KM 
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2175. Татјана Л. /Р. Српска/ - 25,43 KM 
(за Бабиће код Берана) 

2176. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 
/Босна и Херцеговина/ - 12 KM 

2177. Мастер Монт д.о.о. /Р. Српска/ - 500 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2178. Голубић д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Котор Варош) 

2179. Ауто сервис Калаба-мерц /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2180. Меморијални турнир мали фудбал 
Микела 2022 /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2181. Град Приједор /Р. Српска/ - 1.000 
KM 
(Тројка из блока, Приједор) 

2182. Bingo&BetIn /Р. Српска/ - 200 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2183. Фризерска радња Цака /Р. Српска/ - 
200 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2184. Водомонт Пантић /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2185. Мега Дрво д.о.о. /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Бијељина) 

2186. Котлић и одбојка из блока, 
Горанско језеро, Добој /Р. Српска/ - 824 KM 

2187. Зоран Б. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2188. Никола К. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2189. Дискотека БМ Тршић /Р. Српска/ - 
300 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2190. Sollo Lounge Bar /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2191. Ауто-сервис Јовановић /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2192. Кафе бар No Stress /Р. Српска/ - 100 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2193. Огњен В. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2194. Butik Shooter /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2195. Билијар клуб Диамонд /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2196. Кесо Градња /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2197. Фризерско-козметички студио А /Р. 
Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2198. Марко Ч. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2199. Град Зворник /Р. Српска/ - 600 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2200. КК Принцип /Р. Српска/ - 500 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2201. А.Д. Водовод и комуналије /Р. 
Српска/ - 400 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2202. Монти д.о.о. /Р. Српска/ - 310 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2203. Александар Ауто /Р. Српска/ - 150 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 
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2204. Грил ГВ2 /Р. Српска/ - 150 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2205. Кафана Наша прича /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2206. Пливање из блока, Базен Касиндо, 
Источно Сарајево /Р. Српска/ - 260 KM 

2207. Техника Инжењеринг /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Фуца из блока, Терени Основна школа 
Свети Сава, Бијељина) 

2208. Горана П. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2209. Апсолвенти из Источног Сарајева 
/Р. Српска/ - 75 KM 
(Тројка из блока, Источно Сарајево) 

2210. Милан Ј. /Р. Српска/ - 40 KM 
(Тројка из блока, Теслић) 

2211. Славиша С. /Србија/ - 80 € 
2212. Ристо Б. /Аустриjа/ - 50 € 
2213. Дејан З. /Аустриjа/ - 50 € 
2214. Горан Л. /Аустриjа/ - 10 € 
2215. Анастасија П. /Аустриjа/ - 20 € 
2216. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 
2217. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
2218. Младем Л. /Аустриjа/ - 50 € 
2219. Милан Д. /Аустриjа/ - 10 € 
2220. Бојан Г. /Аустриjа/ - 20 € 
2221. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
2222. Дејан С. /Аустриjа/ - 10 € 
2223. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 
2224. Ерђан Р. /Аустриjа/ - 1.135,2 € 
2225. Александар Ч. /Аустриjа/ - 20 € 
2226. Никола и Валентина М. /Аустриjа/ - 

30 € 
2227. Светлана М. /Аустриjа/ - 50 € 
2228. Драган К. /Аустриjа/ - 10 € 
2229. Радана Б. /Словенија/ - 50 € 
2230. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
2231. Владан К. /Р. Српска/ - 7 € 
2232. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
2233. Никола Б. /Словенија/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
2234. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 
2235. Анонимно /Словенија/ - 50 € 

2236. Милијана П. /Р. Српска/ - 12 € 
(за Бабиће код Берана) 

2237. Марина П. /Србија/ - 75 € 
2238. Огњен Л. /Р. Српска/ - 12 € 
2239. Перо К. /Р. Српска/ - 75 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2240. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 
(за Косово и Метохију) 

2241. Мирослав Д. /Србија/ - 12 € 
2242. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
2243. Анђела К. /Србија/ - 12 € 
2244. Зоран Ф. /Црна Гора/ - 5,9 € 

(за Бабиће код Берана) 
2245. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2246. Ана П. /Србија/ - 75 € 

(за Бабиће код Берана) 
2247. Анонимно /Р. Српска/ - 100 € 

(за Бабиће код Берана) 
2248. Сузана А. /Нови Зеланд/ - 12 € 

(за Бабиће код Берана) 
2249. Драгица В. /Аустриjа/ - 25 € 
2250. Велибор М. /Холандија/ - 75 € 
2251. Balkan Ethno /Р. Српска/ - 10 € 
2252. Александра и Бранко Б. /Словенија/ 

- 10 € 
2253. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 
2254. Душан К. /Велика Британија/ - 12 € 
2255. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 
2256. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 
2257. Бојан Т. /САД/ - 50 € 
2258. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
2259. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 
2260. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 
2261. Анонимно /Швајцарска/ - 60 CHF 

(за Бањаше код Алибунара) 
2262. Мирко Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2263. UniSchreiner AG /Швајцарска/ - 100 

CHF 
2264. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2265. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2266. Алекса С. /Немачка/ - 5 € 
2267. Драган З. /Немачка/ - 10 € 
2268. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 
2269. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 
2270. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 
2271. Јелена И. /Немачка/ - 50 € 
2272. Радомир М. /Немачка/ - 5 € 
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2273. Иван Д. /Немачка/ - 35 € 
2274. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 
2275. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 
2276. Милица Г. /Немачка/ - 10 € 
2277. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 
2278. Данка М. /Немачка/ - 10 € 
2279. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 
2280. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 
2281. Бојана В. /Ирска/ - 10 € 
2282. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
2283. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Славујевиће код Лознице) 
2284. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Петровиће код Плава) 
2285. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(за Матовиће код Никшића) 
2286. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Зејаке код Котора) 
2287. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Вујачиће из Будве) 
2288. Јасминка К. /Шведска/ - 100 SEK 
2289. Велибор И. /Шведска/ - 200 SEK 
2290. Оливер Б. /Шведска/ - 550 SEK 
2291. Драган Н. /Шведска/ - 200 SEK 
2292. Катарина М. /Шведска/ - 400 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
2293. Весна С. /Шведска/ - 100 SEK 
2294. Александар П. /Шведска/ - 200 SEK 
2295. Снежана Р. /Шведска/ - 200 SEK 
2296. Владимир С. /Шведска/ - 500 SEK 
2297. Владимир Н. /Шведска/ - 100 SEK 
2298. Андреа Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2299. Златко М. /Шведска/ - 1.000 SEK 
2300. Катарина В. /Шведска/ - 100 SEK 
2301. Драган С. /Норвешка/ - 200 NOK 
2302. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 
2303. Александар С. /Норвешка/ - 100 

NOK 
2304. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 
2305. Бојан Р. /Норвешка/ - 300 NOK 
2306. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 
2307. Јелена П. /Норвешка/ - 100 NOK 
2308. Јелена П. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2309. Доминик Ј. /Норвешка/ - 100 NOK 
2310. Младен Р. /Норвешка/ - 200 NOK 
2311. Сара П. /Норвешка/ - 100 NOK 
2312. Дејан Ђ. /Норвешка/ - 100 NOK 

2313. Марио П. /Норвешка/ - 250 NOK 
2314. Бојан М. /Норвешка/ - 100 NOK 
2315. Саво А. /Норвешка/ - 100 NOK 
2316. Марина П. /Норвешка/ - 50 NOK 
2317. Ивана С. /Норвешка/ - 300 NOK 
2318. Алексеј Т. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Стојићевиће код Пећинаца) 
2319. Ирена М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2320. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 
2321. Мирослав М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2322. Тања Ј. /Норвешка/ - 100 NOK 
2323. Славен К. /Норвешка/ - 200 NOK 
2324. Звездан С. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2325. Невена С. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2326. Биљана Г. /Норвешка/ - 300 NOK 
2327. Александар Ј. /Норвешка/ - 500 

NOK 
(за Бабиће код Берана) 

2328. Богдан С. /Норвешка/ - 200 NOK 
2329. Горан М. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2330. Дарко М. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2331. Маја Д. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2332. Алексеј Т. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2333. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
2334. Александар Т. /Норвешка/ - 200 

NOK 
(за Бабиће код Берана) 

2335. Срђан М. /Норвешка/ - 100 NOK 
(за Бабиће код Берана) 

2336. Владимир Ј. /Норвешка/ - 1.000 
NOK 

2337. Драгана Р. /Норвешка/ - 100 NOK 
(за Бабиће код Берана) 

2338. Породица Климовић /Норвешка/ - 
600 NOK 

2339. Саша Б. /Норвешка/ - 50 NOK 
2340. Драгана К. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2341. Бранислава Ј. /Норвешка/ - 100 

NOK 
(за Бабиће код Берана) 

2342. Мирјана А. /Норвешка/ - 200 NOK 
(за Бабиће код Берана) 
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2343. Горан Б. /Норвешка/ - 150 NOK 
2344. Јован К. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2345. Татјана Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2346. Валентина Т. /Норвешка/ - 100 NOK 
2347. Александар С. /Норвешка/ - 100 

NOK 
2348. Наташа В. /Норвешка/ - 300 NOK 
2349. Слађана А. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2350. Томислав Ц. /Норвешка/ - 300 NOK 
2351. Бојан М. /Норвешка/ - 100 NOK 
2352. Ненад С. /Норвешка/ - 500 NOK 
2353. Бранислав Ж. /Норвешка/ - 300 

NOK 
2354. Гордана Ш. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2355. Владан И. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2356. Данило Т. /Норвешка/ - 110 NOK 
2357. Зоран Д. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2358. Дејан Ђ. /Норвешка/ - 100 NOK 
2359. Даница Ђ. /Норвешка/ - 100 NOK 
2360. Ненад Ц. /Норвешка/ - 100 NOK 
2361. Ана М. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2362. Бранимир В. /Норвешка/ - 120 NOK 
2363. Јасмина Ј. /Норвешка/ - 150 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2364. Никола Т. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2365. Вељко Г. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2366. Марија Б. /Норвешка/ - 250 NOK 
2367. Сања Б. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2368. Никола Д. /Норвешка/ - 300 NOK 
2369. Никола П. /Норвешка/ - 100 NOK 
2370. Сања К. /Норвешка/ - 200 NOK 
2371. Ана Л. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2372. Бранимир М. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2373. Тројка из блока, Свесрпски сабор 

Норвешке, Пошгрун /Норвешка/ - 7.950 
NOK 

2374. Весна Васић /Канада/ - $ 50 CAD 

2375. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
2376. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 
2377. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 
2378. Зоран Ракић /Канада/ - $ 20 CAD 

(за Бабиће код Берана) 
2379. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ - 

$ 50 CAD 
2380. Милош Димитријевић /Канада/ - $ 

20 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2381. Милош Димитријевић /Канада/ - $ 
40 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2382. Мина Јеремић /Канада/ - $ 30 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2383. Мирослав Прерадовић /Канада/ - $ 
50 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2384. Сенка и Ристо Росуљаш /Канада/ - $ 
50 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2385. Породица Ковачевић /Канада/ - $ 
100 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2386. Борис Мишић /Канада/ - $ 100 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2387. Јован и Лидија /Канада/ - $ 30 CAD 
(Одбојка из блока, Торонто) 

2388. Одбојка из блока, Торонто /Канада/ 
- $ 2.994,2 CAD 

2389. Михаил Дамјан /Канада/ - $ 60 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2390. Анонимно /САД/ - $ 500 
2391. Анонимно /САД/ - $ 50 
2392. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2393. Анонимно /САД/ - $ 104,15 
2394. Никола М. /САД/ - $ 25 
2395. Каролина Б. /САД/ - $ 15 
2396. Мила А. /САД/ - $ 20 
2397. Марко Ђ. /САД/ - $ 30 
2398. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
2399. Славен С. /САД/ - $ 50 
2400. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
2401. Срђан М. /САД/ - $ 25 
2402. Милан В. /САД/ - $ 15 

(за Бабиће код Берана) 
2403. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 24 
2404. Vozi Inc /САД/ - $ 300 
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2405. Зоран Ј. /САД/ - $ 20 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

2406. Ненад Р. /САД/ - $ 60 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

2407. James B. M. /САД/ - $ 55 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

2408. Stella Rosa Logistics Inc. /САД/ - $ 
200 
(Тројка из блока, Кошаркашки терени 
цркве Светог Николе, Чикаго) 

2409. Ђорђе Колџић /САД/ - $ 300 
(Тројка из блока, Фискултурна сала поред 
цркве Светог Саве, Бостон) 

2410. Thoma’s Platz /Србија/ - 11.870 дин. 
2411. Мењачница Макс Еуро /Србија/ - 

7.700 дин. 
2412. Месара Достанић /Србија/ - 3.300 

дин. 
2413. Јован Т. /Србија/ - 35.000 дин. 
2414. Александар П. /Србија/ - 8.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2415. Александар К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2416. Наташа К. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
2417. Андрија А. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Поповиће код Тутина) 
2418. Дејан И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Републику Српску) 
2419. Марко Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2420. Марко Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
2421. Мирко И. /Србија/ - 2.000 дин. 
2422. Петар Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
2423. Михајло В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2424. Милица Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
2425. Млађан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2426. Петра А. /Србија/ - 1.000 дин. 
2427. Петра А. /Србија/ - 1.000 дин. 
2428. Петра А. /Србија/ - 1.000 дин. 
2429. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2430. Предраг О. /Србија/ - 1.000 дин. 
2431. Стефан М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2432. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
2433. Марко М. /Србија/ - 200 дин. 
2434. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 

2435. Иван Х. /Србија/ - 150 дин. 
2436. Горан Б. /Србија/ - 6.500 дин. 
2437. Влајко Д. /Србија/ - 50 дин. 
2438. Александра Ј. /САД/ - 5.194,88 дин. 
2439. Саша Г. /Србија/ - 4.008,32 дин. 
2440. Кондор-Тис д.о.о. /Србија/ - 50.000 

дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2441. Фокус Шиша /Србија/ - 15.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2442. Руагро д.о.о. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2443. Дискотека Нокс /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2444. Заштита д.о.о. /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2445. Веркехр д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
(Стрит Воркаут из блока, Стрит Воркаут 
из блока, Зајечар) 

2446. Тепих сервис "Код Круне" /Србија/ 
- 5.000 дин. 
(Тројка из блока, Терени код дома 
здравља, Рума) 

2447. Апотека Унипром М /Србија/ - 
4.000 дин. 
(Стрит Воркаут из блока, Стрит Воркаут 
из блока, Зајечар) 

2448. Марко М. /Србија/ - 1.500 дин. 
(Трка из блока, спомен комплекс Столице 
- спомен комплекс Мачков Камен, 
Крупањ) 

2449. Филип Н. /Србија/ - 15.000 дин. 
(Стрит Воркаут из блока, Стрит Воркаут 
из блока, Зајечар) 

2450. Гордана О. /Црна Гора/ - 10 € 
(за Бабиће код Берана) 

2451. Немања Д. /Р. Српска/ - 30 KM 
2452. Кристина М. /Р. Српска/ - 20 KM 
2453. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
2454. Дермал Р д.о.о. /Р. Српска/ - 300 KM 

(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Котор Варош) 
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2455. Bane-Vet Medic д.о.о. /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2456. Maxi Color /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2457. Растко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2458. Игор Ч. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2459. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 
2460. Анонимно /Малта/ - 35 € 
2461. Филип С. /Србија/ - 25 € 
2462. Анонимно /Велика Британија/ - 12 € 
2463. Ранко К. /Р. Српска/ - 15 € 
2464. Данко Л. /Србија/ - 12 € 

(за Бањаше код Алибунара) 
2465. Љиљана и Слободан Сепећан 

/Аустралија/ - 625,15 € 
(за Насковиће код Гњилана) 

2466. Јовица Г. /Аустриjа/ - 100 € 
2467. Саша У. /Немачка/ - 7,5 € 
2468. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 
2469. Стојан С. /САД/ - 40 € 
2470. Саша М. /Словенија/ - 35 € 
2471. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 
2472. Ђорђе М. /УАЕ/ - 35 € 
2473. Маја В. /Немачка/ - 20 € 
2474. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2475. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2476. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2477. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2478. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2479. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2480. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2481. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2482. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2483. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2484. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ - 25 CHF 
2485. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2486. Невена Г. /Швајцарска/ - 11 CHF 
2487. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2488. Зоран П. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2489. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

- 20 CHF 

2490. Давид Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2491. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2492. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2493. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2494. Милица З. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2495. Петар К. /Немачка/ - 30 € 
2496. Никола Ј. /Немачка/ - 30 € 
2497. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
2498. Игор В. /Немачка/ - 10 € 
2499. Александра Б. /Немачка/ - 30 € 

(за Бабиће код Берана) 
2500. Жељко К. /Немачка/ - 50 € 

(за Бабиће код Берана) 
2501. Жељко М. /Немачка/ - 50 € 
2502. Цветко Ц. /Немачка/ - 50 € 
2503. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 
2504. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 
2505. Дарко П. /Немачка/ - 12 € 

(за Републику Српску) 
2506. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 
2507. Дејан Ђ. /Немачка/ - 20 € 
2508. Горан С. /Немачка/ - 10 € 
2509. Јовица К. /Немачка/ - 50 € 
2510. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ - 

411,69 € 
2511. Милијана Драпић Sutton Group 

Realty Systems Inc. /Канада/ - $ 120 CAD 
2512. Добрила и Александар Каменов 

/Канада/ - $ 200 CAD 
(за Бабиће код Берана) 

2513. Добрила и Александар Каменов 
/Канада/ - $ 200 CAD 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2514. Canada Helps /Канада/ - $ 67,55 CAD 
2515. Анонимно /САД/ - $ 35 
2516. Ведран С. /САД/ - $ 100 
2517. Марија З. /САД/ - $ 5 
2518. Марина Н. /САД/ - $ 10 
2519. Душко М. /САД/ - $ 50 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2520. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
2521. Владимир Ј. /САД/ - $ 15 
2522. Саша В. /САД/ - $ 52,23 
2523. Марко З. /САД/ - $ 50 
2524. Милован М. /САД/ - $ 100 
2525. Звонко И. /САД/ - $ 30 
2526. Феодора М. /САД/ - $ 50 
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2527. Пекара Пекарац /Србија/ - 24.500 
дин. 

2528. Фризерски салон Дебељачки и син 
/Србија/ - 14.146 дин. 

2529. Фризер Додо /Србија/ - 10.450 дин. 
2530. Роштиљ Тешић /Србија/ - 10.151 

дин. 
2531. Бурегџинска радња Тодић /Србија/ 

- 9.672 дин. 
2532. Билијар клуб 8 /Србија/ - 7.548 дин. 
2533. G&T 1 /Србија/ - 7.350 дин. 
2534. ТР Балтазар /Србија/ - 6.881 дин. 
2535. Fast food Индекс /Србија/ - 6.505 

дин. 
2536. Ноле берберин фризерски салон 

/Србија/ - 5.646 дин. 
2537. Апотека Флос 23 /Србија/ - 5.048 

дин. 
2538. Прица Брица фризерски салон 

/Србија/ - 4.994 дин. 
2539. Теретана Еуроспорт /Србија/ - 4.785 

дин. 
2540. Апотека Флос 24 /Србија/ - 4.623 

дин. 
2541. Фризерски студио By Deki /Србија/ - 

3.211 дин. 
2542. Ресторан Бели Нарцис /Србија/ - 

47.470 дин. 
2543. Walter /Србија/ - 7.760 дин. 
2544. Ђак спорт /Србија/ - 11.150 дин. 
2545. Walter ТЦ Бео /Србија/ - 6.530 дин. 
2546. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ - 

8.817 дин. 
2547. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ - 

10.390 дин. 
2548. Коктел бар Коњарник /Србија/ - 

8.870 дин. 
2549. Walter ТЦ Галерија /Србија/ - 

10.030 дин. 
2550. Walter ТЦ Делта сити /Србија/ - 

12.400 дин. 
2551. Ресторан Стара тројка /Србија/ - 

3.710 дин. 
2552. Walter Савски венац /Србија/ - 

4.830 дин. 
2553. Agi Pasta Away – Славија /Србија/ - 

7.000 дин. 
2554. Мењачница Дукат 88 /Србија/ - 

12.740 дин. 

2555. Техноманија /Србија/ - 10.350 дин. 
2556. Транском Јабука /Србија/ - 11.150 

дин. 
2557. Брза храна Цицибело 1 /Србија/ - 

10.060 дин. 
2558. Caffeteria Roma /Србија/ - 7.000 дин. 
2559. Бане Б. /Србија/ - 6.000 дин. 
2560. Информациона подршка 5М Инфо 

/Србија/ - 36.000 дин. 
2561. Владимир Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
2562. Ана К. /Србија/ - 3.600 дин. 
2563. Драгана О. /Србија/ - 2.000 дин. 
2564. Филип Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
2565. Радован Б. /Србија/ - 1.531,13 дин. 
2566. Бојана Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
2567. Миленка Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
2568. Александар Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
2569. Небојша Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2570. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
2571. Иван Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2572. Соња Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2573. Јадранка Г. /Србија/ - 500 дин. 
2574. Маријана Т. /Србија/ - 500 дин. 
2575. Јован М. /Србија/ - 500 дин. 
2576. Милан Р. /Србија/ - 400 дин. 
2577. Митар М. /Србија/ - 257,03 дин. 
2578. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2579. Digital2web /Србија/ - 20.000 дин. 
2580. Дејан П. /Србија/ - 10.000 дин. 
2581. Вук К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2582. Никола М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2583. Урош В. /Србија/ - 1.930 дин. 
2584. Никола Г. /Србија/ - 1.500 дин. 
2585. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2586. Јелена Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2587. Никола М. /Србија/ - 350 дин. 

(за Крајину) 
2588. Владан С. /Србија/ - 200 дин. 
2589. Митар М. /Србија/ - 77,62 дин. 
2590. Маја К. /Србија/ - 12.000 дин. 
2591. Зоран П. /Србија/ - 5.350 дин. 
2592. Петар П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2593. Предраг К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2594. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
2595. Војин К. /Србија/ - 1.500 дин. 
2596. Tancom software solutions d.o.o 

/Србија/ - 24.000 дин. 
2597. Зоран Б. /Србија/ - 10.000 дин. 
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2598. Ненад Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
2599. Тијана С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2600. Никола М. /Србија/ - 3.700 дин. 
2601. Јелена С. /Србија/ - 2.500 дин. 
2602. Никола Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2603. Петар Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Крстониће из Пљеваља) 
2604. Гордана Р. /Србија/ - 1.500 дин. 
2605. Милутин К. /Србија/ - 1.500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2606. Драга Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2607. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2608. Мирослав Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2609. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
2610. Уна Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2611. Вук П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2612. Тијана Т. /Србија/ - 300 дин. 
2613. Димитрије Г. /Србија/ - 1.716,84 дин. 
2614. Радоица Д. /Србија/ - 9.754,05 дин. 

(за Ћирковиће из Осмака) 
2615. Борислав П. /Србија/ - 1.373,57 дин. 
2616. Јован П. /Канада/ - 1.109,18 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
2617. Димитрије Д. /Србија/ - 262,1 дин. 
2618. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ - 167.959,8 дин. 
2619. М Ентеријер Градња д.о.о. /Србија/ 

- 1.000.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2620. Анонимно /Србија/ - 587.299 дин. 
(Кош за срећу, Терени КК Партизан 
Калемегдан, Београд) 

2621. Тројка из блока, Кошаркашки 
терен на градској плажи, Сремска 
Митровица /Србија/ - 90.560 дин. 

2622. Varius Development /Србија/ - 59.000 
дин. 
(Кош за срећу, Терени КК Партизан 
Калемегдан, Београд) 

2623. Дијана П. /Србија/ - 17.500 дин. 
(Хуманитарни Tattoo дан за Видовдан) 

2624. Tattoo studio Primitive Art /Србија/ - 
15.000 дин. 
(Хуманитарни Tattoo дан за Видовдан) 

2625. Декор Касак /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2626. Златара Миладиновић /Србија/ - 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2627. СМЦЗ /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2628. Пекара Пекарац /Србија/ - 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2629. Family Caffe /Србија/ - 5.000 дин. 
(Стрит Воркаут из блока, Отворена 
теретана у АВНОЈ-у, Зајечар) 

2630. Милан О. /Србија/ - 2.600 дин. 
(Стрит Воркаут из блока, Отворена 
теретана у АВНОЈ-у, Зајечар) 

2631. Насеље Орао /Србија/ - 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Кошаркашки терен на 
градској плажи, Сремска Митровица) 

2632. Шах из блока, Клуб студент, 
Крагујевац /Србија/ - 16.310 дин. 

2633. Мистер Лука /Србија/ - 11.750 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2634. Тројка из блока, СЦ Олимп, 
Београд /Србија/ - 99.295 дин. 

2635. Вељко П. /Србија/ - 23.500 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

2636. Журка из блока, Ресторан Route 45, 
Београд /Србија/ - 100.155 дин. 

2637. Журка из блока, Wood Caffe, 
Београд /Србија/ - 40.985 дин. 

2638. Кош за срећу, Терени КК Партизан 
Калемегдан, Београд /Србија/ - 213.360 дин. 

2639. Стрит Воркаут из блока, Отворена 
теретана у АВНОЈ-у, Зајечар /Србија/ - 
44.400 дин. 

2640. Ddellta Limited /Малта/ - 23.380 дин. 
(Други Видовдански сабор Срба на Малти, 
Qawra) 

2641. Божо К. /Црна Гора/ - 20 € 
2642. Пицигин из блока, Пансион 

Савина-плажа Савина, Херцег Нови /Црна 
Гора/ - 457,1 € 

2643. ТЦ Зворничанка /Р. Српска/ - 280 
KM 
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2644. ТЦ Зворничанка /Р. Српска/ - 260 
KM 

2645. ТЦ Зворничанка /Р. Српска/ - 70 
KM 

2646. ТЦ Зворничанка /Р. Српска/ - 40 
KM 

2647. Маркет Кошута /Р. Српска/ - 240 
KM 

2648. Кафе бар Синдикат /Р. Српска/ - 170 
KM 

2649. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 70 KM 
2650. Маја Ј. /Р. Српска/ - 10 KM 
2651. Павле М. /Р. Српска/ - 200 KM 
2652. Пејка А. /Р. Српска/ - 200 KM 
2653. Владимир Ј. /Р. Српска/ - 150 KM 
2654. Горан Б. /Р. Српска/ - 100 KM 
2655. Анонимно /Р. Српска/ - 50 KM 
2656. Анонимно /Р. Српска/ - 197,5 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2657. Горан Р. /Р. Српска/ - 17 KM 
2658. Дајана В. /Р. Српска/ - 23,47 KM 

(за Бабиће код Берана) 
2659. MRM Group d.o.o. Zvornik /Р. 

Српска/ - 500 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2660. Пикадо из блока, Кафе бар XL, 
Теслић /Р. Српска/ - 220 KM 

2661. Kebab's Zvornik /Р. Српска/ - 200 
KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2662. Немања Ш. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор) 

2663. Energy д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Тројка из блока, Градишка) 

2664. Ресторан "Славија" /Р. Српска/ - 
100 KM 
(Тројка из блока, Терени ОШ Свети Сава, 
Зворник) 

2665. Трка из блока, Манастир Клисина, 
Приједор /Р. Српска/ - 2.865 KM 

2666. Фуца из блока, Спортски центар, 
Козарска Дубица /Р. Српска/ - 1.445 KM 

2667. Свирка из блока, Кафе Плажа, 
Приједор /Р. Српска/ - 1.080 KM 

2668. Тројка из блока, Терени ОШ Свети 
Сава, Зворник /Р. Српска/ - 1.342 KM 

2669. Бродић из блока, Вожња на Дрини 
са бродићем Марија, Вишеград /Р. Српска/ 
- 400 KM 

2670. Пикадо из блока, Кафе бар Калчо, 
Вишеград /Р. Српска/ - 200 KM 

2671. Кафа из блока, Ресторан Код Зоке, 
Вишеград /Р. Српска/ - 100 KM 

2672. Пес из блока и Кантер из блока 
(ЦСГO), Интернет кафе Čoki, Вишеград /Р. 
Српска/ - 90 KM 

2673. Бурек из блока, Пекара Лотика, 
Вишеград /Р. Српска/ - 50 KM 

2674. Клопа из блока, Кафе пицерија 
Спорт, Вишеград /Р. Српска/ - 50 KM 

2675. Квиз из блока, Кафе бар Зодиак, 
Добој /Р. Српска/ - 370 KM 

2676. Фуца из блока, Терени Основна 
школа Свети Сава, Бијељина /Р. Српска/ - 
1.868 KM 

2677. Пикадо из блока, Кестен паб, 
Челинац /Р. Српска/ - 120 KM 

2678. Пикадо из блока, Кафе Милано, 
Котор Варош /Р. Српска/ - 573 KM 

2679. Весна Г. /Аустриjа/ - 50 € 
(за Бабиће код Берана) 

2680. Мирела Б. /Аустриjа/ - 200 € 
(за Бабиће код Берана) 

2681. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 
2682. Дијана М. /Аустриjа/ - 40 € 
2683. Дијана Л. /Аустриjа/ - 50 € 
2684. Стефан Т. /Холандија/ - 12 € 
2685. Shiv C. /Белгија/ - 20,85 € 
2686. Ђорђе Ј. /Аустралија/ - 250 € 
2687. Анонимно /Србија/ - 65 € 
2688. Владан К. /Р. Српска/ - 10 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
2689. Анонимно /Велика Британија/ - 75 € 
2690. Стефан В. /Србија/ - 12 € 
2691. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 
2692. Душица К. /Аустриjа/ - 5 € 
2693. Анонимно /Холандија/ - 200 € 
2694. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 
2695. Илија М. /Аустриjа/ - 10 € 
2696. Анонимно /Холандија/ - 15 € 
2697. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 
2698. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 
2699. Стана К. /Аустралија/ - 75 € 

(за Јоцовиће из Рудника) 
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2700. Тенис из блока, Шпитал на Драви 
/Аустриjа/ - 860 € 

2701. Други Видовдански сабор Срба на 
Малти, Qawra /Малта/ - 1.850 € 

2702. Бојан Б. /Србија/ - 12 € 
(Тројка из блока, Београд) 

2703. М.П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2704. Срђан Т. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2705. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 
2706. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 

50 CHF 
2707. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2708. Јована Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2709. А. У. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2710. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2711. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2712. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 15 CHF 
2713. Вања Аљоша М. /Швајцарска/ - 25 

CHF 
2714. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2715. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2716. Никола М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2717. Жељко У. /Швајцарска/ - 300 CHF 

(за Бабиће код Берана) 
2718. Јовица Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2719. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2720. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2721. Слађана А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2722. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
2723. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2724. Миле В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2725. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2726. Лара М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2727. Милан и Александра Д. 

/Швајцарска/ - 60 CHF 
2728. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2729. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
2730. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2731. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2732. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2733. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2734. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2735. Мирослав И. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2736. Горан М. /Швајцарска/ - 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
2737. Наташа Т. /Швајцарска/ - 30 CHF 

2738. Радислав М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2739. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

- 40 CHF 
2740. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2741. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2742. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
2743. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 
2744. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2745. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2746. Бранко П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2747. Породица Деветак /Швајцарска/ - 40 

CHF 
2748. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
2749. Стефан К. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2750. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 
2751. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 

CHF 
2752. Исидора С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2753. Милан П. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2754. Валентина П. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2755. Драган М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2756. Драган М. /Швајцарска/ - 25 CHF 
2757. Миланка Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2758. Јован Б. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2759. Тројка и Баскет из блока, 

Спортска сала Валиселен, Цирих 
/Швајцарска/ - 3.513 CHF 

2760. Драган П. /Канада/ - 10 € 
2761. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 35 € 
2762. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 
2763. Филип М. /Немачка/ - 20 € 
2764. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 50 € 
2765. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 
2766. Бобан Г. /Немачка/ - 20 € 

(за Републику Српску) 
2767. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 30 

€ 
2768. Анонимно /Немачка/ - 100 € 
2769. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
2770. Марко Ђ. /Немачка/ - 125 € 
2771. Милица П. /Немачка/ - 10 € 
2772. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 
2773. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 
2774. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 
2775. Момчило К. /Немачка/ - 50 € 
2776. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 
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2777. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
2778. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 
2779. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
2780. Преводилачка агенција Јукић 

/Немачка/ - 150 € 
(Тројка из блока, Храм Васкрсења 
Господњег, Франкфурт) 

2781. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 
2782. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Ердоглије код Ушћа) 
2783. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Поповиће код Тутина) 
2784. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Радевиће код Сјенице) 
2785. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Миниће код Сокобање) 
2786. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Келовиће из Пријепоља) 
2787. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Радомировиће код Новог Пазара) 
2788. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Љубисављевиће код Врања) 
2789. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 
2790. Фамилија Лукић /Шведска/ - 100 

SEK 
2791. Hosfss /Шведска/ - 150 SEK 
2792. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 
2793. Марко Б. /Шведска/ - 250 SEK 
2794. Димитрије Т. /Србија/ - 150 SEK 
2795. Никола И. /Шведска/ - 100 SEK 
2796. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
2797. Јовица В. /Шведска/ - 100 SEK 
2798. Владан М. /Шведска/ - 400 SEK 
2799. Ненад Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
2800. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 
2801. Владимир Ш. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Миниће код Сокобање) 
2802. Александра Г. /Шведска/ - 200 SEK 
2803. Снежана Е. /Шведска/ - 100 SEK 
2804. Драженко С. /Шведска/ - 200 SEK 
2805. Горан Р. /Шведска/ - 200 SEK 
2806. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 
2807. Анонимно /Шведска/ - 250 SEK 
2808. Миливоје Н. /Шведска/ - 200 SEK 
2809. Бошко Ж. /Шведска/ - 500 SEK 
2810. Јелена М. /Шведска/ - 300 SEK 
2811. Ђорђе С. /Шведска/ - 100 SEK 
2812. Мила М. /Шведска/ - 248 SEK 
2813. Ненад В. /Шведска/ - 100 SEK 

2814. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 
2815. Цветана Б. /Шведска/ - 150 SEK 
2816. Босиљка М. /Шведска/ - 100 SEK 
2817. Мирјана У. /Шведска/ - 500 SEK 
2818. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2819. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 
2820. Владимир Ж. /Шведска/ - 80 SEK 
2821. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 
2822. Лазар С. /Шведска/ - 333 SEK 
2823. Дејан Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
2824. Драгана М. /Шведска/ - 100 SEK 
2825. Александар Б. /Шведска/ - 500 SEK 
2826. Кристијан Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
2827. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
2828. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 
2829. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 
2830. Александар М. /Шведска/ - 1.000 

SEK 
2831. Gamido tattoo /Шведска/ - 10.000 

SEK 
(Хуманитарни Tattoo дан за Видовдан) 

2832. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
2833. Петар Т. /Норвешка/ - 400 NOK 
2834. Жарко П. /Норвешка/ - 300 NOK 
2835. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ - 250 

NOK 
2836. Марија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
2837. Радован Р. /Норвешка/ - 100 NOK 
2838. Александар П. /Норвешка/ - 500 

NOK 
2839. Коса К. /Норвешка/ - 500 NOK 
2840. Маја Б. /Норвешка/ - 200 NOK 
2841. Биљана Ђ. /Норвешка/ - 500 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2842. Анонимно /Норвешка/ - 50 NOK 
2843. Радивоје Л. /Норвешка/ - 250 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2844. Јована Б. /Норвешка/ - 100 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2845. Данка О. /Норвешка/ - 200 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2846. Озренка Б. /Норвешка/ - 300 NOK 

(за Бабиће код Берана) 
2847. Богдан С. /Норвешка/ - 200 NOK 
2848. Урош В. /Норвешка/ - 200 NOK 
2849. Драган П. /Норвешка/ - 100 NOK 
2850. Алекса Ц. /Норвешка/ - 300 NOK 
2851. Тихана Д. /Норвешка/ - 1.250 NOK 
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2852. Александра С. /Норвешка/ - 200 
NOK 
(за Бабиће код Берана) 

2853. Марина П. /Норвешка/ - 50 NOK 
2854. Давид М. /Норвешка/ - 200 NOK 
2855. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 50 

CAD 
2856. Canadian Online Giving /Канада/ - $ 

447,62 CAD 
2857. Canada Helps /Канада/ - $ 20 CAD 
2858. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 
2859. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 
2860. Младен Латиновић /Канада/ - $ 35 

CAD 
2861. Соња Тало /Канада/ - $ 15 CAD 
2862. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 
2863. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2864. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
2865. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

- $ 50 CAD 
2866. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 

CAD 
2867. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 
2868. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 
2869. Бранка Медић /Канада/ - $ 20 CAD 
2870. Јелена Марић /Канада/ - $ 20 CAD 
2871. Тихомир Пантић /Канада/ - $ 20 

CAD 
2872. Бојана Перишић /Канада/ - $ 30 

CAD 
2873. Никола Петковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
2874. Драган Вујић /Канада/ - $ 50 CAD 
2875. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - $ 

50 CAD 
2876. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ - 

$ 30 CAD 
2877. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 
2878. Милка Калацановић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2879. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 

- $ 20 CAD 
2880. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 20 

CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2881. Нина и Драгослав Ћурчин /Канада/ 
- $ 200 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2882. Љубинка Богдановић /Канада/ - $ 
100 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2883. Славица Маврак /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2884. Светлана Костић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2885. Зорица Мишић /Канада/ - $ 60 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2886. Љубомир Мусулин /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2887. Младен Обрадовић /Канада/ - $ 30 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2888. Ana & Gedeon Guzina /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2889. Небојша Ђекић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2890. Biljana Beader /Канада/ - $ 100 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2891. Предраг Веселиновић /Канада/ - $ 
60 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2892. Мирјана Думнић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2893. Владимир Стјепановић /Канада/ - $ 
50 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2894. Ратко Тодоровић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2895. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2896. Кратке приче из блока, Торонто 
/Канада/ - $ 1.220 CAD 

2897. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 
- $ 165 CAD 
(Кратке приче из блока, Торонто) 

2898. North Side 1989 Inc. /САД/ - $ 100 
(за Бабиће код Берана) 
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2899. North Side 1989 Inc. /САД/ - $ 100 
(за Јоцовиће из Рудника) 

2900. Benevity fund donation /САД/ - $ 
415,3 

2901. Александар О. /САД/ - $ 500 
(за Косово и Метохију) 

2902. Иван К. /САД/ - $ 50 
2903. FC Red Star Chicago /САД/ - $ 

104,15 
2904. Јован В. /САД/ - $ 259,9 
2905. Анонимно /САД/ - $ 100 
2906. Милош П. /САД/ - $ 50 
2907. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 
2908. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 
2909. Радован Р. /САД/ - $ 5 
2910. Милан Т. /САД/ - $ 50 
2911. Марија В. /САД/ - $ 20 
2912. Маја С. /САД/ - $ 15,89 
2913. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
2914. Мићо П. /САД/ - $ 10 

(за Бабиће код Берана) 
2915. Зоран М. /САД/ - $ 100 

 
 
 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУНУ: 293.718 € 
 
 
 
.......................................................................................... 
 
                           
 
 

                          
 
 
 

 

 
 
 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 

 
 

 
 
 

 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.05. 17,009,142 19,092 5,731 15,106 42,978 41,869 28,563 31,924 134,834 59,295

Примљене донације 18,570,786 4,108 37,003 11,834 12,889 38,958 24,997 30,330 50,729 24,942
Трошкови донација -14,331 -34 -48 -108 -150 -484 -165 -366 -151 -516
Донирана средства -13,950,544 -16,950 -49,122 -6,547 0 0 0 0 0 -39,957

Помоћ за породици Бабић, Врбас - куповина куће, услуге јавног бележника (куповина куће), материјал -4,513,942
Помоћ за породицу Станишић, Ново Милошево - услуге јавног бележника (куповина куће), куповина куће 1. рата -1,461,555
Помоћ за породицу Јоцовић, Рудник - столарија, материјал, мајстори, собна врата и материјал, лимарски и керамичарски радови-1,244,840
Помоћ за породицу Глигоријевић, Косово и Метохија - изградња куће -969,358
Помоћ за породицу Прибићевић, Футог - електро материјал, водоводни материјал, столарија, материјал -892,200
Помоћ за породицу Живић, Косово и Метохија - грађ.материјал -354,600
Помоћ за породицу Јовановић С., Косово и Метохија - столарија, замрзивач и ел.шпорет -354,600
Помоћ за породицу Лазић, Косово и Метохија - столарија -330,960
Помоћ за породицу Тодосијевић, Крушевац - столарија, радови и материјал -329,160
Помоћ за породицу Бојковић, Косово и Метохија - грађ.материјал -295,500
Помоћ за породицу Јовановић Б., Косово и Метохија - грађ.материјал -283,680
Помоћ за породицу Станковић М., Косово и Метохија - столарија -277,770
Помоћ за породицу Килић, Сурчин - материјал и превоз материјала -250,762
Помоћ за породицу Тасић Г., Косово и Метохија - столарија -239,946
Помоћ за породицу Крсмановић, Косово и Метохија - ламинат и грађ.материјал -236,400
Помоћ за породицу Ђокић, Трстеник - материјал, грејање -231,131
Помоћ за породицу Антић, Параћин - мајсторски радови -219,600
Помоћ за породицу Москић, Косово и Метохија - бела техника, шпорет на дрва, кухиња -218,670
Помоћ за породицу Дикић, Косово и Метохија - врата, ламинат, фрижидер, два кревета и грађевински материјал -212,760
Помоћ за породицту Стојановић, Косово и Метохија - крава -200,940
Помоћ за породицу Стевић, Косово и Метохија - грађ.материјал -183,210
Помоћ за породицу Станковић Д., Косово и Метохија - столарија и кревет -165,480
Помоћ за породицу Стојићевић, Пећинци - материјал са превозон -141,353
Помоћ за породицу Спасић, Косово и Метохија - фреза за трактор -118,200
Помоћ за породицу Тасић Б., Косово и Метохија - козе -88,650
Помоћ за породицу Бабић, Врбас - материјал -86,902
Помоћ за породицу Бабић, Беране - адвокатске услуге -30,000
Правне услуге на случају породице Милијановић из Младеновца -18,375
Помоћ за породицу Гаровић, Рожаје - извођење радова на кући -10,001
Помић за породицу Зејак, Котор - стоматолошка опрема -6,949
Помоћ за породицу Кокић, Добој - мајсторски радови -16,950
Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - материјал, мајсторски радови -15,423
Помоћ за породицу Ћирковић, Осмаци - мајсторски радови -14,682
Помоћ за породицу Макера, Љубиње - аспиратор, собна врата, кревети, туш кабина -1,992
Помић за породицу Гашић, Бања Лука - слаткиши за децу -48
Помоћ за породицу Зубоцић, Котор Варош - слаткиши за децу -27
Помоћ за породицу Спасовски, С.Македонија - градња куће -15,000
Помоћ за породицу Трајковић, Трговиште - мајсторски радови -8,000
Помоћ за породицу Петковић, Крајина - столарија и ламинат -7,200
Помоћ за породицу Велковски, С.Македонија - материјал -4,207
Помоћ за породицу Миловановић, Крајина - увођење/замена воде и струје у кућу, мајстори и материјал -2,800
Помоћ за породицу Недић, Крајина - две гарнитуре, ормар и лежај са душеком -2,000
Помоћ за породицу Радичанин, Крајина - ламинат и плочице -750
Помоћ за породицу Николић, С.Македонија - мајсторски радови -6,547
Oперативни трошкови -5,687,929 -240 -20,139 -2,742 -1,929 -2,357 -3,992 0 -675 -3,798
 Трошкови Донаторско вече, Београд - промо мат., фолклор, сендвичи, ресторан, музички бенд, монтажа, опрема-1,907,253
 Трошкови Кош за срећу 2022. на Калемегдану - озвучење, организација, мајице, дресови, чарапе, шортсеви, пехари и медаље, заставе-438,498
 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -300,000
 Транспортни трошкови -229,989 -1,398 -597
 Трошкови Тројка из блока, Херцег Нови - промотивни штандови -65,136
 Трошкови Трка из блока, Крупањ - мајице -31,794
 Трошкови Тројка из блока, Сремска Митровица - пехар и медаље, заставе, озвучење -24,543
 Трошкови, Тројка из блока, Нови Сад - плакати, заставе, озвучење -19,680
 Трошкови Крос фит из блока, Рума - пехари и медаље, озвучење -17,810
 Трошкови Тројка из блока, Рума - пехар и медаље, заставе -16,003
 Трошкови Тројка из блока СЦ Олимп - пехар и медаље, озвучење -14,612
 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Цирих - пехари и медаље, медаље за децу -12,902
 Трошкови Стрит Воркаут из блока, Зајечар - пехари и медаље -8,271
 Видео монтажа и титловање испоруке помоћи породицама -7,050
 Трошкови Пикадо из блока, Швајцарска - пехари -3,956
 Трошкови Видовданског сабора, Малта - пехар и медаље -3,848
 Трошкови Квиз из блока, Шабац - пехар и медаље -3,848
 Трошкови Одбојка из блока, Торонто - заставе -3,840
 Трошкови Тројка из блока, Смедерево - израда захвалница -2,125
 Трошкови Тројка из блока, Београд - застава -2,040
 Трошкови Шах из блока, Крагујевац - пехар и медаље -1,612
 Трошкови Трка из блока, Београд - додатни пехар и медаље -1,427
 Трошкови Стони тенис из блока, Херцег Нови - пехар и медаље, плакати -69
 Трошкови Пицигин из блока, Херцег Нови - пехар и медаље -46
 Трошкови Пикадо из блока, Игало - пехар и медаље -41
 Трошкови Билијар из блока, Херцег Хови - пехар и медаље -41
 Трошкови Трка из блока, Приједор - билборди и рекламе, моталица, организација, транспорт, пехари и медаље, мајице -4,962
 Трошкови пројекта Тројак из блока - транспортни трошкови, рекламни материјал -1,435
 Трошкови Фуца из блока, Козарска Дубица - пехари и медаље, организовање догађаја -344
 Трошкови Бродић из блока, Вишеград - организација догађаја -230
 Трошкови Тенис из блока, Бијељина - пехар и медаље -213
 Трошкови Пливање из блока, Источно Сарајево - транспортни трошкови, организација догађаја, пехар и медаље -151
 Трошкови Триатлон из блока, Бијељина - пехари и медаље -120
 Трошкови Котлић из блока, Брчко - организација догађаја, пехар и медаље -117
 Трошкови Синдикални концерт из блока, Требиње - услуге обезбеђења -117
 Трошкови Пес из блока и Кантер из блока (ЦСГO), Вишеград -113
 Трошкови Тенис из блока, Шпитал на Драви - плакати и флајери, транспортни трошкови, пехари и медаље, заставе -111 -150
 Трошкови Коцкице из блока, Бијељина - пехар и медаље -82
 Трошкови Тројка из блока, Зворник - пехар и медаље, организовање догађаја -76
 Трошкови Котлић и одбојка из блока, Добој - пехар и медаље -74
 Трошкови Концерт из блока, Градишка - организација догађаја -72
 Трошкови Пикадо из блока, Вишеград - пехар и медаље -60
 Трошкови Баскет из блока, Беч - пехар и мадаље -56
 Трошкови Квиз из блока, Добој - пехар и медаље -52
 Трошкови Одбојка из блока, Грац - пехар и медаље -52
 Трошкови Пикадо из блока, Козарска Дубица - пехар и медаље, организовање догађаја -33
 Трошкови Куглање из блока, Градишка - пехар и медаље, транспортни трошкови -29
 Трошкови Пикадо из блока, Теслић - пехар и медаље -25
 Трошкови Пикадо из блока, Челинац - пехар и медаље -25
 Трошкови Пикадо из блока, Котор Варош - пехар и медаље -25
 Тројка и Баскет из блока, Цирих - закуп хале, полицијска дозвола за одржавање догађаја -1,840
 Трошкови Тројка и Баскет из блока, Цирих - трошкови организовања турнира -670
 Трошкови Фуца и Роштиљ из блока, Хановер - организовање догађаја - -392
 Трошкови Палачинке из блока, Хановер - организовање догађаја -196
 Трошкови Пикадо из блока, Нирнберг - турнир планови -60
 Трошкови Пикадо из блока, Минхен - организациони састанак, пехар и медаље, закуп хале -50
 Трошкови Тројка из блока, Франкфурт - пехар и медаље, организовање догађаја -41
 Трошкови Тројка из блока, Чикаго - пехари, мајице -565
 Трошкови Тројка из блока, Бостон - пехари, транспортни трошкови -467
 Трошкови Тројка из блока, Њујорк - транспортни трошкови, пехари -356
 Трошкови Тројка из блока, Кливленд - пехари -151
 Трошкови Одбојка из блока, Торонто - мајице, организовање догађаја -1,484
 Трошкови Палачинка из блока, Мисисага - материјал за палачинке -200
 Трошкови Кратке приче из блока, Торонто - закуп простора, организовање догађаја -165
 Трошкови Тројка из блока, Мисисага - озвучење -77
 Трошкови састанка у Бечу -225
ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -27,802 -43 -108 -27 -44 -68 -18 -675 -435
Трошкови плата шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,162,887 -2,861 -350
Обавезни намети државе на плате шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-562,117 -997 -114
Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -91,366 -650 -194
Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,926 -75
Трошкови књиговодства -13,890 -1,130
Трошкови комуналија у канцеларијама -63,178 -450
Административни трошкови организације -396,863 -5,007 -28 -150 -918 -204
Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -24
Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -5,665 -2 -600
Трошкови СМС сервиса -19 -11 -56
Трошкови маркетинга -231,000 -2,760
Интерни трансфери новца 233,730 27,655 51,830 0 -26,601 -32,190 -30,045 0 0 21,871
Трансфер новца из Немачке за Р.Српску 51,830 -26,601
Трансфер новца из САД-а у Србију 233,730 -2,145
Трансфер новца из САД-а у Црну Гору 27,655 -30,045
Трансфер новца из Канаде у Аустрију -30,045 21,871

Крајње стање – 30.06. 16,160,854 33,631 25,254 17,544 27,188 45,796 19,359 61,887 184,737 61,837

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  994 
Сједињене Америчке Државе 282 

Немачка  282 
Република Српска 259 

Канада 192 
Швајцарска 174 

Шведска 167 
Аустрија 167 

Црна Гора 120 
Норвешка  98 
Аустралија 34 
Словенија 26 

Холандија 22 
Италија 13 
Данска 8 

УАЕ 6 
Остале државе 60 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2022. години 
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Број примљених донација у 2022. години 
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Прикупљене донације за јун од 2006. – 2022. године 

688 €

765 €1230

1.981 €
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26845

78.325 €

56.307 €

95.621 €

126.887 €

128.127 €

122.408 €

293.718 €

0,00 €

50.000,00 €

100.000,00 €

150.000,00 €

200.000,00 €

250.000,00 €

300.000,00 €

Јун 2006. - Јун 2022.

Јун 2006.

Јун 2007.

Јун 2008.

Јун 2009.

Јун 2010.

Јун 2011.

Јун 2012.

Јун 2013.

Јун 2014.

Јун 2015.

Јун 2016.

Јун 2017.

Јун 2018.

Јун 2019.

Јун 2020.

Јун 2021.

Јун 2022.

Број примљених донација за јун 
 од 2006. – 2022. године 

33 32 39 59 65 84 127
187

472
323

455
639

1345

1644

2171 2141

2827

0
200
400
600
800

1000
1200
1400
1600
1800
2000
2200
2400
2600
2800
3000

Јун 2006. - Јун 2022.

Јун 2006.
Јун 2007.
Јун 2008.
Јун 2009.
Јун 2010.
Јун 2011.
Јун 2012.
Јун 2013.
Јун 2014.
Јун 2015.
Јун 2016.
Јун 2017.
Јун 2018.
Јун 2019.
Јун 2020.
Јун 2021.
Јун 2022.

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за јун 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 124 

 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


